
NL_01_09.07_FC_H25_116-001.indd   3 14.07.25   16:23

   Gem
akkelij

k best
elle

n:

www.fas
hion-cla

ssic
s.nl  

Tel. 
085-5 362 089

op werk
dagen van 8.00 tot 20.00 uur  

Herfst 2025 / Nr. 190

De echte mode- 
klassieken.  
Nieuwste stand.

De zeldzame luxe hoodie: 
Puur kasjmier. Licht, 
luchtig en ademend 
piquébreisel. 
Van Junghans 1954. 
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Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Dieter Junghans

Editie 190: de echte modeklassiekers. 
Nieuwste collectie. 

Augustus/september 2025: er goed uitzien is erg fijn en ook (heel) 
belangrijk, maar het gaat toch niet alleen om het uiterlijk? Onze favorieten 
vallen ook in de smaak, omdat ze licht, comfortabel en ongecompliceerd 
zijn... perfecte, eigentijdse pasvormen hebben en gemaakt zijn van fijne, 
luchtige materialen, die vooral op warme zomerdagen een echte 
weldaad zijn. Vaak vergeten we zelfs dat we ze aan hebben en voelen 

ons gewoon goed. Nu is het dé tijd om 
opnieuw verliefd te worden op echte zomer-
klassiekers. 

Hier vindt u onze nieuwste collectie 
topartikelen: op 116 pagina‘s. Op www.
fashion-classics.nl. En helemaal in de stijl van 
herfst 2025.

De echte modeklassiekers zijn zeldzaam.  
En verbazingwekkend moeilijk te vinden.
Maar zoeken wordt beloond, want deze bijzondere kledingstukken
•      behouden jarenlang hun charme,
•      zijn niet gevoelig voor vluchtige modetrends,
•      hebben kwaliteiten die men nergens anders vindt
•      en bereiken niet zelden een cultstatus.

Wechselseite F, NL und WCH

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPINLFCKatalog72Herbst1 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016959 
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QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

De snelste manier  
om te bestellen

  Gratis retourneren.  

3 jaarlangetermijngarantie. Zonder extra kosten.
    Zie pagina 112 voor meer informatie. 
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3Fashion Classics

Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Eén maat die past.

 Bijna elke fabrikant gebruikt zijn  
eigen maattabellen. Dat maakt het 
vaak moeilijk dejuiste maat te vin-
den. Om deze reden hebben wij de 
Fashion Classics-maat in het leven 
geroepen. Wanneer u de juiste maat 
eenmaal hebt gevonden, dan hoeft 

u niet meer te zoeken. Meer infor-
matie over de FC-maattabel  vindt 
u op pagina 112. Gunstig effect: de 
hoeveelheid teruggestuurde Fashion 
Classics-artikelen ligt ver onder het 
gemiddelde van de branche.

Zo voorkomt u onnodig passen en retourneren  
(wat goed is voor u, voor ons en voor het milieu).

De echte modeklassiekers. Nieuwste collectie.

Tijdloze klassiekers hebben soms 
een modieuze update nodig.

Hoeveel respect we ook hebben voor 
klassieke mode, we willen er natuur-
lijk wel graag trendy uitzien. Daarom 
controleren we elk kledingstuk op zijn 
modieuze eigenschappen. Die zitten 
vooral in de details: het casual colbert 
van hennep (pagina 26) heeft geen voe-
ring, schoudervullingen of stijve inzet-
stukken, waardoor het aangenaam licht 
en ontspannen aanvoelt. Het hogere rug-
pand, de ergonomische voorkant en de 
taps toelopende pijpen geven de wasbare 

businessbroek (pagina 97) een slank en 
elegant silhouet. Dankzij de ademende 
materiaalmix, de moderne snit met split 
aan de voorkant en het casual 5-pocket-
model is de jeansrok (pagina 7) de ideale 
allrounder voor warme dagen. Vederlicht, 
ademend en heerlijk soepel aan de voet: 
fijn kalfsleer in een kunstzinnig vlecht-
werk zorgt bij de klassieke ballerina’s (pa-
gina 21) voor modieuze verfijning... Zo 
worden tijdloze klassiekers helemaal 
van nu.

Stapf doubleface-walkspencer pagina 16.
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Simpelweg perfect: het witte basic T-shirt 
 van katoen, modal en zijde.
Chique, matte glans. Klassiek casual model.  

Van Junghans 1954.
Niet alle basic T-shirts zijn hetzelfde. Dat weet u zodra u deze in uw 

garderobe hebt. Wat het zo uniek maakt? De zeldzame mix van delicaat 
modal en fijne zijde – een duidelijke verbetering ten opzichte van 
conventionele, puur katoenen T-shirts.
Soepel zacht en temperatuurregulerend.

Met name op warme dagen biedt het T-shirt luchtig-licht draagcom-
fort, want het aangenaam fijne, zijdegladde materiaal heeft een heerlijk 
verkoelend effect. Door de zijde is het temperatuurregulerend en 
glanzend zacht. Modal werkt vochtregulerend: het neemt tot 50% meer 
vocht op dan katoen en laat het snel verdampen. Het materiaal droogt 
sneller, is vormvast en kreukarm.
Klassiek, comfortabel model – niet te strak en niet te wijd.

Het neutrale model met ronde hals past onder alle colberts, vesten en 
truien. Solo ziet het shirt er door de subtiele glans en de soepele val veel 
stijlvoller uit dan de meeste andere witte basics. Het shirt past ook bij 
alle casual sportieve én elegante looks.
Klassiek vlot model met ronde hals. Lengte in mt. 50: 71 cm. 65% katoen, 30% 

modal, 5% zijde. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, 
DE, service@proidee.de

•       Junghans 1954  
chic basic shirt      
€ 89,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

Ideale reisbroek  
die verrassend vuilafstotend is  

en ook op lange termijn strijkvrij blijft.
De nanofijne structuur werkt als een lotusblad.

Lichte broeken werden tot dusver helaas snel vuil. Deze broek blijft 
daarentegen veel langer schoon, omdat hij vuil gewoon afstoot – en ook nog 
langdurig. Zijn geheim: de behandeling met  Ruco-Guard®. Function eert 
volgens een natuurlijk principe. Door het zoals bij een lotusblad nanofijn 
gestructureerde oppervlak worden vuil en nattigheid doeltreffend afgestoten. 
Bovendien kreukt de broek nauwe lijks, laat hij lucht door en blijft hij 
natuurlijk aanvoelen.
Strijkvrij dankzij speciaal behandeld, compact katoen.

Deze broek hoeft dankzij een speciale behandeling helemaal niet 
gestreken te worden. Gewoon wassen, drogen, dragen. Net als klassieke 

chino-broeken past hij bij bijna alles 
wat uw klerenkast u te bieden heeft. 
In de gemakkelijk te combineren 
kleuren vormt hij de basis voor een 
verzorgde casual look. Twee steek-
zakken, twee achterzakken met knoop 
en een veiligheidszakje aan de 
binnenkant van de band.
Moderne chino-snit zonder bandplooien. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 83 cm. 
Voet wijdte: 40 cm. Buitenkant van 98% 
katoen en 2% elastaan. Hoofdvoering 
van 65% polyester, 35% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, Kanalstra-
ße Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Nano-reisbroek     € 119,95  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat creme rietgroen
  25 350-378-72 350-395-72
  26 350-379-72 350-396-72
  27 350-380-72 350-398-72
  28 350-381-72 350-399-72
  29 350-382-72 350-400-72
  30 350-383-72 350-401-72
  48 350-384-72 350-402-72
  50 350-385-72 350-403-72
  52 350-386-72 350-404-72
  54 350-387-72 350-406-72
  56 350-388-72 350-407-72
  58 350-390-72 350-408-72
  60 350-391-72 350-409-72
  98 350-392-72 350-410-72
102 350-393-72 350-411-72
106 350-394-72 350-412-72

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 363-211-72
50 M 363-212-72
52 L 363-213-72
54 XL 363-214-72
56 XXL 363-215-72
58 3XL 363-216-72
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  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Zeldzame combinatie:  
zuiver kasjmier en luchtig, licht en 

ademend piquébreisel.
De luxe schipperstrui van Junghans 1954.

Een kledingstuk dat luxe en functionaliteit moeiteloos combi-
neert: deze exclusieve schipperstrui van zuiver kasjmier overtuigt 
door zijn buitengewoon lichte, luchtige structuur en maximaal 
draagcomfort. Het zeldzame piquébreisel – met zijn kenmerkende, 
wafelachtige textuur – ziet er niet alleen stijlvol uit, maar is ook 
aangenaam ademend. Zo geniet u van comfortabele warmte zonder 
te zweten, zelfs in verwarmde 
ruimtes.
Luxueus kasjmier verwent u met 
een ongeëvenaarde zachtheid.

Bovendien is de chique 
natuurvezel geur- en vuilafstotend 
en overtuigt hij door een uitsteken-
de warmte-isolatie. De korte 
opstaande kraag houdt uw nek 
aangenaam warm en hij geeft de 
trui zijn karakteristieke, sportieve 
touch.
Normale pasvorm met ¾-ritssluiting 
en comfortabele gebreide boorden aan de 
mouwen en zoom. Lengte in mt. 50: 69 cm. 
Kleur: taupe. 100% kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aken, Duitsland, service@proidee.de

•      Junghans 1954 schipperstrui  
van kasjmier in piquébreisel      
€ 349,–

                                  
Gemaakt van verkoelende  
seersuckerstof: het lichte, 

 luchtige exemplaar  
onder de modieuze platte petten.

Van Bailey of Hollywood/VS, hoedenspecialist sinds 1922.
In tegenstelling tot de gebruikelijke platte petten wordt dit 

exemplaar niet te warm. Hij zit niet te strak, en de zacht gecrêpte 
seersuckerstof zorgt ook bij warm weer voor een fris draagcomfort. 
Omdat de stof afwisselend losjes en strak is geweven, laat deze de 
lucht vrij circuleren.
Uitgevoerd zonder voering, voor een onvergelijkbaar aangenaam 
klimaat.

Puur katoen maakt deze pet zacht en 
aangenaam ademend. Doordat de 
gebruikelijke voering achterwege is 
gebleven, is de pet heerlijk licht. 
Een bandje om de wijdte mee 
aan te passen zorgt voor een 
perfecte pasvorm.
Kleur: ivoor. 100% katoen. 
Fabrikant: Bollman Hat Company, 
110 East Main Street, 19501 
Adamstown, US, contact@bollmanhats.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer: Rapid Logistics, Airborne Avenue 87, 
Hoofddorp (NH), 2133 LV, NL, rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Bailey of Hollywood 
platte pet van 
seersucker stof     € 79,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-57 S/M 343-828-72
58-61 L/XL 343-829-72

FC
maat nr.
48 364-168-72
50 364-169-72
52 364-180-72
54 364-181-72
56 364-183-72
58 364-184-72

OCONI slip-ons 
pagina 30.
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De trendschoen van het seizoen – van de  
specialist met meer dan 40 jaar know-how.

Gemaakt in Spanje door Macarena®.
Espadrilles, de mediterrane klassiekers met karakteristieke jutezool, zijn weer 

helemaal in de mode. Nog modieuzer uitgevoerd met echt chic suèdeleer en een grote 
strik, zouden deze exem plaren zo afkomstig kunnen zijn uit een dure designercollectie. 
Maar in plaats van een veelvoud te betalen, kopen wij direct bij de specialist Macare-
na®, de moderne lijn van de traditionele Spaanse producent Laro, die zich volledig 
concentreert op espadrilles met een innovatief karakter en een moderne look.
Handgemaakte topkwaliteit voor een aantrekke lijke prijs.

Het bovenwerk is gemaakt van fluweelzacht suèdeleer, en is met de hand gesneden 
en duur zaam aan de robuuste jutezool geseald. Daaraan is een doorlopende loopzool 
van natuurrubber vastgemaakt. Het stevige, waterafstotende materiaal beschermt beter 
tegen warm zand en natte paden dan gedeeltelijk geplakt rubberbeleg. Op het zacht 
verdikte voetbed kunt u heerlijk zacht lopen. Een elastische zone aan beide zijden van 
het blad biedt de voeten goede steun.

Bovenwerk: suèdeleer. Voering en binnenzool: 
textiel en leer. Loopzool: jute en natuur rubber. 
Gemaakt in Spanje. Fabrikant: Calzados Laro 
S.A., Carretera de Prejano 40, 26580 Arnedo, 
ES, info@laro.es

•      Macarena® espadrilles met strik      
€ 89,95

schoen-
maat zwart kerrie
37 338-853-72 338-859-72
38 338-854-72 338-860-72
39 338-855-72 338-861-72
40 338-856-72 338-862-72
41 338-857-72 338-863-72

Een must-have hoofdband: heerlijk koel,  
licht en kreukarm dankzij de zuivere zijde.

Van Roeckl, specialist op het gebied  
van hoogwaardige en stijlvolle accessoires  

sinds meer dan 180 jaar.
Terwijl veel van de momenteel trendy hoofdbanden van katoen of viscose 

zijn, is deze gemaakt van de 
allerbeste Italiaanse zijde. Het 
uitgelezen materiaal maakt de 
modieuze hoofdversiering veel 
lichter, onvergelijkbaar zacht 
en bovendien heerlijk 
ventilerend.
Klassiek stipdessin maakt 
diverse combinaties 
 mogelijk.

En staat even goed bij los 
haar als bij een paardenstaart. 
Dankzij de elastische 
achterkant past de hoofdband 
zich soepel aan elk hoofd aan.
Eén maat. Kleur: zwart/wit. 
100% zijde. Stomerij. Fabrikant: 
Roeckl Handschuhe & Acces-
soires GmbH & Co. KG, 
Isartalstr. 49, 80469 München, 
DE, info@roeckl.com

•      Roeckl zijden hoofdband     
nr. 343-188-72      
€ 49,95

FTC korte cardigan: 
www.fashion- classics.nl  
Zoeken op  
bestelnummer  
359-885 of tel. nr.  
024-3 511 277.
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•      Basic shirt, korte mouwen en ronde kraag 
swiss+cotton     € 39,95

7

•      Basic shirt, korte mouwen swiss+cotton     
€ 39,95

Fashion Classics

FC
maat wit zwart navy
36 351-893-72 351-877-72 353-609-72
38 351-894-72 351-878-72 353-610-72
40 351-895-72 351-879-72 353-611-72
42 351-896-72 351-880-72 353-612-72
44 351-897-72 351-881-72 353-613-72
46 351-898-72 351-883-72 353-614-72
48 351-899-72 351-884-72 353-616-72

FC
maat marine wit zwart
36 321-724-72 321-710-72 321-738-72
38 321-725-72 321-712-72 321-739-72
40 321-726-72 321-713-72 321-740-72
42 321-727-72 321-714-72 321-741-72
44 321-728-72 321-715-72 321-742-72
46 321-750-72 321-716-72 321-743-72
48 321-751-72 321-717-72 321-744-72

Zo aangenaam zacht, 
licht en luchtig kan een 

jeansrok zijn.
Zomers fijne materialenmix  
van katoen, linnen en lyocell.  

Moderne midilengte met split voor. 
Van Gardeur.

Jeansrokken zijn een geliefde 
essen tial, vooral in de zomer. Dit 
ondanks het feit dat denimstoffen vaak 
erg zwaar en warm zijn, en in de hitte 
oncomfortabel aan het lichaam kleven. 
Bij deze jeansrok is dat niet het geval. 
Door de aantrekkelijke materialenmix is 
dit model een luchtig-lichte, goed te 
combineren favoriet voor warme 
dagen.
50% katoen, 25% linnen, 25% 
lyocell: heerlijk fris, koel en droog 
op de huid.

Door het fijngeweven, soepele 
materiaal is de rok vooral bij hoge 
temperaturen zeer prettig om te dragen, 
zonder zwaar aan te voelen. Katoen zorgt 
voor zachtheid. Linnen en lyocell zijn 
bijzonder ventilerend en absorberend, en 
zorgen voor een verfrissend koel, 
behaaglijk gevoel tegen de huid.
Weegt maar half zoveel als gewone 
denim rokken.

Zo zorgt niet alleen de stof voor 
optimaal draagcomfort, maar ook de 
lichtheid. Het split voor geeft de midirok 
in ruimvallend 5-pocketsmodel prettige 
bewegingsvrijheid en een moderne look.
Comfortabel, licht uitlopend five-pocketsmo-

del. Kleur: lichtblauw. 
Lengte in mt. 38: 
80 cm. 50% katoen, 
25% linnen, 25% 
lyocell. Machine-
wasbaar. Exclusief 
bij Fashion 
Classics. 
Fabrikant: Atelier 
Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 
41063 Mönchen-
gladbach, 
Duitsland, info@
gardeur.de

•      Gardeur 
luchtige 
jeansrok in 
5-pockets-
model     
€ 119,95

FC
maat nr.
36 364-913-72
38 364-914-72
40 364-915-72
42 364-916-72
44 364-917-72
46 364-918-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Een basic shirt van swiss+cotton:  
vormvast en kleurecht,  

heerlijk glad en prettig elastisch.
Glanst chic en blijft op de lange duur bloesemwit dan wel briljant van kleur.

Eenvoudige katoenen shirts behoren 
natuurlijk tot de belang rijkste basics in de 
garderobe. En de keuze is schier onuitput-
telijk. Maar veel van die shirts stellen 
teleur, sommige verliezen al na de eerste 
keer wassen hun model en kleur. 
Gelukkig zijn er, ver verwijderd van 
massa- artikelen, uitzonderingen waar 
men blij van wordt.
Slechts 3% van de wereldwijde 
katoenteelt voldoet aan de strenge 
kwaliteitscriteria van het Schwei-
zer Textilverband  
(www.swisscotton.ch).

Een unieke katoen soort – de 
excellente gossypium barbadense – 
levert deze exclusieve grondstof: 
extra langstapelig katoen met een 
vezellengte van meer dan 35 mm.
Karakteristiek voor swiss+cotton: 
het gelijkmatig gladde, pluisvrije 
oppervlak.

Het katoen glanst chic en blijft 
op de lange duur bloesemwit dan 
wel briljant van kleur. Het weefsel is 
prettig zacht op de huid. Het heeft 
een natuurlijke elasticiteit. Stretch-
vezels verhogen extra de vorm vast-
heid.

Getailleerd model met ronde hals. Lengte in 
mt. 38: 67 cm. 95% katoen, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: siba Textilvertrieb 
GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 87527 
Sonthofen, DE, info@siba-textil.de

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Aan de binnenkant is 
de jersey zacht geruwd 
en daardoor heerlijk 
zacht en soepel.

8 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Het uiterlijk van een klassieke  
spijkerbroek en het comfort  

van een jogging broek.
Comfortabel feelgooddenim – vormvast,  

kreukvrij en bewegingsvriendelijk.
Slechts zelden vindt men jeans die zo comfortabel zijn als dit 

exemplaar. Hun geheim: het innovatieve hybrideweefsel ISKO™ 
Twill FF met de stoere look van denim, maar zo soepel en 

elastisch als jersey. Het 
volgt feilloos elke 
beweging en knelt nergens.
Toch lubbert de jeans 
niet, maar ziet er altijd 
top verzorgd uit.

Perfect voor 24 uur per 
dag, 7 dagen in de week. 
Tijdens lange autoritten of 
vluchten, bij het fietsen en 
wandelen, voor vrije 
uurtjes op de bank... 
Klassieke tijdloze snit. 
Perfect voor nonchalante 
vrijetijds- outfits. Met 
comfortabele elastische 
band.
Five-pocketsmodel met rechte 
pijp. Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 84 cm, voet-

wijdte: 38 cm. 90% 
katoen, 8% polyester, 
2% elas taan. Machine-
wasbaar. Van Club of 
Comfort: herenconfec-
tie op kleermakerswij-
ze, sinds 1954. 
Fabrikant: Hinrichs 
Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße 
Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.

de

•      24-uurs-jeans      
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De cult-instappers  
maken een comeback:  
met de flair van toen  

en comfortabel als nooit tevoren.
Nu van luchtig geperforeerd suèdeleer  

voor onvergelijkbaar draagcomfort. Van Rivieras.
Eens de zomerhit aan de Spaanse stranden en een must-have op 

elegante zeiljachten: in de jaren 50 waren instappers van Rivieras het 
summum van casual zomermode. Momenteel maken de cultschoenen 
een stijlvolle comeback, dankzij de Parijse ontwerpers Dan Amzallag 
en Fabrizio Corveddu, die de klassieker met modern raffinement in 
een nieuw jasje hebben gestoken.
Retrochic van toen, maar draagcomfort van vandaag.

Het bovenwerk bestaat uit geperforeerd, zacht suèdeleer, dat ook 
bij tropische temperaturen voor aangename frisheid zorgt en er 
tege lijk chic uitziet. De flexibele rubberzool biedt ook op natte onder-
grond goede steun. De hiel is met badstof gevoerd, wat voor extra 
comfort en een perfecte pasvorm zorgt. Een bijzondere highlight is de 
inlegzool die gemaakt is van 30% lamsleer, 40% carbonlatex en 30% 
kurk, voor meer zachtheid en stabiliteit. En dankzij de elastische 
inzetten aan beide kanten zijn de instappers comfortabel aan en uit te 
trekken.
Bovenwerk, voering en 
binnenzool van leer. 
Loopzool van rubber. 
Kleur: navy. Gemaakt in 
Spanje. Fabrikant: 
Groupe J.A.J., 40-48 
Rue Beaumarchais, 
93100 Montreuil, FR, 
customerservice@
rivieras.com

•      Rivieras 
leren 
instappers     
€ 89,95

FC
maat blauw grijs
  25 316-092-72 348-085-72
  26 316-093-72 348-086-72
  27 316-094-72 348-087-72
  28 316-095-72 348-088-72
  29 316-096-72 348-089-72
  30 316-097-72 348-090-72
  48 316-098-72 348-091-72
  50 316-099-72 348-092-72
  52 316-100-72 348-093-72
  54 316-101-72 348-094-72
  56 316-102-72 348-095-72
  58 316-103-72 348-096-72
  60 316-104-72 348-097-72
  98 316-105-72 348-098-72
102 316-106-72 348-099-72
106 316-107-72 348-100-72

 

Een riem vo          or het leven.
   Vrijwel onverwoestbaar dankzij een traditionele manier              van looien. Stoer, casual en stijlvol. Van Ludwig Schröder.

schoen-
maat nr.
41 363-383-72
42 363-384-72
43 363-385-72
44 363-386-72
45 363-387-72
46 363-388-72

Ludwig Schröder kiest voor regionale partners, zoals de in 1877 
door de gebroeders Kobel opgerichte leerlooierij in het Noord-Duitse 
Kellinghusen. Dit is een van de laatste bedrijven die vandaag de dag 
nog kiezen voor een dure en tijdsintensieve manier van leerlooien. In 
tegenstelling tot de moderne, snelle manier van looien, waarbij het 
leer slechts enkele dagen in een vat zit, rust dit leer twee maanden 
hangend op een raamwerk. Langzaam en intensief kan het de looistof-
fen opnemen. Dit zorgt voor een hogere duurzaamheid.
Slijtvast dankzij het hoge vetgehalte.

De looistof voor plantaardig looien wordt gemaakt op basis van 
oude recepturen, met extracten van boomschors, hout, bladeren en 
vruchten. Tijdens het looiproces worden in het leer bijzonder 
hoogwaardige vetten ingebrand die de riem zijn kenmerkende 
karakter en speciale touch geven. Tenslotte krijgt het oppervlak na 
een speciale waxbehandeling een zachte glans. Dat het leer mettertijd 
iets lichter wordt en met name bij de gaatjes en op buigplekken lichte 
striemen vertoont, wordt door kenners dan ook gezien als een 
kwaliteitskenmerk. Overigens maakt het hoge vetgehalte het leer zo 
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Folklorejasje goes casual:  
heerlijk licht en casual  

dankzij een ongeconstrueerde,  
ongevoerde uitvoering.

Van Lodenfrey, uitvinder van waterafstotend loden, 
sinds 1842. 

Lodenfrey ontwikkelde de waterafstotende loden stof in de 
19e eeuw en staat vandaag de dag nog steeds voor meesterlijk 
vervaardigde, functionele mode, zoals deze elegante casual janker 
gemaakt van fijn scheerwolloden.
Traditiebewust en toch eigentijds casual.

De ongeconstrueerde, voeringloze verwerking maakt 
schoudervullingen, stijve inlays en brave folkloredetails overbo-
dig. Deze eenvoud geeft uw folklorejasje een moderne, onge-
dwongen look en maakt hem heerlijk licht en comfortabel.
Lodenfrey werd ooit wereldwijd erkend als pionier op het 
gebied van waterafstotend loden.

De ontwikkeling van de walkstof die niet alleen een uitsteken-
de thermische isolatie biedt, maar ook uitzonder lijk robuust en 
zeer waterafstotend is, zorgde voor een revolutie in de textielin-

dustrie.
Eigentijds slank model met zijsplitten. 
Lengte in mt. 50: 72 cm. Kleur: midder-
nachtblauw. 100% scheerwol. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (hoornen knopen). Stomerij. 
Fabrikant: Lodenfrey Menswear GmbH, 
Daimlerstr. 25, 85748 Garching, DE, info@
lodenfrey.de

•      Lodenfrey casual folklorejasje     
€ 549,–

        

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Een riem vo          or het leven.
   Vrijwel onverwoestbaar dankzij een traditionele manier              van looien. Stoer, casual en stijlvol. Van Ludwig Schröder.

taille-
maat
in cm nr.
  85 331-057-72
  90 331-059-72
  95 331-180-72
100 331-181-72
105 331-182-72
110 331-183-72

FC
maat nr.
48 361-432-72
50 361-433-72
52 361-434-72
54 361-435-72
56 361-436-72
58 361-437-72

slijtvast (en koudebestendig) dat het zelfs voor hoofd stellen gebruikt 
wordt.
Geef het stoere, aanvankelijk wat stijve leer wat tijd. Na een paar keer 
dragen, zal het soepeler worden. Door het speciale looiproces kunnen de 
kleurnuances van de natuurlijk gekleurde riem afwijken van de getoonde 
afbeelding. Breedte: 3,5 cm. Rundleer. Kleur: bruin. Zilver kleurige 
gegalvaniseerde sluiting van massief messing. Fabrikant: Ludwig Schröder 
GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder stoere riem     € 59,95
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Dit onderhoudsvriendelijke shirt 
vervangt menigmaal uw blouse.

In een zachte mix van katoen en modal,  
met subtiele hals en een aantrekkelijk kraagmodel.

Dit shirt met 3/4-mouwen ziet er veel verzorgder en fijner 
uit dan vele andere. Dankzij de kleine kelkhals en het aantrekke-
lijke kraagmodel ziet het er onder een blazer bijna net zo 
compleet uit als een (veel onderhoudsintensievere) blouse. De 
halslijn is zeer fijn en geheel zonder naad uitgevoerd. Het 
binnenin bij de borst ingenaaide beleg maakt het shirt daar 
ondoorzichtig en voorkomt zo dat ondergoed doorschijnt. De 
zachte materiaalmix van katoen en Lenzing™-modal is 
vormvast, slijtvast, kreukarm en sneldrogend. Het shirt voelt 
bijzonder comfortabel aan op de huid en zit altijd perfect. De 
hoge kraag in de nek beschermt de jaskraag tegen vuil. Een 

perfecte basic die ook onder aansluitende blazers 
niet dik maakt.

Licht getailleerd, nauwsluitend model. Lengte in 
mt. 38: 59 cm. 50% katoen, 50% modal. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: BENBARTON Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 63743 Aschaffenburg, DE, 
info@benbarton.de

•      Katoen/modal blazershirt     € 59,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC
maat offwit vanille bruin
36 359-458-72 363-862-72 365-688-72
38 359-459-72 363-863-72 365-689-72
40 359-460-72 363-864-72 365-690-72
42 359-461-72 363-865-72 365-691-72
44 359-462-72 363-866-72 365-693-72
46 359-463-72 363-867-72 365-694-72

Al meer dan 15 jaar een succesvol 
design en nog steeds  

een modieuze voltreffer.
Seductive ‘Sabrina’:  

elegant, comfortabel, figuurvriendelijk.
Alleen met een perfecte, moderne pasvorm kunnen broeken er 

echt verleide lijk uitzien. Daarom noemde ontwerpster Catrin 
Schanz haar collectie simpelweg ‘Seductive’ (oftewel verleide lijk). 
Deze comfortbroek met rechte pijpen verhult veel beter dan 
gebruikelijke leggings of jeggings. De hoger aangezette band 
modelleert een aantrekkelijk silhouet bij de buik en bij de heupen. 
Daarnaast volgt de robuuste, zachte stretchstof iedere beweging. 
De elastische band biedt extra comfort.
Sinds 2007 een synoniem voor hoogwaar dige dames broeken.

Terwijl de meeste broekenproducent elk seizoen nieuwe 
modellen aanbieden, is model ‘Sabrina’ al vele jaren een bestseller. 
Perfecte pasvormen, smaakvolle dessins en kleuren en zachte 
Italiaanse stoffen maken van Seductive- broeken echte favorieten.
Smalle pasvorm met ingesneden zoom van de pijp. Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 70 cm. Voet wijdte: 29 cm. 86% polyamide, 14% elas taan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Schera GmbH, Grundtalring 22, 63868 
Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Seductive comfortbroek  Sabrina      
€ 189,95

FC
maat zwart navy
34 307-466-72 342-069-72
36 307-467-72 342-070-72
38 307-468-72 342-071-72
40 307-469-72 342-072-72
42 307-470-72 342-073-72
44 307-471-72 342-074-72
46 307-472-72 342-075-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

bruin

offwit

vanille
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De 24-uurs blazer:  correct voor kantoor.  
Nonchalant bij jeans. Elegant voor ’s avonds.

En zelfs wasbaar.
Deze perfect zittende blazer zult u zelfs nog vaker dragen dan de meeste van 

uw andere donkere blazers. Door de modieuze, de heup bedekkende lengte en de 
licht getailleerde snit laat hij het silhouet figuur-
vriende lijk uitkomen en zit hij nadrukkelijk 
feminien. En dankzij de kostbare mix van wol en 
polyester stopt u hem eenvoudig in de wasmachine.
Perfect bij de businessbroek, jeans, kokerjurk, ... 
– 12 maanden per jaar en dag en nacht.

Door de wol oogt de blazer verzorgd en elegant. 
Polyester maakt hem robuust en onderhoudsvriende-
lijk. En dankzij elasthan zit hij steeds comfortabel.
Slank, iets getailleerd model. Lengte in mt. 38: 61 cm. 
44% scheerwol, 54% polyester, 2% elastaan. Voering 
60% acetaat, 40% viscose. Machinewasbaar. Exclusief 
bij  Fashion  Classics. Fabrikant: Kiltie S.r.l., Via Cav 
Francesco Minini 41, 25029 Verola vecchia (Brescia), IT, 
info@kiltie.it

•      Wasbare 24-uurs blazer      
€ 199,95

11

FC producenten-
maat maat zwart navy
34 40 775-890-72 301-619-72
36 42 775-908-72 301-620-72
38 44 775-916-72 301-621-72
40 46 775-924-72 301-622-72
42 48 775-932-72 301-623-72
44 50 775-940-72 301-624-72
46 52 775-957-72 301-625-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

                        
24 uur lang zonder pijnlijke  

en vermoeide voeten op pumps lopen?  
Dat is geen enkel probleem!

Met deze verrassend comfortabele en betaalbare relax-pumps.  
Van OCONI.

Voorbestemd voor meeting- en 
shopping-marathons: in deze pumps 
overleeft u lange dagen staan zonder uw 
voeten te belasten. De bal van de voet is 
namelijk gevoerd met zacht koud-
schuim. De ademende voering van 
geitenleer en het geperforeerde, 
anatomisch gevormde voetbed werken 
vochtregulerend. De langere hielkap 
zorgt voor comfortabel houvast en de 
rubberen profielzool biedt uitstekende 
grip, zelfs op een natte ondergrond. 
Elegante afgeronde neus. Strak 
stiletto-silhouet. Zacht geiten suède.

Ondanks dat deze pumps ontzettend 
comfortabel zitten, sluiten ze geen 
compromissen als het gaat om visuele 
aantrekkelijkheid. Ze zien er vrouwe-
lijk, stijlvol en zeer elegant uit. En 
maken bijna elke business- en avond-
outfit compleet.

Bovenwerk: geitensuède. Voering en 
binnenzool: leder en acryl. Rubberen zool. 
Hakhoogte: 5,5 cm. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, service@proidee.de

•      OCONI relax-pumps     € 149,95

schoen-
maat zwart navy
36 356-300-72 361-761-72
37 356-301-72 361-762-72
38 356-302-72 361-763-72
39 356-304-72 361-764-72
40 356-305-72 361-765-72
41 356-306-72 361-767-72
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  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

    
  
               

Must-have voor de goed  
verzorgde zomergarderobe:  

het elegante pak van puur linnen.
Natuurlijk verkoelend en met een zeldzaam luxueuze 

gloed. Van Carl Gross.
Bij dit stijlvolle zomerse pak blijft de 

natuurlijke glans en het zijdeachtige 
karakter van puur linnen door een 
bijzonder beschermend spinprocedé 
behouden. Niet te vergelijken met 
andere linnen stoffen die er vaak 
ruw en mat uitzien.
Linnen is sinds mensenheugenis 
de elegante manier om u luchtig 
te kleden.

Linnen ademt nog beter dan 
katoen, neemt meer vocht op en 
behoudt toch altijd zijn karakteris-

tieke, natuur lijk koele touch.
Van Carl Gross – hoogwaardige 
herenconfectie van kleermakers klasse, 
sinds 1925.

Eigentijds, slank 2-knoopscolbert met 
coupenaden en twee rugsplitten. Twee 

opgestikte zakken, een 
strookborstzak en drie 
binnenzakken. Flatfrontpanta-
lon met vleugelzakken en twee 
paspelzakken achter met knoop.
Lengte colbert in mt. 50: 75 cm. 
Binnenbeenlengte broek in mt. 50: 
82,5 cm. Voetwijdte: 38 cm. Kleur: 
middenbruin. 100% linnen. Kwart-
voering colbert en voorbeenvoering: 
100% viscose. Stomerij. Fabrikant: 
Création Gross GmbH & Co. KG, 
Houbirgstr. 7, 91217 Hersbruck, DE, 
info@carlgross.de

•      Carl Gross 
linnen broek     
€ 139,–

FC
maat nr.
  25 362-470-72
  26 362-471-72
  27 362-472-72
  28 362-473-72
  29 362-474-72
  30 362-476-72
  48 362-477-72
  50 362-478-72
  52 362-479-72
  54 362-480-72
  56 362-481-72
  58 362-482-72
  60 362-484-72
  98 362-485-72
102 362-486-72
106 362-487-72

•      Carl Gross 
linnen colbert     
€ 279,–

FC
maat nr.
  25 362-505-72
  26 362-506-72
  27 362-507-72
  28 362-508-72
  29 362-509-72
  30 362-510-72
  48 362-511-72
  50 362-512-72
  52 362-513-72
  54 362-514-72
  56 362-515-72
  58 362-516-72
  60 362-517-72
  98 362-518-72
102 362-519-72
106 362-520-72
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Een van de meest elegante versies  
onder de modieuze geruite overhemden.

De batist-stof met 44% zijde voelt heerlijk aan.
Het zeer hoge gehalte aan zijde maakt 

dit overhemd tot een sublieme zeldzaam-
heid. Het licht verkoelende effect van de 
edelvezel is qua temperatuurregulatie de 
ideale aanvulling op het ademende katoen. 
Bovendien geeft de zijde uw overhemd een 
subtiele-stijlvolle glans en een zeer 
intensieve kleur.
Past perfect bij alle heren-basics.

Zoals bij een donkerblauwe of 
camelkleurige blazer, een grijze 
flanellen broek of een khaki 
chino. De momenteel weer zeer 
populaire Vichy-ruit is in 
grijs/ecru gehouden en 
kan zeer veelzijdig 
worden gecombi-
neerd. Kentkraag. 
Borstzak. Verstelbare 
manchetten met 
2 knopen. Geknoopte 
mouwsplit.

Normale snit. Lengte in boordwijdte 41: 80 cm. 
Mouwlengte 64 cm. Kleur: grijs/ecru. 56% 
katoen, 44% zijde. Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070  
Aken, DE, service@proidee.de

•      Vichy-geruit zijden overhemd     
€ 179,95

Correct, ook onder  
een elegant overhemd.

Het mouwloze onderhemd.  
Slechts € 15,99 per stuk  

wanneer het shirt in een set wordt gekocht.
Eigenlijk zijn witte T-shirts de ideale onderhemden. 

Maar vaak schijnen bij normale T-shirts de mouwtjes 
weinig fraai door de dunne stof van het duurdere 
overhemd heen. Bij deze nauw aansluitende, eersteklas 
shirts schijnt echter helemaal niets door. U kunt kiezen: 
de hoge ronde hals ziet er onder een open gedragen 
overhemd sportief vlot uit – het shirt met de V-hals 
 daarentegen valt helemaal weg onder uw overhemd of 
polo, als u de bovenste knoop open wilt laten. De 
dunne, blijvend elastische single-jersey voelt prettig 
aan op de huid, is vochtabsorberend en ventilerend.
De shirts vallen een beetje groter uit – wij adviseren 
daarom een maat kleiner dan normaal te bestellen. 
Lengte in mt. 50: 72 cm. Kleur: wit. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: Skiny Bodywear GmbH, Derendorfer Allee 12, 
40476 Düsseldorf, DE, info@skiny.com

boord-
wijdte
in cm nr.
38  361-624-72
39  361-625-72
40  361-627-72
41  361-628-72
42  361-629-72
43  361-670-72
44  361-671-72
45  361-672-72
46  361-673-72

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-914-72
48 M 302-915-72
50 L 302-916-72
52 XL 302-917-72
54 XXL 302-918-72
56 3XL 302-919-72

•      Set van 5, ronde hals       
€ 79,95     (U bespaart € 19,80)

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-908-72
48 M 302-909-72
50 L 302-910-72
52 XL 302-911-72
54 XXL 302-912-72
56 3XL 302-913-72

•      Mouwloos shirt, ronde hals     
€ 19,95

•      Mouwloos shirt, V-hals     
€ 19,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-896-72
48 M 302-897-72
50 L 302-898-72
52 XL 302-899-72
54 XXL 302-900-72
56 3XL 302-901-72

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-902-72
48 M 302-903-72
50 L 302-904-72
52 XL 302-905-72
54 XXL 302-906-72
56 3XL 302-907-72

•      Set van 5, V-hals     € 79,95      
(U bespaart € 19,80)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 
20.00 uur) 
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Zeldzame combinatie: zuiver kasjmier en luchtig, 
licht en ademend piquébreisel.

De stijlvolle hoody voor mannen en vrouwen. Van Junghans 1954.
Een kledingstuk dat luxe en functionaliteit 

moeiteloos combineert: deze exclusieve hoody van 
zuiver kasjmier overtuigt door zijn buitengewoon lich-
te, luchtige structuur en maximaal draagcomfort. Het 
zeldzame piquébreisel – met zijn kenmerkende, 
wafelachtige textuur – ziet er niet alleen stijlvol uit, 
maar is ook aangenaam ademend. Zo geniet u van 
comfortabele warmte zonder te zweten, zelfs in 
verwarmde ruimtes.
Luxueus kasjmier verwent u met een ongeëvenaar-
de zachtheid.

Bovendien is de chique natuurvezel geur- en 
vuilafstotend en overtuigt hij door een uitstekende 
warmte-isolatie.
Normale pasvorm met comfortabele gebreide boorden aan 
de mouwen en zoom. Lengte in mt. 50: 65 cm (heren) en in 
mt. 38: 62 cm (dames). 100% kasjmier. Handwas. 

Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 

52070 Aken, Duitsland, service@
proidee.de

14 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

•      Junghans 1954 hoody van 
kasjmier in piqué-breisel, 
heren     € 349,–

FC
maat bruin navy
48 365-387-72 365-394-72
50 365-388-72 365-395-72
52 365-389-72 365-396-72
54 365-390-72 365-397-72
56 365-391-72 365-398-72
58 365-392-72 365-399-72
60 365-393-72 365-400-72

•      Junghans 1954 hoody van 
kasjmier in piqué-breisel, 
dames     € 349,–

FC
maat bruin navy
36 365-323-72 365-380-72
38 365-324-72 365-381-72
40 365-325-72 365-382-72
42 365-326-72 365-383-72
44 365-327-72 365-384-72
46 365-328-72 365-385-72
48 365-329-72 365-386-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Winterbestendige 
 instappers:  

warm en zacht  
dankzij merinoswolvilt 

en biokatoenen 
 teddysokken.
Voor dames en heren.  

Made in Spain – van Grand Step Shoes.
In de zomer zijn de populaire 

comfortschoenen aan vele voeten te zien. 
Nu zijn de comfortabele instappers er ook 
voor de winter en geniet u van het warme, 
zachte draagcomfort van zuivere 
merinoswolvilt en van een heerlijk zachte 
teddy-binnensok van fijn biokatoen.
Natuurlijk ademend, antibacterieel, 
antistatisch, vuil- en waterafstotend.

De fijne merinoswol uit de hoge 
bergen van Patagonië is afkomstig uit een 
recyclingproject, waarbij resten stof weer 
in de textielen kringloop worden 
teruggebracht en tot bijzonder warm, 
zacht wolvilt worden verwerkt. Het 
uitneembare voetbed bestaat uit elastisch 
schuim, dat van overschotten uit de 
suikerrietverwerking vervaardigd wordt.
Clean, puristisch design.

De rubberzool in naturel-look vormt 
een stijlvol contrast met de lichte grijstint. 
Hij is flexibel, isoleert tegen kou en zorgt 
voor goede grip. De voor instappers 
kenmerkende elastische uitsparingen opzij 
en de treklus achter vergemakke lijken het 
aan- en uittrekken.
Bovenwerk: gerecycled wolvilt. Uitneem bare 
voering sokken: biokatoen. Binnenzool van 
suikerrietschuim. Rubberzool. Kleur: grijs. 
Zooldikte: 2,5 cm. Gemaakt in Spanje. 
Fabrikant: greenergrass GmbH, Rheinstr. 11, 
66955 Pirmasens, DE,  info@ steps-of- spirit.
de

•      Grand Step Shoes vilten instappers     
€ 99,95

schoen-
maat nr.
36 356-168-72
37 356-169-72
38 356-171-72
39 356-172-72
40 356-173-72
41 356-174-72
42 356-175-72
43 356-176-72
44 356-177-72
45 356-178-72
46 356-179-72

Voor- 
pagina- 
aanbod
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De sunblocker onder de baseball-caps:   
met beschermingsfactor 80. 

Van Mayser, traditionele Duitse hoedenmaker sinds 1800.
De meeste sportpetten hebben slechts een uv- 

bescherming van 30 maximaal 40. Deze pet is zo dicht 
geweven dat hij met factor 80 beschermt tegen 
schade lijke uv-stralen. Ook na gebruik en wassen blijft 
de beschermende werking volledig intact.
Ideaal voor in de cabrio, bij het zeilen, golfen, 
wandelen, joggen, lezen op het strand enz.

Gemaakt van aangenaam licht, sneldrogend 
materiaal. Om ervoor te zorgen dat de pet tijdens het 
sporten goed blijft zitten, heeft hij 3 verstel bare bandjes 
op de achterkant. De stevige 7,5 cm brede klep 
beschermt tegen verblinding en beschermt de ogen.
100% polyamide. Handwas. Fabrikant: Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, info@

mayserhats.com

•      Mayser 
Sunblocker- 
baseball-pet     
€ 79,95

hoofd-
omvang
in cm navy grijs
55 338-036-72 338-031-72
57 338-037-72 338-032-72
59 338-039-72 338-033-72
61 338-040-72 338-034-72

Heerlijk handige en comfortabele ceintuur:  

glijdend instelbaar en elastisch.
Bekommer u niet langer om de lengte van een riem. Deze 

gevlochten riem heeft geen gaatjes nodig. De pen van de gesp kan 
op elke ge wenste plek door het vlechtwerk worden gestoken en de 
riem past daar door altijd precies. Bovendien zijn de met viscose 
omwikkelde, rubberen stroken van de riem elastisch en zorgen 
voor extra comfort bij het dragen: de riem sluit goed aan maar 
knelt nooit, ook niet bij het zitten.
Ambachtelijke materiaalverwerking.

De vele verschillende kleuren geven een fris accent – of in uw 
businessgarderobe of in uw vrijetijdslook. En 
de vakkundige materiaalafwerking 
garandeert, dat u vele jaren lang plezier 
van hem zult hebben. Eindelijk een 
riem die men graag cadeau zal krijgen, 
omdat hij altijd past.

Totale lengte met gesp: 123 cm (heren), 112 cm (dames). Breedte: 3 cm. 
Materiaal: 100% viscose met rubber kern. Kalfsleer. Gesp: massief 
messing. Zilverkleurig gelegeerd. Vervaardigd in Italië. Fabrikant: Belts 
S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 Lemignano di Collecchio, IT, info@
belts-parma-it

•      khaki nr. 365-336-72
•      denimblauw nr. 365-333-72
•      navy nr. 365-332-72
•      bruin nr. 365-337-72
•      zwart nr. 365-330-72

 Elastische riem, heren     
€ 69,95

•     rood nr. 365-244-72
•     navy nr. 365-246-72
•      wit/denimblauw nr. 365-248-72
•      zwart nr. 365-245-72
•      wit/khaki nr. 365-249-72

 Elastische riem, dames     
€ 69,95

heren

dames

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPINLFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016960 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3
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Buiten de warmte van lamswol. 
Binnen de zachtheid  

van biologisch katoen.
In Tirol geproduceerd door Stapf, sinds 1958.

Deze hoogwaardige doubleface-walkspencer houdt u te 
allen tijde heerlijk warm zonder dat u ervan gaat zweten: 
terwijl de buitenkant van fijne, gewalkte merino-lamswol uw 
lichaamswarmte opslaat, voert de binnenkant van huidvrien-
delijk biologisch katoen eventueel zweet snel af.
Veel ademender en flexibeler dan traditioneel dikke 
walkwol-stoffen.

Het zachte materiaal is slechts een klein beetje gewalkt. 
Dit zorgt ervoor dat de breistructuur zichtbaar blijft. Zo kan 
de lucht vrij door de steken circuleren.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 38: 53 cm. 50% scheerwol, 50% 
katoen. Handwas. In Oostenrijk vervaardigd. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke oorsprong (leren embleem). 
Fabrikant: Stapf GmbH, Michael Pacher-Str. 13, 6300 Wörgl, 
Oostenrijk, info@stapf.at

•      Stapf doubleface-walkspencer      
€ 114,95

FC
maat lichtblauw roze
36 364-468-72 364-462-72
38 364-469-72 364-464-72
40 364-630-72 364-465-72
42 364-631-72 364-466-72
44 364-632-72 364-467-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Net zo chic als een elegante zijden blouse, 
maar veel ongecompliceerde en veel geschikter  

voor dagelijks draagplezier.
Gemaakt van fijne viscose-crêpestof. En met een  

veelzijdige, moderne high-low-zoom. Van Janice & Jo.
Visueel doet hij absoluut niet onder 

voor klassieke blouses van zijde. Maar 
hij is wel veel ongecompliceerder. Dit 
is te danken aan de fijne, soepelvallen-
de viscose-crêpestof.
Ademend, huidvriendelijk, bijna 
kreukvrij. En kan zonder problemen 
in de wasmachine.

Deze blouse kan meteen weer 
worden gebruikt zonder te hoeven 
strijken (perfect dus voor in de koffer 
op reis). En vergeleken met onder-
houdsvriendelijke blouses van 
polyester, waarin men ondanks het 
geringe gewicht snel zweet, zult u zich 
hierin altijd heerlijk fris voelen. De fijn 
geweven viscose-crêpestof is het 
lievelingsmateriaal van het Franse 
trendlabel. In zijn thuisland geldt Janice 
& Jo al lang als specialist op het gebied 
van blouses.
De modieuze en tegelijkertijd 
praktische high-low-zoom zorgt 
ervoor dat dit een allrounder is voor 
talloze gelegenheden.

De blouse is universeel inzetbaar en 

kan gebruikt worden voor business-out-
fits, maar ook voor casual vrijetijds-
looks of als onderdeel van een elegant 
avondensemble. Dankzij de rechtval-
lende snit en de zijsplitten valt hij 
optimaal als u hem alleen van voren 
casual in de broek of rokt steekt. Als u 
hem er helemaal in steekt, ziet hij eruit 
als een stijlvolle, klassieke blouse.
Rechtvallende snit, achter langer. 
Geknoopte manchetten bij de mouwen. 
Lengte in mt. 38: 73 cm. Kleur: wit. 100% 
viscose. Machinewasbaar. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (knopen). Gemaakt in Italië. 
Fabrikant: Goodstuff Fashion Company 
GmbH,  Obere 
Wörthstr. 17, 
90403 Nürnberg, 
DE, info@
goodstuff- 
fashion.de

•      Janice & 
Jo 
high-low-
blouse     
€ 149,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat nr.
34 361-757-72
36 361-759-72
38 361-830-72
40 361-831-72
42 361-832-72
44 361-833-72
46 361-834-72
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Een echte flatteuze klassieker uit de jaren 80:  
de originele Silver jeans met  

smalle pijpen en stijlvolle bootcut.
Meer dan 100 jaar ervaring en veel ambachtelijke vaardigheid  

maken deze broek zo uniek.
Michael Silver is afkomstig uit een 

oude Canadese denimdynastie. Sinds 
1921 maakt het gezin jeans in het 
topsegment – voor vele gerenommeerde 
merken. Maar pas sinds 1991 is er een 
collectie onder zijn eigen naam.
Stijlvolle donkere 
wassing.

Deze ontstaat in 
luxueus handwerk. 
Uitgelezen soorten hars 
zorgen voor de drie-
dimensionale effecten, 
zonder het kenmerkende 
indigokarakter te 
beïnvloeden. Hij heeft 
precies het juiste 
used-effect, niet te sterk 
en ook niet te clean.
Silver heeft een geniaal 
bandmodel ontwikkeld:

In twee delen en 
boven smaller toelopend 
dan onder. Zo volgt hij 
optimaal de vrouwe lijke 
rondingen, voorkomt hij 
lelijk afstaan achter en 
brengt hij het zitvlak met 
ondersteuning van de 
figuurnaad optisch 
perfect in model.

Strak, maar comfortabel.
Het superstretchdenim met maximale 

rekbaarheid zit als gegoten. En het model 
‘Suki’ is de pasvorm-bestseller, die ieder 
figuur flatteert: matige taillebandhoogte, 
stijlvolle bootcut, twee swing pockets, 

kleingeld zakje, twee 
achterzakken.
Slim bootcut met matige 
taillebandhoogte. Extra 
lange pijp met een 
binnenbeenlengte van 
83 cm in mt. 36. Voetwijd-
te: 34 cm. Kleur: 
middenblauw. 81% katoen, 
15% polyester, 4% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: CP Fashion 
GmbH, Hotzenwaldstr. 46, 

79730 Murg, DE, 
customerservice@
silverjeans.com

•      Silver Suki 
bootcutjeans      
€ 129,95

Fashion Classics

FC producenten-
maat maat nr.
34 26/33 357-600-72
34/36 27/33 357-601-72
36 28/33 357-602-72
38 29/33 357-603-72
38/40 30/33 357-604-72
40 31/33 357-605-72
40/42 32/33 357-606-72
42 33/33 357-607-72

   
                

Deze met de hand geborduurde riem uit Peru  
is een uniek exemplaar.

Van de etnospecialist Smitten.
Veel populaire gedessineerde 

accessoires die afkomstig zijn van 
massaproductie vallen onder het trendy 
begrip ‘etno’. Maar deze Peruaanse riem 
is een echt meesterwerk van inheemse 
volkskunst. Hij wordt volgens een oude 
traditie met de hand geweven door 
indiaanse vrouwen, en is aan één kant 
voorzien van een kleurrijk borduursel 
van fantasiebloemen, gemaakt van dikke 
woldraden. Geen enkele riem is 
hetzelfde. Met dit exemplaar geeft u 
eenvoudige outfits met een jeans of 
chino-broek een mooi accent in etnostijl.
Op een verantwoorde, eerlijke 
wijze geproduceerd.

De Duitse firma Smitten hecht 
niet alleen veel waarde aan de 
hoogwaardige kwaliteit van de 
producten. Ook eerlijke arbeids-
omstandigheden en bijzondere 
waardering voor alle partners en 
medewerkers vormen een 

belangrijk onderdeel van de succesfor-
mule.
4,5 cm breed. Kleur: donkerblauw/bont. 
Metalen gesp. 100% wol. Droog reinigen. 
Fabrikant: Smitten GmbH, Veilchenweg 14, 
40670 Meerbusch, DE, info@smitten.de

•      Smitten Peruaanse riem met 
borduursel     € 89,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

taille-
maat producenten-
in cm maat nr.
  75 S 344-922-72
  85 M 344-923-72
  95 L 344-924-72
105 XL 344-925-72

Sole Runner® leren mocassins 
pagina 33.
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Schoenen poetsen? Dat doet vanaf nu uw wasmachine.
Wasbare leren instappers van het Spaanse cultmerk Snipe®.  

Voor dames en heren.
Deze zachte instappers van hoogwaardig gelooid leer hebben 

niet veel verzorging nodig. Het vuil van de straat wordt gewoon 
weg ge spoeld in de wasmachine. Zo zijn ze snel weer als nieuw: 
met een frisse kleur en geur, en zachter dan ooit.
Meer dan 20 jaar ervaring met wasbaar leer.

Snipe®-eigenaar Ernesto Segarra komt uit een van de oudste 
schoendynastieën van Spanje. De afgestudeerde ecoloog richtte 
zijn merk in 1981 op en ontwikkelde al in de jaren 90 de eerste 
wasbare leren instappers.
Tijdloos design. Bijzonder comfortabel en zeer duurzaam.

Het kreukzachte leer omsluit uw voet als een handschoen – 

niets drukt of knelt. Het dempende voetbed van zachte schuimstof 
(uitneembaar) is antibacterieel. De stevige rubberpad onder de zool 
maakt de schoen net zo soepel als een gangbare noppenzool, maar 
is veel duurzamer. De pads bieden namelijk een groter steunopper-
vlak en slijten dus minder.
Suede lederen dames instappers, gladde leren heren instappers. 
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. Loopzool: rubber. Machinewas-
baar (lees voor het wassen van de schoenen de handleiding van de 
producent). Fabrikant: Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. La Vernitxa, 
Calle B, Nave C5, 12600 La Vall D‘Uixo, ES, info@snipeshoes.es

schoen-
maat bruin navy cognac
41 323-233-72 323-046-72 323-214-72
42 323-234-72 323-047-72 323-215-72
43 323-235-72 323-049-72 323-216-72
44 323-236-72 323-210-72 323-217-72
45 323-237-72 323-211-72 323-218-72
46 323-239-72 323-213-72 323-219-72

schoen-
maat beige wit lichtblauw
37 362-747-72 326-699-72 326-705-72
38 362-748-72 326-700-72 326-706-72
39 362-770-72 326-701-72 326-707-72
40 362-771-72 326-702-72 326-708-72
41 362-773-72 326-703-72 326-709-72
42 362-774-72 326-704-72 326-710-72

•      Wasbare leren Snipe®- 
instappers, heren     € 149,95

•      Wasbare leren Snipe®- 
instappers, dames     € 149,95    Vragen en 

advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 
20.00 uur) 
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten- ecru/ denim/
maat maat marine ecru
46 M 328-715-72 359-397-72
48 L 328-716-72 359-398-72
50 XL 328-717-72 359-399-72
52 XXL 328-718-72 359-400-72
54 3XL 328-719-72 359-401-72
56 4XL 328-800-72 359-402-72

•      Bretagne-shirt met lange mouwen voor heren     € 85,–

Het originele Bretagne-shirt.
Visserstraditie sinds de 19e eeuw. Van Saint James, Frankrijk.

In Bretagne, waar de guurste winden waaien, worden ze van 
oudsher door zeelieden gedragen. Maar niet alleen door zeelieden: 
de echte Bretagne-shirts behoren inmiddels tot het culturele 
erfgoed van Frank rijk. Buiten Frankrijk zijn deze originele 
kledingstukken echter nauwe lijks te vinden.
De markante strepen zijn op hoogwaardige wijze in de stof 
ingewerkt en niet alleen opgedrukt:

Zo blijven de kleuren na het wassen ongewijzigd. Niet te verge-
lijken met de qua uiterlijk soortgelijke shirts, die behalve de 
streepjes niets met Bretagne te maken hebben. Uiterst solide en 
degelijk afgewerkt – een shirt voor het leven. Het herenshirt is van 
puur katoen. Damesshirts gemaakt van onderhouds vriendelijke, 
licht rekbare microfiber.

Licht getailleerde snit met 3/4-mouwen, voor dames. Iets wijdere ronde 
hals. Lengte dames shirt in mt. 38: 56 cm. 91% polyamide, 9% elastaan. 
Machinewasbaar. Klassiek recht model voor heren. Lengte herenshirt in 
mt. 48: 71 cm. 100% katoen. Machinewasbaar. Gemaakt in Frankrijk. 
Fabrikant: S.A.S. Tricots Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 50240 Saint-
James, FR, info@saint-james.fr

•      Bretagne-T-shirt voor heren     € 75,–
 
FC producenten- ecru/ denim/
maat maat marine ecru
46 M 328-813-72 359-391-72
48 L 328-814-72 359-392-72
50 XL 328-815-72 359-393-72
52 XXL 328-816-72 359-394-72
54 3XL 328-817-72 359-395-72
56 4XL 328-818-72 359-396-72

FC producenten-
maat maat wit/navy navy/wit
36 38 333-294-72 333-280-72
38 40 333-295-72 333-281-72
40 42 333-296-72 333-282-72
42 44 333-297-72 333-283-72
44 46 333-298-72 333-284-72
46 48 333-299-72 333-285-72

•      Bretagne-shirt voor dames, ¾ mouwen     € 119,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Bij IVKO wordt een arbeidsintensieve 
jacquardtechniek gecombineerd  

met liefdevol detailwerk.
Geïnspireerd op Servische folklore, geïnterpreteerd  

in de fijnste breikunst.
Bijna geen enkel ander label beheerst de jacquard­

techniek zo goed als het Servische familiebedrijf IVKO. 
Dit shirt met korte mouwen is een schoolvoorbeeld van 
hun ambachtelijke vakkennis: prachtig gebreid, geïn­
spireerd op traditionele Servische ornamenten en met 
uiterste zorgvuldigheid en precisie vervaardigd.

Verschillende manieren van breien, garens met op 
elkaar afgestemde kleuren: vol details en uniek.

Voor een optimale pasvorm worden alle afzonderlijke delen na 
het breien zorgvuldig gewassen, gedroogd en vervolgens gecon­
fectioneerd. Het resultaat is een vormvast shirt met een gladde 
zoom, zonder strak gespannen garens. De steken zijn ademend en 
vochtregulerend. De zomerse materiaalmix van katoen en linnen 
voelt heerlijk zacht en droog aan.

Normale pasvorm. Lengte in mt. 38: 56 cm. 
Kleur: Kobaltblauw. 60% katoen, 33% 
linnen, 7% polyamide. Handwas. Fabrikant: 
She Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 
80638 München, DE, info@she-trading.com

•      IVKO gebreid ornament-shirt     
€ 119,95

FC
maat nr.
36 363­223­72
38 363­224­72
40 363­225­72
42 363­227­72
44 363­228­72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Zacht geborsteld twill van katoen en 
lyocell maakt deze broek soepel zacht, 
temperatuurnivellerend en geschikt 

om het hele jaar door te dragen.
Prettige elastische band. Modieus model met wijde pijpen.  

Van Fashion Charts.
Broeken zijn zelden zo fantastisch comfortabel en klaar voor 

onbeperkt gebruik. Dankzij het zacht gebrushte twill van zacht 
katoen en fijne lyocell is deze broek geschikt voor alle seizoenen:
Ademend en temperatuurregulerend.

De materialenmix zorgt voor een stabilisering van de 
lichaamstemperatuur en biedt in combinatie met de zacht geruwde 
structuur een zacht en fris gevoel. Het twill is aangenaam 
kreukarm en robuust. Zijn karakteristieke diagonale structuur geeft 
het bovendien een interessante look.
Niets knelt of zakt af: de flexibele rondom elastische band 
volgt elke beweging.

Het moderne, vlotte model met wijde pijpen zorgt voor perfect 
draagcomfort. Twee steekzakken benadrukken de casual look.
Prettig model met wijde pijpen. Binnenbeenlengte in mt. 38: 82 cm. 
Voetwijdte: 34 cm. 50% lyocell, 50% katoen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co.KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Fashion Charts allyear-twillbroek     € 179,95

FC  producenten­
maat maat wit navy
36 S 365­428­72 365­553­72
38 M 365­429­72 365­554­72
40 L 365­550­72 365­555­72
42 XL 365­551­72 365­556­72
44 XXL 365­552­72 365­557­72
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De populaire tote bag.  
Nu van uniek fijn  

geitenleer vlechtwerk.  
En in modieus bruin.

Van vlechtleerspecialist Allan K, Antwerpen.
Om tussen het enorme tassenaanbod 

nog bijzondere exemplaren te vinden is 
helemaal niet zo eenvoudig. Tenzij men 
op zoek is naar een designertas waar 
men de hoofdprijs voor betaalt. Feit is: 
tote bags behoren vanwege hun 
veelzijdige formaat tot de meest 
populaire tassensoorten. Vlechtdetails 
zijn erg modieus, net als de kleur bruin. 
Deze tas is echter niet simpelweg een 
combinatie van deze drie kenmerken. 
Het vlechtwerk van geitenleer en ook de 
kleurstelling zijn bijzonder mooi. De 
kwaliteit is perfect. En ze kosten 
desondanks geen vermogen.
Knowhow op basis van meer 
dan 50 jaar ervaring.

Gevlochten leer is de 
specialiteit van de Belg Alain 
Kadic. Al in 1963 ontwikkelde 
zijn vader zelf daarvoor speciale 
machines. Tot op de dag van 
vandaag produceert de 
firma de fijnste creaties 
van gevlochten leer voor 
chique merken wereld­
wijd – en sinds 2013 ook 
voor het eigen merk 
Allan K. Directe lijnen 

zonder dure marketingkosten houden de 
prijs ondanks de uitstekende kwaliteit 
aantrekkelijk laag.
Rustiek, robuust en toch aangenaam 
zacht.

Zelfs het hengsel en de sluiting zijn 
gevlochten. De tas is comfortabel over 
de schouder te dragen zonder dat deze 
wegglijdt. De stevig vastgenaaide 
gladleren patches zorgen voor stabiliteit. 
Het vlechtwerk heeft door de onregel­
matige kleurnuances van de leren 
riempjes een schitterend levendige 
kleurstelling. Onzichtbare, 2­voudige 

magneetsluiting. In tweeën gedeelde 
binnenkant met een ritsvak en twee 
steekvakken.
Afmeting: 32 x 49 x 10 cm 
(H x B xD). Hengsel: 35 cm. Kleur: 
bruin. Geitenleer. Beige kleurige 
voering van katoen-canvas. 

Fabrikant: Kadic nv/sa, 
Nijverheidsstraat 8, 2160 
Wommelgem, BE, info@kadic.
be

•      Allan K  
tas van gevlochten leer      
nr. 351­722­72     
€ 397,–

Zacht, met de hand afgewerkt kalfsleer uit Italië, 
met de hand gevlochten:  

de elegante comfort-ballerina’s van OCONI.
Exclusief bij Fashion Classics.

Niet te vergelijken met ballerina’s 
van kunststof – en ook andere exempla­
ren van leer bieden zelden zo’n comfort 
en stijlvolle look tegelijk.
Stijlvol leren vlechtwerk.

Het chique Italiaanse kalfsleer wordt 
voor deze ballerina’s met de hand 
gevlochten. In de schacht zijn kleine 
gleufjes gestanst, waardoor gevlochten 
bandjes worden getrokken. De soepele, 
ventilerende voering van fijn geitenleer 
vormt zich zacht naar de voet en zorgt 
voor verfrissende ventilatie.

Het anatomisch gevormde voetbed is 
luchtig, geperforeerd en zacht verdikt.

Door de comfortabele wijdte en de 
ergonomische binnenkant kunt u 
urenlang lopen zonder moe te worden, 
zonder blessures. De geprofileerde 
rubberzool zorgt voor een stevige grip, 
zelfs op gladde oppervlakken.
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. Hakhoogte: 1 cm. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

schoen­
maat zwart cognac
36 364­694­72 364­688­72
37 364­695­72 364­689­72
38 364­696­72 364­690­72
39 364­697­72 364­691­72
40 364­698­72 364­692­72
41 364­699­72 364­693­72

•      OCONI  
gevlochten comfort-ballerina’s     
€ 169,95
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Veel eleganter dan de meeste polo shirts –  
en zelfs geschikt om onder een colbert te dragen.

Zeer fijn, Egyptisch katoen, dubbel gemerceriseerd.  
Geconfectioneerde kraag. Van Tom Ripley.

Het merceriseren van katoen is een tijdrovend en kostbaar 
veredelingsprocedé. Toch is het de moeite waard: het gelijkmatig 
gladde oppervlak van het luxegaren glanst chic. Het dichte 
tricot is onvergelijkbaar zacht en is een streling voor de 
huid. En uw poloshirt blijft lang in model en 
briljant van kleur.
Het casual alternatief voor een overhemd.

De geconfectioneerde button- 
downkraag blijft mooi in model en doet 
het heel goed onder de revers van een 
colbert. Het subtiele stropdassen-
dessin vormt een modieus accent. 
Schitterende details zoals de 
blauwe con trastrand aan borstzak, 
mouwen en knoop sluiting, en het 
bruine ribband onder de knopen 
ronden het luxueuze karakter mooi af.
Casual, recht model. Lengte in mt. 52: 
70 cm. Kleur: marine gemêleerd. Van 
100% katoen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 

Fabrikant: 
Hajo-Strick 
GmbH, 
Phil-
ipp-Karl-Str. 7, 92637 
Weiden, DE, info@
tom-ripley.com

•      Tom Ripley 
gentleman- polo      
€ 89,95

FC
maat nr.
48 337-280-72
50 337-281-72
52 337-282-72
54 337-283-72
56 337-284-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Nu zelfs machinewasbaar: de klassieke leren  
bootschoen is nog beter geworden.

Antislip, heerlijk licht en in een mum van tijd weer schoon.  
Van het Spaanse cultmerk Snipe®.

Sinds het ontstaan in 1935 heeft de 
bootschoen zich op alle wereldzeeën 
bewezen. Maar ook aan land is de 
soepele, zachte leren mocassin met 
vetersluiting rondom en antislipzool al 
lang een modeklassieker.
State-of-the-art: u wast deze boot-
schoenen gewoon in de machine.

Het vuil wordt snel weggespoeld en 
uw schoenen zijn 
weer klaar voor 
gebruik: hygiënisch 
en schoon – met 
een mooie kleur, 
een frisse geur en 
comfortabel als 
altijd.

Met de knowhow van Snipe®, specialist 
op het gebied van wasbare leren 
schoenen.

Het in 1981 opgerichte merk heeft 
meer dan 25 jaar ervaring met wasbaar 
leer. Eigenaar Ernesto Segarra is 
afkomstig uit een van de oudste schoen-
dynastieën van Spanje en ontwikkelde al 
in de jaren 90 zijn eerste wasbare leren 

instappers.
Bovenwerk, vetersluiting en 
binnenzool: leer. Loopzool: 
rubber. Machinewasbaar 
(let op de instructie van de 
fabrikant). Gemaakt in 
Portugal. Fabrikant: 
Franquiz Comercial 21 
S.L., Pol. La Vernitxa, Calle 
B, Nave C5, 12600, La Vall 
D´Uixo, ES, info@
snipeshoes.es

•      Snipe® wasbare 
leren  
bootschoenen      
€ 139,95

schoen- 
maat beige  blauw
41 345-368-72 345-375-72
42 345-369-72 345-376-72
43 345-370-72 345-377-72
44 345-372-72 345-378-72
45 345-373-72 345-379-72
46 345-374-72 345-380-72
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Chino-broeken die stijlvoller  
zijn en prettiger zitten,  
zijn moeilijk te vinden.

Perzikzacht. Glanzend als zijde. Bijzonder comfortabel.
Een zeldzame materialenmix tilt deze broek opvallend 

smaakvol uit boven de gewone chino-broeken: een klein 
beetje zijde zorgt voor een chique glans. Het langstapelige 
Pima-katoen voelt soepel zacht aan en ventileert prettig. Het 
elastaan rekt zacht mee bij elke beweging.
Perfecte pasvorm. Eigentijds 
design.

Slanke snit met rechte pijpen. 
Met 2 zakken opzij, 2 paspel- 
achterzakken met knoop, kleingeld-
zakje en veiligheidszak aan de 
binnenkant.
Smal flatfrontmodel. Binnenbeen lengte 
in mt. 50: 83 cm. Voetwijdte: 40 cm. 
Van 85% katoen, 11% zijde, 4% 
elastaan. Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@
proidee.de

•      Luxueuze chino-broek     
€ 149,95

Fashion Classics        

FC
maat beige blauw rood
  25 358-100-72 358-082-72 358-078-72
  26 358-102-72 358-083-72 358-079-72
  27 358-103-72 358-084-72 358-120-72
  28 358-104-72 358-086-72 358-121-72
  29 358-105-72 358-087-72 358-122-72
  30 358-106-72 358-088-72 358-123-72
  48 358-107-72 358-089-72 358-124-72
  50 358-108-72 358-090-72 358-125-72
  52 358-109-72 358-091-72 358-126-72
  54 358-110-72 358-092-72 358-128-72
  56 358-111-72 358-094-72 358-129-72
  58 358-112-72 358-095-72 358-130-72
  60 358-113-72 358-096-72 358-131-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

 
 
Onmiskenbare look, onvergetelijk draagcomfort.

De zeldzame trui met gerstekorrelstructuur, gemaakt in Italië. Van Junghans 1954.
Een zeldzame combinatie van een 

opvallende gerstekorrelstructuur en een 
lichte, verfijnde materialenmix: deze trui 

combineert een geraffineerd design met 
een heerlijk zachte en soepele touch.
Natuurlijk warm, heerlijk zacht, 
soepelvallend en blijvend vormvast.

De temperatuurregulerende 
eigenschappen van de extra fijne 

merinowol, de zijdezachte touch van de 
viscose en het aandeel delicaat kasjmier 
vullen elkaar perfect aan. Polyamide zorgt 
ervoor dat de mix slijtvast 
is.
De gerstekorrelbrei-
techniek combineert een 
opvallende structuur met 
aangename lichtheid.

Deze zorgt voor een 
bijzonder zachte touch, 
hoge elasticiteit en 

vormvastheid. Dankzij het luchtige breisel 
houdt uw trui effectief warmte vast zonder 
dat deze te zwaar wordt, en is hij tege-
lijkertijd slijtvast en gaat hij lang mee. Het 
ontwerp wordt afgerond met een tijdloos 
streepdessin in blauw en ecru – stijlvol, 
klassiek en veelzijdig te combineren.
Normaal model. Lengte in mt. 50: 69 cm. 
Kleur: ecru/blauw. 40% wol, 30% viscose, 
20% polyamide, 10% kasjmier. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 

Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aken, 
Duitsland, service@
proidee.de

•      Junghans 1954 
trui met 
gerstekorrel-
structuur     
€ 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 365-377-72
50 L 365-378-72
52 XL 365-379-72
54 XXL 365-420-72
56 3XL 365-421-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Een perfect passende body  
in fraai ballet-model.

Van huidvriendelijke katoenen-single-jersey  
met 8% vormvast elastaan.

Of u deze body, zoals oorspronkelijk bedoeld, als 
ondergoed draagt of als vervanger van een T-shirt 
onder een jasje – u zult zich in deze ballet-body altijd 
prettig en volledig gekleed voelen. De diepe ronde 
uitsneden aan de voor- en achterzijde accentueren het 
decolleté en de schouderpartij en kleden beduidend 
beter af dan een gewoon T-shirt doet. Het aandeel 
elastaan maakt hem elastisch, waardoor de body bij 
elke beweging meerekt en zich heerlijk glad naar het 

lichaam voegt. De sluiting 
aan de onderzijde is 
breder dan bij de meeste 
andere body’s en blijft 
daardoor urenlang goed 
op zijn plaats zitten 
zonder te verschuiven.
De body valt een beetje 
groter uit. Daarom 
adviseren wij u een maat 
kleiner te bestellen. 92% 
katoen, 8% elastaan. 
Machinewasbaar. Van Skiny, 
Oostenrijk. Fabrikant: Skiny 
Bodywear GmbH, Deren-

dorfer Allee 12, 
40476 
Düsseldorf, DE, 
info@skiny.com

•      Ballet- 
body     
€ 39,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat zwart wit
36 474-858-72 474-650-72
38 474-866-72 474-668-72
40 474-874-72 474-676-72
42 474-882-72 474-684-72
44 474-890-72 474-692-72

  
Een platte buik, een strak achterste  

en een slanke taille.
De magic-jeans vormt uw figuur als een modellerende broek –  

maar zit desondanks heel comfortabel.
Uw spiegelbeeld zal het bevestigen: met deze Magic-Jeans krijgt u 

een beduidend slanker en perfect gevormd silhouet. Uw figuur wordt 
ge raffi neerd gecorrigeerd – en probleemzones worden gecamou fleerd.
Alleen u kent het geheim.

De aan de binnenkant ingewerkte broekzakken zijn voorzien van 
zeer elastische dwarsstroken. Deze functioneren als een zachte correctie 
en maken uw buik zichtbaar platter.  Bovendien laten zij de heuppartij 
iets slanker lijken. De tailleband met dwarselastiek is hoger dan bij 
normale spijkerbroeken. Minder mooie delen worden hierdoor verbor-
gen; uw taille oogt verleidelijk vrouwe lijk. Het verfijnde model met 

perfect geplaatste achterzakken en 
gematigde beenwijdte geeft uw 
billen en bovenbenen een mooi 
strakke en harmonische vorm.
Kwalitatief 11-oz-denim met 
stretchcomfort.

87% katoen zorgt voor 
huid vrien de lijk draagcomfort. 9% 
polyester maakt de jeans robuust. 
En door de 4% elastaan zit de 
jeans steeds comfortabel zonder te 
knellen. Ook in korte maten 
verkrijgbaar.
Rechte pijpen. Binnenbeenlengte in 

mt. 38: 81 cm. 87% 
katoen, 9% polyester, 4% 
elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. 
Fabrikant: Friedrich 
Stark GmbH & Co. KG, 
Gartenstr. 9, 74423 
Obersontheim, DE, info@

starkhosen.de

•      Magic-Jeans     
€ 99,95

FC donker-
maat blauw blauw
18 352-820-72 352-834-72
19 352-821-72 352-835-72
20 352-822-72 352-836-72
21 352-824-72 352-837-72
22 352-825-72 352-838-72
23 352-826-72 352-839-72
36 352-827-72 352-840-72
38 352-828-72 352-841-72
40 352-829-72 352-842-72
42 352-830-72 352-843-72
44 352-832-72 352-844-72
46 352-833-72 352-845-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en 
advies 

Tel. 085 - 5 
362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 
20.00 uur) 
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Deze lichte lange cardigan  

heeft een gewicht  
van maar 90 gram.

Superzacht cobweb-breisel  
met donzig mohair.

Zo’n licht en toch heupbedekkend lang vest zult u 
ergens anders waarschijn lijk niet snel tegenkomen. Het is 
vederlicht en nauwelijks voelbaar – en toch is het een 
veelzijdig model voor warme en koelere dagen. Het losse, 
doorschijnende stekenpatroon laat de lucht circuleren en is 
zelfs ’s zomers niet te warm.
Het zit perfect en blijft lang in model.

De geslaagde mix van pluizig mohair, wol en slijtvaste 
nylon is heerlijk zacht – zonder te kriebelen. Een streling 
op de blote huid. Heel geschikt voor lange zomeravonden 
over mouwloze tops en jurken met blote schouders.
Iets wijder uitlopend model zonder sluiting. Lengte in mt. 38: 
80 cm. 60% mohair, 35% polyamide, 5% wol. Handwas. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Lang cobweb-vest      
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat zwart ecru
36 351-581-72 351-562-72
38 351-582-72 351-563-72
40 351-583-72 351-564-72
42 351-584-72 351-565-72
44 351-586-72 351-566-72
46 351-587-72 351-567-72
FC
maat lichtblauw roze
36 351-574-72 351-568-72
38 351-575-72 351-569-72
40 351-576-72 351-570-72
42 351-578-72 351-571-72
44 351-579-72 351-572-72
46 351-580-72 351-573-72

NL_36_10.07_FC_H25_024-025.indd   3NL_36_10.07_FC_H25_024-025.indd   3 11.07.25   13:1311.07.25   13:13



D_09_13.06_FC_H25_026-027.indd   2 15.07.25   11:09

26

Van de bakkerij naar de vergaderzaal:  
hoe de bakkerssandalen het summum van business-elan werden.

Met de hand gemaakt in Italië van bijzonder fijne kalfssuède. Van Punto Pigro 1971.
Met gewone sandalen hebben deze zomerschoenen weinig 

gemeen. Zoals de duurste Italiaanse businessschoenen zijn ze met 
de hand gemaakt van fijn, kostbaar kalfsleer. En ze zijn zelfs nog 
luxueuzer, want het grote gesloten deel heeft fijn doorgestikte 
openingen, die overvloedig lucht bij de voeten laten en hen 
bewegings vrijheid bieden, zonder te veel huid te laten zien. De 
voet wordt extra geventileerd door fijn geperforeerd kalfsleer bij 
de teen en op de wreef.
Een overgeleverd model, in Italië opnieuw ontdekt.

Bakkers droegen dit model, 
omdat de voeten bij extreme 
hitte door de openingen 
luchtig omhuld en toch 
beschermd en goed 
ondersteund waren. 
Daarvoor zorgen de 
gesloten teen met 

T-riempje en de gesp opzij. Vandaag de dag zijn deze schoenen 
zeer chic bij een pak – en dat niet alleen in Italië.
De bijzondere San  Crispino- naad is hét kenmerk van de 
fabrikant Punto  Pigro.

Hiervoor worden loopzool, tussenzool en bovenwerk 
zorgvuldig over elkaar gelegd, voordat ze met de hand stevig 
verbonden worden. Gevoerd met zacht kalfsleer en onder de hiel 
comfortabel zacht bekleed; uw voet rolt anatomisch correct af.
Kleur: lichtbruin. Bovenwerk en voering: kalfsleer. Binnenzool: leer. 
Crêpeloopzool: natuurrubber. Gemaakt in 
Italië. Fabrikant: Secchiari international 
SRL, via michelangelo Buonarroti 26, 63812 

Montegranaro, IT, info@secchiari.
com

•      Luxe bakkers-
sandalen      
€ 245,–

schoen-
maat nr.
41 360-041-72
42 360-042-72
43 360-043-72
44 360-044-72
45 360-045-72
46 360-046-72

Chic als een blazer, com-
fortabel als een overhemd.

Uw meest casual zomercolbert  
is gemaakt van hennep en biokatoen.  

Exclusief bij Fashion Classics.
Hennep is een van de oudste en meest 

duurzame textielvezels: voor de teelt ervan is 
weinig water nodig en er worden geen 
pesticiden of synthetische meststoffen 
gebruikt. Met een lengte van ruim 40 mm is 
hennep bijzonder scheurvast en biedt het een 
natuurlijke uv-bescherming van maar liefst 
90%. Bovendien neemt het veel vocht op en 
droogt het razendsnel. Zo blijft uw colbert ook 
op warme dagen aangenaam koel en droog.
Zacht en soepel dankzij biokatoen.

De natuurlijke vezels worden geteeld 
zonder pesticiden en synthetische meststoffen, 
waardoor de stof veel milieu- en huidvriende-
lijker is.
De ongeconstrueerde verwerking is 
ademend.

Dit colbert is uitgevoerd zonder voering, 
schoudervullingen of stijve inzetstukken: 
hierdoor is hij heerlijk luchtig en hebt u veel 
bewegingsvrijheid – ideaal op warme 
dagen.
Eenrijig tweeknoopsmodel. Lengte in mt. 50: 
74 cm. Kleur: kaki. 65% hennep, 35% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Schütz GmbH & Co. 
KG, Schwenninger Str. 3, 72510 Stetten am 
kalten Markt, Duitsland, mode@
schuetz-hemden.de

•      Casual colbert van hennep     
€ 199,95

FC
maat nr.
48 364-100-72
50 364-101-72
52 364-102-72
54 364-103-72
56 364-104-72
58 364-105-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Linnen overhemd  
in de nieuwste vintage-look.  

En met het draagcomfort van weleer.
Naar authentiek voorbeeld met de hand geweven:  

zacht, kreukarm, vormvast. Van Dorani.
Meer dan 100 jaar lang lag een baan stof van luxueus handge-

weven linnen vergeten in een Frans depot. Vandaag de dag dient 
deze vondst als voorbeeld voor dit casual vintage -overhemd: 
overhemdenspe cialist Dorani liet 
de stof door een kleine traditionele 
weverij in Italië namaken. In een 
kwaliteit die in deze tijd moeilijk te 
vinden is.
Veel soepeler en vormvaster dan 
de gebruikelijke linnen overhem-
den.

Een dichte, stevige weef-
techniek maakt de koele stof 
zachter, slijtvaster en minder 
vatbaar voor kreukels dan u van 
linnen gewend bent. Niet te 
vergelijken met andere dunne 
overhemden, die vaak al snel hun 
vorm verliezen.
De luxueus stuk voor stuk 
geverfde modellen hebben een 
trendy vintage -look.

De levendige en markante 
structuur valt vooral op bij de knopen lijst, de kraag en de opge-
stikte borstzak. Dankzij comfortabele zijsplitten ook nonchalant 
over de broek te dragen.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 50: 75 cm. 100% linnen. Machinewas-
baar. Exclusief bij  Fashion  Classics. Fabrikant: DU4 Fashion GmbH, 
Rudolfstr. 10 H, 41068 Mönchengladbach, DE, info@du4.de

•      Dorani linnen vintage-overhemd      
€ 99,95

FC producenten-
maat maat zandkleur indigo lichtblauw
48 S 323-641-72 331-978-72 344-549-72
50 M 323-643-72 331-979-72 344-550-72
52 L 323-644-72 331-980-72 344-551-72
54 XL 323-645-72 331-981-72 344-552-72
56 XXL 323-646-72 331-982-72 344-553-72
58 3XL 323-647-72 331-983-72 344-554-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

 

Blijf cool bij grote hitte:  
de nieuwe 37,5 °C-technologie  

maakt het mogelijk.
Het innovatieve five-pocketsmodel van Eurex by Brax,  

specialist op het gebied van broeken  
met een perfecte pasvorm.

Dankzij de innovatieve 37,5 °C-technologie 
droogt dit five-pocketsmodel vijf keer 

sneller dan gelijk 
uitziende functionele 
broeken.
Ook bij hoge tempera-
turen geniet u van 
onvergelijkbaar 
draagcomfort.

Dankzij de 
thermoregulerende 
eigenschappen van de 
37,5 °C-vezel, die uit 
natuurlijke actieve 
deeltjes zoals vulkanisch 
zand en kokosnootbasten 
bestaat, blijft uw 
lichaamstemperatuur op 
de ideale 37,5 °C. De iets 
korrelige, huidvriende-
lijke stof is aangenaam 
ademend als de tempera-
tuur oploopt. Een snuifje 
elastaan geeft uw broek de 
flexibiliteit die u voor elke 

beweging nodig hebt.
“Perfect Cut” van Eurex 
by Brax: uitstekende 
pasvorm, ongeacht uw 
lichaamsbouw.

De voor verkorte en 
achter verhoogde taille, de 
smalle knie en de gepronon-
ceerde kuit bieden uitstekend 
draagcomfort. Met praktisch 
veiligheidszakje voor uw 
waardevolle spullen.
Optimaal five-pocketsmodel. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 
82 cm. Voetwijdte: 38 cm. 67% 
katoen, 30% polyester, 3% 

elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Leineweber GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 
16-18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Eurex 37,5®-five-pocketsmodel     
€ 99,95

FC producenten-
maat maat zandkleur grijs
25 25U 362-235-72 362-288-72
26 26U 362-236-72 362-289-72
27 27U 362-237-72 362-290-72
28 28U 362-238-72 362-291-72
29 29U 362-239-72 362-292-72
30 30U 362-280-72 362-293-72
48 48 362-281-72 362-294-72
50 50 362-282-72 362-295-72
52 52 362-283-72 362-296-72
54 54 362-284-72 362-297-72
56 56 362-285-72 362-298-72
58 58 362-286-72 362-299-72
60 60 362-287-72 362-300-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Kom goed voor de dag met een rok,  
blouse en riem – in slechts één jurk.

Een geraffineerd eendelig kledingstuk  
met een ingetogen snit en klassieke, elegante kleuren.  

Van LaSalle Amsterdam.
De perfecte outfit in slechts één kledingstuk? Dat is geen enkel 

probleem met deze prachtige jurk. Het ziet eruit als een stijlvolle 
combinatie van een beige midirok met een witte popeline-blouse en een 

zwarte tailleriem. Het voordeel:
alles blijft netjes op zijn plek zitten, waardoor u er netjes 
verzorgd uitziet.

Een 3-in-1-look die netter en extravaganter oogt dan een standaard 
jurk met een ton-sur-ton design. De snit en de kleuren zijn klassiek 
minimalistisch gehouden. Dat zorgt ervoor dat deze jurk een prachtige 
allrounder is, die bij veel tassen, schoenen, accessoires en gelegenhe-
den past. Draag hem met pumps voor een chique business -look, met 
een sjaaltje en sandalen voor een tuinfeest of met sneakers en een 
regenhoedje voor een casual look.

Met ritssluiting aan de zijkant. Riem om 
te strikken op de rug. Gemaakt van zacht 
katoenpopeline, ademend en wasbaar.
Getailleerde snit, uitlopend model. Kleur: wit/

zwart/camel. Lengte in mt. 38: 120,5 cm. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: Barnett 
B.V., Zekeringstraat 34 A, 1014 BS Amster-
dam, NL, info@barnett-barnett.com

•      LaSalle Amsterdam 3-in-1- 
zomerjurk     € 239,–

FC
maat nr.
36 354-014-72
38 354-015-72
40 354-016-72
42 354-017-72
44 354-018-72
46 354-020-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

       

Een nog karakteristiekere rozen-
geur zult u waarschijnlijk niet vinden.
Irish Rose (voorheen Inis Arose) – in 2003 genomineerd voor de 

FiFi-Award van de Fragrance Foundation.
Rozenessences zijn in diverse parfums verwerkt. Maar u zult 

niet vaak zoʼn karakteristieke rozengeur vinden. Want in dit parfum 
zijn maar liefst vier verschillende soorten van de meest romanti-
sche bloem verwerkt: de Pink May Rose uit Grass, de White Rose 

Centifolia, de White Damask Rose Absolute en de Turkse Rose Attar. 
In 2003 is de Irish Rose door de  Fragrance  Foundation zelfs genomi-

neerd voor de  FiFi-  Award.
Gecreëerd door de beroemde, in 2007 overleden parfumeur Arthur Burnham.

Bovendien creëerde hij een eigen geur voor de prins van Wales en een van de 
duurste parfums ter wereld. Voor de Iris Rose liet hij zich inspireren door het schilderij 
„De geboorte van Venus“ van Botticelli. Net als de uit een schelp geboren Venus 
betovert de Irish Rose in de hartnoot met een zacht, door rozen verrijkt briesje. In de 
kopnoot verbindt zij zich met de frisheid van Siciliaanse citroen, bergamot, geranium 
en alpenviooltjes. De kruidige basis wordt gevormd door patchouli, 
vanille, muskus, wierook, sandel- en cederhout.
50 ml Eau de Parfum in een sprayflacon. Fabrikant: Fragran-
ces of Ireland Ltd, Jamesons Corner, A98 W599 Klimacano-

gue Co. Wicklow, IE, hello@inis.com

•      Irish Rose     
nr. 345-061-72    € 43,–

(Literprijs: 860,– €)

Zonder risico bestellen: om de 
verzegelde eau de parfum voor het 
openen toch te kunnen proberen, is er 
bij elke levering een testflacon 
bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat. (SD 
Alcohol 39-C), Parfum (Fragrance), 
Aqua (Water), Citronellol, Linalool, 
Hexyl Cinnamal, Limonene, Geraniol, 
Alpha-Isomethyl Ionone, Citral.
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Shaping, push-up, compressie:  
de bijzondere alleskunner  

onder de functionele shorts.
Van Anita – lingeriespecialist  

sinds meer dan 130 jaar.
Heerlijk licht en ademend, elastisch 

en blijvend vormvast: deze goed 
doordachte short combineert de functies 
shaping, push-up en compressie op de 
juiste punten. Het bestaat uit drie 
verschillende, zeer functionele materia-
len: compressiemateriaal met masseren-
de noppen rond de buik, ademende 
structuurstof op de benen voor modelle-
ring en zachte stof op de tailleband en 
zoom die niet snijden en is niet te zien 
onder strakke kleding. 

Kort fietsbroek-model. 66% polyamide, 
34% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Anita Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 
83098 Brannenburg, DE, info@anita.net

•      Anita corrigerende short      
€ 49,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat zandkleur zwart
36 S 359-204-72 359-210-72
38 M 359-205-72 359-211-72
40 L 359-206-72 359-212-72
42 XL 359-207-72 359-213-72
44 XXL 359-209-72 359-214-72

De perfecte sandaaltjes komen uit Italië:  
tijdloos design. Al meer dan 30 jaar de ultieme pasvorm.

Ideaal bij alle zomer-looks en altijd comfortabel.
Mario Arpili behoort tot het handjevol ateliers dat 

het maken van deze sandaaltjes nog beheerst.
Superzacht, zijdeachtig nappaleer.

Dit fijne leer sluit prachtig aan om uw voet, maar is 
stabiel en vormvast. Het brede teenbandje maakt uw 
voet mooi smal. Het elastische hielriempje knelt niet, 
maar kan ook niet wegglijden.
Comfortabel zacht verdikt.

Door de zacht verdikte binnenzool loopt u als op 
verend mos – urenlang, zelfs over een hobbelige 
ondergrond. De brede, 3 cm hoge blokhak zorgt voor 
een stijlvolle indruk en maakt uw benen optisch lang.
Bovenwerk, voering, binnenzool en loopzool: leer. Fabrikant: 
Calz. Mario Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 63821,Porto 
S. Elpidio (FM), IT, marioarpili@libero.it

•      Mario Arpili sandaaltjes      
€ 159,95

schoen-
maat oranje navy zwart wit creme
36 311-664-72 311-671-72 311-678-72 311-657-72 311-650-72
37 311-665-72 311-672-72 311-679-72 311-658-72 311-651-72
38 311-666-72 311-673-72 311-680-72 311-659-72 311-652-72
39 311-667-72 311-674-72 311-681-72 311-660-72 311-653-72
40 311-668-72 311-675-72 311-682-72 311-661-72 311-654-72
41 311-669-72 311-676-72 311-683-72 311-662-72 311-655-72
42 311-670-72 311-677-72 311-684-72 311-663-72 311-656-72

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPINLFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016960 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

Seamless soft-bh 
pagina 111.
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Klassieke look, moderne constructie:  
deze slip-ons bieden onovertroffen comfort.

Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.
Een eenvoudig, ongecompliceerd design en toch 

bijzonder aantrekkelijk geconstrueerd: deze elegante 
slip-ons combineren comfort en een lange levens-
duur met de goede steun van sneakers. En waarderen 
de klassieke instappers op met moderne features.
In zeldzame Strobel-stijl voor onovertroffen 
flexibiliteit.

Hiervoor zijn het leer van het bovenwerk en de 
voering bij de voorvoet aan de 
binnenzool vastgenaaid, wat uw 
schoenen aangenaam 
zacht, 
elastisch en 

tegelijk enorm slijtvast maakt. Ook de duurzame 
loopzool van rubber, die niet zoals gebruikelijk 
alleen maar gelijmd is, maar extra bij de schacht is 
vastgenaaid, maakt uw slip-ons uiterst flexibel. 
Elastische veters vergemakkelijken het aan- en 
uittrekken. Uitneembare, met leer beklede binnen-
zool van zacht verdikt softschuim met memory- 
effect.
Kleur: wit. Bovenwerk en binnenzool: leer. Voering: leer 
en polyamide. Loopzool: rubber. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI slip-ons     € 179,95

schoen-
maat nr.
41 358-468-72
42 358-469-72
43 358-590-72
44 358-591-72
45 358-592-72
46 358-593-72

Fijntricot van linnen en katoen:  
zo stijlvol kan een casual look zijn.

Nonchalant-comfortabele stijl van de shirtspecialist Ragman.
De meeste longsleeves zijn gemaakt van jersey en hebben een sportief karakter. 

Dit exemplaar is echter fijn en gelijkmatig gebreid, net als een hoogwaardige trui. 
Luxueus maar toch casual, dankzij de aan de buitenkant verwerkte naden en gerolde 
zomen. Ideaal voor warme zomeravonden of voor wanneer het wat koeler is op het 

strand – mooi bij jeans, bermuda’s, zwemshorts of op 
een witte linnen broek.

Heerlijk licht dankzij het linnen. Zacht 
door het katoen.

De korte knoopsluiting zult u 
meestal vlot open dragen. Het 

roestkleur ziet er zowel op een 
lichte als op een gebruinde huid 
aantrekkelijk uit.

De trui valt losjes en comforta-
bel. Lengte in mt. 50: 67 cm. 
Mouwlengte: 62 cm. Kleur: 
roest. 55% linnen, 45% 
katoen. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Ragman 
Textilhandel GmbH, 
Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, 
DE, info@ragman.de

•      Ragman  
Casual-pullover     
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 365-023-72
50 L 365-024-72
52 XL 365-025-72
54 XXL 365-026-72
56 3XL 365-027-72
58 4XL 365-028-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Ontdek een goede oude vriend.  
En vergeet dat een overhemd  

moet worden gestreken.
Dit overhemd heeft het klassiek 

ongekunstelde uiterlijk van katoen. Het 
geeft gewoon het vertrouwde gevoel een 
goede oude vriend bij zich te hebben. Het 
krachtige maar toch zachte weefsel is 
onovertroffen ge makke lijk in onderhoud en 
robuust. De typisch nonchalante look komt 
het best tot zijn recht, wanneer u het 
overhemd direct van de waslijn en ongestre-
ken draagt. Als u het liever keurig glad wilt 
dragen, is even met het strijkijzer er 
overheen voldoende.
Luchtig fijn Oxford-weefsel.

De stof wordt als een ruitpatroon 
geweven. Daardoor wordt hij luchtig en laat 
hij de huid ademen. Bovendien ontstaat op 
die manier het levendige opper vlak te beeld. 
Het overhemd zijn duur zaam kleurrijk 
gewe ven. Zo blijven de kleuren van het 
dessin ook na ontelbare wasbeurten fris – 
helemaal in tegenstelling tot een vou dig 
gedrukte patronen. De overhemden passen 

bij noncha lante kos tuums net zoals bij jeans 
en cargo broeken, en zijn veelzijdiger dan 
jeansoverhemden.
Prima afwerking.

De naden zijn bijzonder dicht en fijn 
gestikt – en daardoor extreem houdbaar. De 
zuivere dubbel gestikte naden aan de 
binnenzijde kunnen ook na verloop van tijd 
niet los gaan zitten of uitrafelen. Met royale 
button-down-kraag en opgenaaide borstzak. 
Door de extreem lange vorm blijft het 
overhemd steeds goed in de broek zitten. De 
manchetten zijn bijzonder zorgvuldig op maat 
gesneden; met op knoop bare kleppen op de 
mouwen.
Royale en comfortabele snit met brede rugplooi. 
Lengte in boord wijdte 40: 81 cm, mouw lengte: 
63,5 cm. 100% katoen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion  Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      The BDO-shirt     € 99,95

boord-   lichtblauw/
wijdte   wit
in cm wit lichtblauw gestreept
38 333-428-72 333-448-72 333-407-72
39 333-429-72 333-449-72 333-408-72
40 333-430-72 333-451-72 333-409-72
41 333-431-72 333-452-72 333-480-72
42 333-432-72 333-453-72 333-481-72
43 333-433-72 333-454-72 333-482-72
44 333-434-72 333-455-72 333-483-72
45 333-436-72 333-456-72 333-485-72
46 333-437-72 333-457-72 333-486-72

•      Basic Collection

31Fashion Classics

•      Limited Edition No. 76
boord- blauw/
wijdte wit/gijs
in cm gestreept
38 365-035-72
39 365-036-72
40 365-037-72
41 365-038-72
42 365-039-72
43 365-040-72
44 365-041-72
45 365-042-72
46 365-043-72

Basic Collection

24-uurs-jeans 
pagina 8.
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De favoriete spijkerblouse  
van sterren en celebrities:  
van superzacht Tencera™. 

 Ontwikkeld en ontworpen  
door Bella Dahl, Los Angeles. 

Geïnspireerd op de relaxte Californische levensstijl 
heeft het blousemerk Bella Dahl uit Los Angeles een 
eigen materiaal ontwikkeld. De cellulosevezel 
Tencera™ ziet eruit als denim, maar is bijzonder zacht, 
soepel en zijdeglad. Bovendien kreukarm en kreukher-
stellend. Goed voor het milieu: omdat het weefsel is 
gemaakt van houtvezels is het zelfs biologisch 
afbreekbaar.
De casual wassing is met de hand uitgevoerd.

Deze blouse ziet er vanaf dag 1 uit als een veel 
gedragen favoriet. En voor veel bekende draagsters is 
deze blouse dat ook. Dat bewijzen de vele foto’s in de 
glossy’s en fashionblogs.
Het klassieke model is boven elke modetrend 
verheven. 

Korte kraag. Omgeslagen mouwen met dwarsnaad. 
Opgestikte borstzak. Langer rugpand met bewegings-
plooi. Afgeronde zoom.
Casual model. Lengte rugpand in mt. 36: 73 cm (voorpand 
ca. 15 cm korter). Kleur: lichtblauw. 100% lycocell. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Fashion Roomers GmbH, 

Bennigs-
en-Platz 1, 
40474 Düssel-
dorf, DE, info@
fashionroomers.
com

•      Bella Dahl 
spijker-
blouse     
€ 169,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 363-766-72
36 S 363-767-72
38 M 363-768-72
40 L 363-769-72
42 XL 363-770-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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De zomerbroek voor 2025: zeer modieuze 
vorm. Klassieker van luchtige, lichte stof.

De gestreepte broek van seersucker-stof.
Wide legs, baggy form, 7/8 lengte, 

XL-omslag, diepe zakken: de non-
chalante snit, de fijne strepen en het 
kleurontwerp zijn helemaal in de 
mode. Er zijn tegenwoordig vele 
vergelijkbare modellen te vinden, maar 
vrijwel geen enkele die gemaakt is van 
de klassieker onder de stoffen: 
seersucker. Dat is verbazingwekkend, 
aangezien geen ander materiaal in de 
zomer zo koel blijft.
Licht en luchtig. Gemakkelijk en 
onderhoudsvrij.

Dankzij zijn structuur van crêpe 
(het resultaat van afwisselend los en 
strak gespannen geweven draden) blijft 
seersucker luchtig losjes om het 
lichaam zitten, 
laat lucht circu-
leren en geeft 
een aangenaam 
gevoel. Nog 
een voordeel 
met betrekking 
tot het 
onderhoud: de 
stof kreukt niet 
en behoudt zijn 

typische vorm, ook na een wasbeurt. 
De broek hoeft niet te worden 
gestreken, alleen wanneer u dat prettig 
vindt kort persen met het strijkijzer.
Lichte vorm. Binnenbeenlengte in mt. 38: 
68,5 cm, voetwijdte: 46 cm. Kleur: taupe/
wit. 99% katoen, 1% elastaan. Machine-
wasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Reutter GmbH, Werderstr. 9, 
78132 Hornberg, DE, info@krisreutter.de

•      Gestreepte broek van seersucker      
€ 119,95

De mooiste  
kleuren van  
de zomer –  
vereeuwigd  

in zachte  
zijden- georgette.
Royale lengte van 2 meter. 

24 gram licht.
Van pastelzacht geel, 

lichtroze, turquoise en limoen-
groen, via diep grasgroen en 
petrol tot en met vlammend 
koraalrood: afhankelijk van hoe u 
hem omslaat, draait en drapeert, 
ontstaat er steeds een nieuwe look.
Als met aquarelverf geschilderd, 
vloeien alle tinten zacht in 
elkaar over.

Maar wat toevallig lijkt, is het 
resultaat van een uitgekiende 
mengtechniek van slechts drie 
basis kleuren. Voor elk daarvan 
wordt nauw keurig een sjabloon 
vervaardigd. Steeds opnieuw en 
steeds met een andere overlapping 
geplaatst, zorgen deze nu eens 
voor een licht en dan weer voor 
een intens verloop.
Ca. 195 x 60 cm. Van 100% zijde. 
Handwas. Verpakt in een stijlvolle 
doos – ook een welkom geschenk. 
Fabrikant: V. Fraas International 
Trading, Orter Str. 6, 95233 Helm-
brechts, DE, info@fraas.com

•      Zijden aquarelsjaal      
nr. 306-853-72      
€ 59,95

FC
maat nr.
34 333-904-72
36 333-905-72
38 333-907-72
40 333-908-72
42 333-909-72
44 333-910-72
46 333-911-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Voor een blotevoetengevoel én  
een stijlvolle uitstraling.

De handgemaakte, ultralichte mocassins van Sole Runner®.
Flinterdun, ongevoerd suèdeleer, 

ultraplatte 3,5mm-loopzool, fijne 
leesten…. Een paar van deze ultralich-
te mocassins weegt slechts ca. 
185 gram (in mt. 41). Gewone 
mocassins met een leren zool wegen 
vaak meer dan het dubbele. Met fijne 
leesten en gesloten vetersluiting 
perfect voor vrije tijd en zelfs voor 
kantoor.
Het handschoenzachte suèdeleer 
voegt zich om uw voet en zit als 
gegoten.

Met de hand om de voet gevormd 
en genaaid, dus de schoen past zich 
veel beter aan de vorm van de voet aan 
dan een schoen waarbij de schacht 
machinaal is gemaakt en waarbij de 
naden zijn opgestikt. Om deze reden 
zijn de mocassins door het Institut für 

Gesundheit und Ergonomie (IGR 
e.V.) – het Duitse Instituut voor 
gezondheid en ergonomie – gecerti-
ficeerd als ergonomisch product al 
twee jaar op rij (2021 en 2022).
De flexibele loopzool van rubber 
perkt het natuurlijke bewegings-
patroon niet in.

Deze is robuust en slijtvast. Hij is 
dun genoeg om de tastzin van de voet 
te behouden en dik genoeg om de 
gevoelige voetzool te beschermen en 
de stap te dempen.
4-gatsvetersluiting. Kleur: cognac. 
Bovenwerk en binnenzool: leer/textiel. 
Voering: leer. Loopzool: rubber. Fabri-
kant: Sole Runner® Barfußschuhe Inh. 
Thorsten Ludwig e.K., Bahnhofstr. 12, 
86911 Dießen, DE, info@sole-runner.com

•      Sole Runner® leren mocassins     
€ 175,95

schoen-
maat nr.
36 353-647-72
37 353-648-72
38 353-649-72
39 353-650-72
40 353-651-72
41 353-652-72
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Ultralicht. En toch zacht verwarmend.
Het donzen jack voor de zomer.

Veel warmte, weinig gewicht: het succesrecept van dons beantwoordt 
niet alleen in ijzige winters aan de verwachtingen. Met slechts 340 gram 
(in maat 48) is dit model net zo licht als andere zomer jacks. Maar het ver­
zorgt u tevens met de juiste warmte voor tijden met zowel mooi als iets 
koeler weer. Vergelijkbare donzen jacks kosten vaak meer 
dan het dubbele.
In het meegeleverde zakje plaatsbesparend op te 
bergen –   
ideaal voor onderweg.

Bliksemsnel tot een klein, vederlicht 
pakje verpakt kunt u uw nieuwe donzen 
jack overal meenemen. De comforta­

bele snit geeft veel bewegings­
vrijheid en biedt plaats genoeg 

om er een lichte pullover onder 
aan te trekken. Elastische bandjes 

aan mouwen en zoom beschermen 
tegen koude lucht.
Eigentijdse snit. Lengte in mt. 50: 
68 cm. Kleur: navy. Bovenmate­
riaal en voering: 100% polyami­
de. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (vulling 90% dons, 
10% veren). Machinewasbaar. 
Fabrikant: Pro­Idee GmbH & 
Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aken, DE, service@
proidee.de

FC
maat nr.
48 333­157­72
50 333­158­72
52 333­159­72
54 333­160­72
56 333­162­72
58 333­163­72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 
•      Donzen jack 

voor de zomer, 
voor heren     
€ 169,95

Zo stijlvol (en zo duurzaam) was de luchtige truckercap nog nooit.
Exclusief ontwikkeld voor Fashion Classics door het Amerikaanse cultmerk Stetson, sinds 1865.

Sinds de jaren 70 van de vorige eeuw is de 
klassieke Amerikaanse truckercap niet uit de 
modewereld weg te denken. In tegenstelling 
tot de meeste modellen, die met schrille 
kleuren en enorm grote logo’s de aandacht op 
zich vestigen, gaat deze cap voor bescheiden 
elegantie.
Een echte allrounder.

In veelzijdig navy en met een stijlvol 
logoborduursel is hij zelfs te combineren met 
chiquere outfits. Het netweefsel aan de 
achterkant laat lucht door en maakt deze cap 
ook bij hoge temperaturen comfortabel in het 
dragen. Met de drukknoopsluiting past u de 
pasvorm aangenaam aan uw hoofd aan.

Ecologisch duurzaam geproduceerd.
Dankzij zuiver gerecycled polyester wordt 

ca. 66% van het anders noodzakelijke 
energiever bruik, ca. 50% van het waterver­
bruik en ca. 33% van de CO2­uitstoot 
vermeden. En zelfs de klepinzet, het 
garen, het geweven label en de hangtags 
zijn van gerecycled materiaal gemaakt.
Kleur: navy. 100% polyester. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Friedrich W. 
Schneider, Oskar­Schindler­Str. 11, 50769 Keu­
len, DE, info@fwshats.de

•      Stetson truckercap 
nr. 355­326­72      
€ 39,95

    

 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion­classics.nl

Tel. 085­5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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Weegt slechts 118 gram:  

een lichtere regenbroek vinden,  
is bijna onmogelijk. 

Waterdicht en ademend.  
In een strak Scandinavisch design.

Nu kunt u zelfs regenstor­
men met gemak trotseren: 
deze wind­ en waterdich­
te regenbroek wordt 
zonder voering geleverd 
en weegt slechts 118 g 
in maat 50. Toch is de 
broek net zo duurzaam 
als altijd. En past 
gemakkelijk in elke 
reisbagage of in uw 
wandelrugzak – en 
over uw gewone broek 
heen. Zo kunt u haar 
bij een plotselinge 
regenbui snel 
aantrekken, zonder dat 
u zich hoeft om te kle­
den.
De afwerking zorgt 
ervoor dat de regen 
er gewoon afrolt.

Dankzij de 
getapete naden zijn 
niet alleen de 
buitenstof, maar ook 
de broek absoluut 
waterdicht.
Veel milieuvriende­
lijker dan vergelijk­
bare vezels: gerecy­
cled nylon.

Alle tekenen 
wijzen op duurzaam­
heid: het traditionele 
Zweedse merk Tretorn 
gebruikt in dit pak geen 
nieuw vervaardigde grond­
stoffen meer, maar vervangt 
ze volledig door gerecycled 
nylon. Met drukknoop en 
split, elastische tailleband en 
achterzak met ritssluiting.
Normale pasvorm. Binnenbeen­
lengte in mt. 50: 84,5 cm. 
Kleur: zwart. 100% nylon. 
Fabrikant: Tretorn Sweden AB, 
Ekslingan 4, 250 02 Helsing­
borg, SE, info@tretornsweden.
com

•      Tretorn  
Light­Rain­heren broek     
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten­
maat maat nr.
48 M 348­578­72
50 L 348­579­72
52 XL 348­580­72
54 XXL 348­581­72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  

Functioneel en duurzaam tegelijk:  
basic T­shirt van  

Tencel™ en biokatoen.
Een duidelijke vooruitgang ten opzichte van conventionele basic 

T­shirts: Tencel™ absorbeert tot 50% meer vocht dan katoen en laat het 
sneller verdampen. Toch is de zijdezachte, soepele, gladde vezel 
duidelijk beter ademend.
De duurzame stof is milieuvriendelijk en de hoogwaardige 
afwerking gaat lang mee.

Tencel™ is gemaakt van eucalyptusvezels uit duurzame bosbouw 
(zonder kunstmatige irrigatie) en is boven dien biologisch afbreekbaar. 
Biokatoen (EU Ecolabel, licentienummer AT/016/001) maakt het 
T­shirt bijzonder slijtvast en geeft het wat meer body.
Aansluitend model (slim fit). Lengte in mt. 50: 72 cm. Kleur: wit. 50% 
lyocell, 50% katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: siba Textilvertrieb GmbH 
& Co., Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, DE, info@
siba­textil.de

•      Tencel™ T­shirt      
€ 69,95

FC producenten­
maat maat nr.
48 M 355­341­72
50 L 355­342­72
52 XL 355­343­72
54 XXL 355­344­72
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De elegante en modieuze manier  om fleece te dragen: 
veelzijdige korte jas van Henriette Steffensen.

Scandinavisch design made in Kopenhagen.
Fleece is meestal alleen bekend van 

sportieve truien en jacks. Een elegante korte 
jas gemaakt van de populaire fleecestof is een 
echte zeldzaamheid. Het zijn juist deze twee 
tegenpolen – sportief en elegant – die dit 
bijzondere fleecejack zo veelzijdig maken.

Stijlvol, rustiek ontwerp.
De jas heeft een casual, comfortabele 

snit, maar maakt niet dik. De taillenaden 
achter zorgen voor een aansluitende look. 

De kleine opstaande kraag en de 
sluiting aan de zijkant benadruk-
ken de cleane, elegante Scandi-
navische stijl. Geribde patches 
aan de mouwen en de zoom 
zorgen voor de nodige 
stabiliteit.

Chique Italiaanse fleece: het aandeel viscose 
zorgt voor een zijde zachte touch en een 
stijlvolle glans.

En voor een blijvend glad oppervlak zonder 
lelijke pilling. De gemakkelijk te onderhouden, 
ongecompliceerde stof is licht, zacht verwarmend, 
kreukvrij, wasbaar en sneldrogend. Het is een van 
de favoriete materialen van ontwerpster Henriette 
Steffensen en is typisch Scandinavisch, net als 
haar hele collectie: cleane stijlen die geschikt zijn 
om elke dag te dragen – mode waarin u zich goed 
voelt, vrij kunt bewegen en die er tege lijkertijd 
goed uitziet.
Nog steeds vrij onbekend in dit land.

In Scandinavië zijn de collecties van het label 
uit Kopenhagen al favoriet bij modebloggers en 
modefans en zijn ze verkrijgbaar op vele goede 

adressen. In ons land zoekt u ze nog steeds 
tevergeefs.
Casual model. Lengte in mt. 40: 96 cm. Kleur: 
taupe. 70% polyester, 30% viscose. Machine-
wasbaar. Fabrikant: HSCPH ApS, Toftebak-
ken 9B, 3460 Birkerod, DK, info@hscph.dk

•      Henriette Steffensen korte fleecejas      
€ 179,95

FC producenten-
maat maat nr. 
36 S 347-087-72
38 M 347-089-72
40 L 347-090-72
42 XL 347-091-72
44 XXL 347-092-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Luxe-sneakers made in Italy –  
hoogwaardige, geheel leren uitvoering  

met naad rondom. Van Ducanero®.
Meer dan 30 jaar traditie – het schoenenmerk Ducanero® is in Italië al heel 

lang in exclusieve winkels te vinden, maar in ons land nog altijd een zeld-
zaamheid. In de fabriek (in Monte San Giusto in de provincie Macerata) 
wordt het leer nog met de hand op maat gemaakt en geverfd, de zool geplakt 

en extra rondom genaaid.
Stijlvolle retro-look. Elegante kleurencombinatie.

Het subtiele, 3-kleurige design met wit gladleer, taupekleurig nubuckleer en de 
hiel van wijnrood gladleer heeft een cleane en chic-sportieve uitstraling met een 
vleugje retroflair. De sneakers harmoniëren perfect met vele vrijetijdsoutfits, maar 
ook bij een modern broekpak met een broek met wijde pijpen zijn ze ideaal.
Duurzame vervaardiging. Fijn Italiaans kalfsleer.

Zelden vindt men sneakers die volledig van leer gemaakt zijn; deze zelfs van 
fijn kalfsleer dat in Italië wordt gelooid. Alleen de 
loopzool en de uitneembare, met leer beklede 
inlegzool zijn van latex. Deze schoenen bieden 

daardoor een bijzonder loopcomfort en zijn ademend. 
Niets drukt of knelt en uw voeten blijven aangenaam droog. 
De Strobel-stijl (de tussenzool wordt door een robuuste naad 
met de schacht verbonden) zorgt voor flexibiliteit en 
robuustheid.
Bovenwerk en voering: 
kalfsleer. Binnenzool: kalfsleer 
en rubber. Loopzool: rubber. 
Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
Ducanero Srl. Unipersona-
le, Via Giorgio La Pira, 
62015 Monte San Giusto, 
IT, info@ducanero.it

•      Ducanero® basic 
luxe-sneakers      
€ 199,95

schoen-
maat nr.
36 361-909-72
37 361-910-72
38 361-911-72
39 361-912-72
40 361-913-72
41 361-914-72
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Vrouwelijker en eleganter  
dan de meeste andere exemplaren:  

overhemdblouse met  
geplisseerde achterkant.

Van Duitslands blousespecialist van Laack.
Aan de voorkant clean en klassiek. Aan de achterkant 

subtiel geplisseerd. De specialisten van van Laack hebben de 
geliefde (maar eigenlijk niet echt spectaculaire) overhemd-
blouse wat meer pit gegeven. Door de ge plis seer de achterkant 
ziet hij er bijzonder elegant en vrouwelijk uit. Hij is veelzij-
dig te combineren, zowel bij nette zakelijke outfits, casual 
vrijetijdscombinaties als bij chique avondkleding.
De moderne onderhoudsarme materialen zijn kreukvrij 
en hoeven niet gestreken te worden.

De katoen-stretchstof aan de voorkant en bij de mouwen 
beweegt perfect mee, is prettig luchtig en tegelijkertijd 
ondoorzichtig en slijtvast. De chique imitatiezijde van de 
permanent geplisseerde achterkant zorgt voor een soepele val 

en een smalle look. Kentkraag. Onzichtbaar verwerkte 
knoopsluiting. 1-knoops man chetten.
Recht model met bustenaden en uitlopende achterkant. Lengte in 
mt. 38: 70 cm. Kleur: wit. Voorkant en mouwen: 68% katoen, 28% 
polyamide, 4% elastaan. Achterkant: 100% polyester. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong (paarlemoer knop). 
Machinewasbaar. Fabrikant: van Laack GmbH, Hennes-Weiswei-
ler-Allee 25, 41179 Mönchengladbach, DE, info@vanlaack.de

•      van Laack geplisseerde overhemdblouse     € 189,95

FC
maat nr.
34 327-062-72
36 327-063-72
38 327-064-72
40 327-065-72
42 327-066-72
44 327-067-72

Waarschijnlijk uw meest super slim cut  
comfortabele broek. Van  RAPHAELA-BY-BRAX.

Het geheim: een zeer elastische tailleband en  power-stretcheffect.
Terwijl klassieke oplossingen met elastische 

banden zichzelf meestal verraden door allerlei 
plooien, blijft de toverband uw geheim. De elastische, 
slim verwerkte kettingsteek verraadt de hoge 
elasticiteit van de tailleband niet. U draagt een 
moderne, super slim cut broek en geniet van extra 
taillewijdte. 
Power-stretch denim met Lyocell zorgt voor 
perfect draagcomfort.

De bijzonder zachte denimstof is heerlijk 
comfortabel en ademend. Het geeft bij elke beweging 
soepel mee en de broek knelt op geen enkele plek. 
Figuurvriendelijk taillehoog, doorgestikte heuppas, 
pasvormnaden achter met push-up effekt en riemlus-

sen. De zakken 
aan de achterkant hebben een vrouwe lijke 
uitstraling en zorgen voor een extra aantrekkelijk 
achterwerk. 
Super slim model met smalle pijpen. Binnen-
beenlengte in mt. 36: 79 cm. Voetwijdte: 30 cm. 
50% ka  toen, 40% Lyocell, 7% elastomultiester, 
3% elas taan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Leineweber GmbH & Co. KG, Wittekind-
str. 16-18, 32051 Herford, DE, info@brax.
com

•      RAPHAELA BY BRAX  
toverbandbroek      
€ 99,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC 
maat zwart blauw 
18 364-729-72 364-741-72
19 364-730-72 364-742-72
20 364-731-72 364-743-72
21 364-732-72 364-744-72
22 364-733-72 364-745-72
23 364-734-72 364-746-72
36 364-735-72 364-747-72
38 364-736-72 364-748-72
40 364-737-72 364-749-72
42 364-738-72 364-750-72
44 364-739-72 364-751-72
46 364-740-72 364-752-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Dankzij softshell slank,  

licht en toch behaaglijk warm.  
En u ziet er ook nog eens heel goed uit.

Voor slechts € 79,95. Van CMP.
Het hightech-materiaal softshell is licht, zacht, behaag-

lijk warm en comfortabel elastisch. Polyester, een fijne 
fleecevoering en een hightech-membraan worden tot één 
enkele laag verwerkt. Zo ontstaat de uitermate fijne stof, die 
de slanke snit van de broek mogelijk maakt.
Winddicht. Waterafstotend. Ook luchtdoorlatend en met 
veel bewegings vrijheid.

Veel outdoorbroeken bieden minder en kosten aanzien-
lijk meer. De soft shell-broek is perfect om in te wandelen, 
golfen, biken... Hij is zwart en stijlvol en ziet er niet uit als 
een typische outdoor-broek. Coupenaden en een dwars 
verwerkte deelnaad op de knieën zorgen voor een perfecte 
pasvorm bij gebogen benen. De speciale membraan zorgt 
ervoor dat de winddichtheid 100% is. Transpiratievocht 
wordt daarentegen onmiddellijk afgevoerd: het binnen-
klimaat is altijd droog, fris en warm. Het elastische materiaal 
volgt elke beweging. Kreukarm en licht.

De damesbroek heeft een elastische band met haak- en 
ritssluiting. De binnenzijde van de band is gegomd en dus 
antislip. 2 steekzakken met ritssluiting.

De herenbroek heeft aan de achterkant een verhoogde 
elastische band met verstellbaar klittenband opzij, een 
haak- en ritssluiting. 2 steekzakken met ritssluitingen, 
1 achterzak met rissluiting.
Beide broeken hebben een normale taillehoogte. Damesbroek: 
binnenbeen lengte in mt. 38: 79 cm. Voetwijdte: 42 cm. Heren-
broek: binnen been lengte in mt. 50: 83 cm. Voetwijdte: 46 cm. 
Kleur: zwart. 96% polyester, 4% elas taan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: F.LLI Campagnolo GmbH, Hans-Riedl-Str. 19, 
85622 Feldkirchen, DE, info@campagnolo.it

38

•      Softshell-damesbroek     € 79,95

FC
maat nr.
36 436-550-72
38 436-568-72
40 436-576-72
42 436-584-72
44 436-592-72
46 436-600-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Softshell-herenbroek     € 79,95

FC
maat nr.
  46 231-266-72
  48 231-274-72
  50 231-282-72
  52 231-290-72
  54 231-308-72
  56 231-316-72
  98 231-340-72
102 231-357-72
106 231-365-72

Tretorn neopreen 
Chelsea-boots pagina 61.
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Wereldwijd de eerste outdoor-boots  
die gemaakt zijn met gerecycled koffiedik.

Waterdicht, licht, ademend en machinewasbaar. Voor dames en heren. Van Ccilu.
Ieder paar van deze regenlaarzen wordt gemaakt van 

15 kopjes verwerkt koffiedik en gerecyclede kunststof (van 
petflessen). De ecologisch duurzame, gepatenteerde technologie 
van deze combinatie van verschillende materiaalsoorten is een 

wereldprimeur, die al meermaals onderscheiden werd.
Meteen drie awards in 2021: Red Dot 

‘Best of the Best’ + iF Design Gold 
Award + A’Design Silver Award.

De sokachtige, ademende instap 
bestaat uit neopreen met ‘koffiega-

ren’ en zorgt ervoor dat de 
voeten bij kou goed geïso-

leerd zijn en bij warmte 
niet transpireren. Twee 
geïntegreerde lussen 
voor en achter 
vergemakkelijken het 

aantrekken. Bovenwerk 
en loopzool bestaan uit 

koffie/kunststof-spuitgietwerk, 
dat bijzonder flexibel is. 
Evenals de geribbelde 

antislipzool – deze biedt 
een bijzonder sterke 

tractie op gladde 
oppervlakken, 

drainage-kana-
len voeren 
het water af. 
En ook de 

ademende, uitneembare binnenzool in de innovatieve materia-
lenmix zorgt voor een fris, droog draaggevoel.
Superzacht, superlicht, supercomfortabel: modern, weerbes-
tendig feelgood-design.

De cleane look van deze boots ziet er veel stijlvoller uit dan 
de overwegend zeer sportieve stijl van de meeste waterbestendi-
ge schoenen of rubberlaarzen. Ze zijn vuil- en geurwerend, en 
mogen echter indien nodig zelfs in de wasmachine.
Schachthoogte: heren 13,5 cm, dames 11 cm. Bovenwerk en loopzool: 
ander materiaal (koffie/kunststof-spuitgietwerk). Voering en 
binnenzool: textiel. Fabrikant: CCILU 
International Inc., Ren-ai Road 110, New 
Taipei City, TW, info@ccilu.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer: Pro 
Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Ccilu regenlaar-
zen, heren     
€ 99,95

schoen-
maat mokka
42 357-664-72
43 357-666-72
44 357-667-72
45 357-668-72
46 357-669-72

Schipperstruien zijn weer in de mode,  
maar slechts weinigen zijn zo fijn, licht en zacht.

Gebreid van driedraads merinoskamgaren.  
Voor dames en heren. Van Junghans 1954.

Van oudsher moesten schipperstruien bestand zijn 
tegen weer en wind op volle zee en daarom werden ze 
zo robuust gemaakt. Nu is deze klassieker weer in 
de mode, maar hij hoeft niet kriebelig aan te 
voelen, zwaar op de schouders of baggy te zijn.
Gebreid van soepel, glad Italiaans merinos-
kamgaren.

Dankzij de 19,5 micron fijne vezels (in 
plaats van ca. 27-30 micron) is merinoswol 
beduidend zachter dan gewone schapenwol. 
Gesponnen in driedraads kamgaren heeft de 
afgewerkte trui evenveel volume, maar is hij 
aangenaam licht en pillingarm. Alle delen 
zijn met precisie aan elkaar verbonden. Er 
zijn dus geen uitpuilende naden die in de 
weg zitten.
Comfortabel, recht model. Herenmodel in 
marine. Lengte in mt. 50: 70 cm. Damesmodel 
in kobaltblauw. Lengte in mt. 38: 61 cm. 
100% scheerwol. Handwas. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, 
DE, service@proidee.de

heren
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dames

•      Junghans 1954  
schipperstrui voor heren     
€ 199,95

FC producenten-
maat maat navy
48 M 352-731-72
50 L 352-732-72
52 XL 352-733-72
54 XXL 352-734-72
56 3XL 352-735-72
58 4XL 352-736-72

•      Junghans 1954  
schipperstrui voor dames     
€ 199,95

FC producenten-
maat maat kobaltblauw
36 S 352-737-72
38 M 352-738-72
40 L 352-739-72
42 XL 352-780-72
44 XXL 352-781-72
46 3XL 352-782-72

•      Ccilu regenlaar-
zen, dames     
€ 99,95

schoen-
maat vanille
37 357-660-72
38 357-661-72
39 357-662-72
40 357-663-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

dames

heren
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De casual look van espadrilles. Maar net  
zo duurzaam als uw favoriete ballerina’s.

Van zacht leer. Gemaakt in Spanje. Van Macarena®.
Espadrilles zijn de mediterrane zomerschoenen pur sang. Maar omdat ze 

tradit ioneel van stof en jute worden gemaakt, gaan ze meestal maar één 
seizoen mee. Klassieke ballerina’s daarentegen zijn vervaardigd van 
duurzaam leer, maar ze hebben niet dezelfde casual uitstraling. Nu zijn er 
deze leren espa drilles die het beste combineren van beide werelden.
Meer dan 40 jaar ervaring in het maken van schoenen.

Macarena® is de jonge lijn van de traditionele Spaanse producent 
Laro – gespecialiseerd in het maken van espadrilles met een innovatief 
karakter en een modern design. Het bovenwerk en de voering van zacht 
nubuckleer laten uw voeten ademen. Het leer is met de hand op maat 
gemaakt en stevig aan de robuuste jutezool vastgenaaid. Deze past zich al na 
een korte tijd dragen comfortabel aan de vorm van uw voet aan. Ten slotte 

wordt er een doorlopende loopzool 
van natuurrubber aan vastgemaakt. 
Het stevige, waterafstotende materiaal 
beschermt beter tegen heet zand en 
natte trottoirs dan een gedeeltelijk 
vastgelijmde rubberlaag.
Bovenwerk: leer. Voering en binnenzool: 
leer en textiel. Loopzool: natuurrubber. 

Fabrikant: Calzados Laro S.A., 
Carretera de Prejano 40, 26580 

Arnedo, ES, info@laro.es

•      Macarena® 
epadrilles van 
leer      
€ 89,95

schoen-
maat zwart navy
36 344-958-72 355-036-72
37 344-959-72 355-037-72
38 344-960-72 355-038-72
39 344-961-72 355-039-72
40 344-962-72 355-040-72
41 344-963-72 355-041-72

FC  blauw/wit
maat wit gestreept 
36 354-349-72 354-338-72
38 354-350-72 354-339-72
40 354-351-72 354-341-72
42 354-352-72 354-342-72
44 354-353-72 354-343-72

 

Het modieuze, casual T-shirt in boxy-stijl:  
door fijne interlock-jersey  

robuuster, elastischer en vormvaster  
dan ooit.

Dit T-shirt in boxy-stijl is door de interlock-breitechniek (250 g/m2) 
wezenlijk robuuster en comfortabeler dan eenvoudige katoenen T-shirts.
Gebreid in plaats van geweven.

Interlock is een fijn breisel van jerseykwaliteit. In tegenstelling tot 
weefstof grijpen de draden als een lus in elkaar en zijn ze niet alleen over 
elkaar gelegd. Er ontstaat een zeer dichte, aan beide kanten gelijke breistruc-
tuur met een bijzonder zachte, elastische textuur. Daardoor biedt dit shirt een 
uitstekend draagcomfort. Perfect in combinatie met het toch al comfortabele 
en casual boxy-model.
Ook na vele malen wassen blijft het vormvast. Het shirt raakt niet uit 
model en gaat niet lubberen.

Naar keuze in zwart of wit en in stijlvol St. Barths-streep design. Dit shirt 
is de perfecte basic voor vele trendy outfits en u 
zult er gegarandeerd lang plezier van hebben.
Hoekig model met ronde hals.  Lengte in mt. 36: 61 cm. 
100% katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: BENBARTON Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 63743 Aschaffenburg, DE, info@
benbarton.de

•      Interlock T-shirt  
in boxy-stijl      
€ 49,95

FC
maat zwart
36 354-344-72
38 354-345-72
40 354-346-72
42 354-347-72
44 354-348-72

NL_37_10.07_FC_H25_040-041.indd   2NL_37_10.07_FC_H25_040-041.indd   2 11.07.25   13:1411.07.25   13:14



D_37_17.06_FC_H25_040-041.indd   3 09.07.25   14:49

41Fashion Classics

  
                      

Eindelijk: de populaire  
Seductive-broek  

is er nu ook  
voor korte shirts  

en blouses.
Vertrouwde pasvorm, geliefd mate-

riaal, nieuw verwerkte band.
De comfortabele, flatteuze 

pasvorm is gebaseerd op de succesvol-
le broek ‘Sabrina’. Maar in tegenstel-
ling tot dit comfort model, heeft dit 
exemplaar een aangeknipte band met 
een onzichtbaar verwerkte ritssluiting 

en riemlussen. Zo kunt u de broek met 
de al meer dan 15 jaar vertrouwde 

pasvorm nu ook dragen met in de band 
gedragen blouses, korte shirts en modieuze 

cropped tops.
Schuine zakken met ritssluiting: steken 

niet uit en gaan niet open staan.
De persplooien maken de benen optisch 

langer. Ze zijn fijn door ge stikt en blijven mooi 
zitten – zonder te strijken. Het zeer elastische 
techno-katoen (ook een echte bestseller) 
beweegt perfect mee en is heerlijk glad, zacht 
en soepel. Strookzakken achter. Klein split 
onder in de pijpen.
Smalle pasvorm. Binnenbeenlengte in mt. 38: 
70 cm. Voetwijdte: 33 cm. Kleur: quartz. 47% 
polyamide, 46% katoen, 7% elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Schera GmbH, Grundtal-
ring 22,63868 Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Seductive 
Elegante 
stretch- 
confectie-
broek     
€ 229,–

FC
maat nr.
34 327-123-72
36 327-124-72
38 327-125-72
40 327-126-72
42 327-127-72
44 327-128-72
46 327-129-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

De perfecte veelzijdige tas voor puristen.
Drie varianten. Duurzaam met de hand gemaakt  

door het tassenlabel LE CHIEN uit Aken.
Als u van hoogwaardige, moderne leren tassen 

houdt en niet om flashy labels en veel tierlantijnen 
geeft, dan is de kleine accessoirefa brikant Le 
Chien uit Aken, opgericht in 2016, de juiste keuze 
voor u.
Minimalistische schoonheid met een geraffi-
neerde knooptechniek – een tas voor elke 
gelegenheid.

Het cleane design in discrete vintage-look past 
bij elke outfit en kan dankzij de afneembare 
knoopriem in drie tasvarianten worden veranderd, 
afhankelijk van het gebruik: als cross body-bag 
met een lange riem, zonder riem als clutch voor ’s 
avonds en om de heup als praktische heuptas.
Olivenleder®: vrij van schadelijke stoffen en 
100% biologisch afbreekbaar.

Duurzaam gelooid met olijfblad extract. Dit 

vermindert de CO2-uitstoot, omdat de 
bladeren die overblijven van de 
mediterrane oogst niet hoeven te 
worden verbrand.
Met rits. Kleine spullen kunnen apart 
worden opgeborgen in de twee 
binnenvakken. Afmeting (b x h  
x d): 27 x 20 x 1 cm. Kleur: beige. 
Rundleer, plantaardig gelooid. 
Voering: polyester. Fabrikant: LE 
CHIEN, Limburger Str. 28, 52064 
Aachen, DE,  info@ le-chien-essentials.
com

•      LE CHIEN  
3-in-1 crossbody- bag      
nr. 358-055-72      
€ 179,95

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Chic afgewerkt met zijde:  
zomerse luxejeans.

Gladder, zachter, luchtiger  
en verzorgder.

Een jeans als deze zult u niet snel vinden: 
hij is chic afgewerkt met 10% zeer fijne zijde. 
Daardoor is hij veel fijner en stijlvoller dan een 
gewoon exemplaar van katoen- denim. Daarbij 
is hij luchtiger, zachter en soepeler. Hierdoor is 
deze vrijetijds klassieker heel geschikt voor de 
zomer – en zeer verzorgd.
Gecombineerd met een colbert, wit over-
hemd en zijden stropdas is 
hij zelfs geschikt voor op 
kantoor.

Door het flatfront-mo-
del ziet de jeans er wat 
minder sportief uit en 
daardoor stijlvoller dan een 
5-pockets model. Het 
aandeel elastaan  zorgt voor 
een perfecte, comfortabele 
pasvorm. Twee Franse 
zakken, twee achterzakken 
met knoop. Één kleingeld-
zakje.
Recht flatfront-model. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 
84 cm.Voetwijdte: 39 cm. Kleur: 
blauw. 88% katoen, 10% zijde, 
2% elastaan. Machinewasbaar. 
Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aken, DE,  service@ proidee.de

•      Jeans met zijde      
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPINLFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016960 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

De perfecte leren blouson  
voor de zomer:  

van fijn lamsnappa, in fris blauw.
Van OCONI.

De meeste leren blousons worden gemaakt van grof, stug 
rund- of varkensleer. Ze drukken zwaar op de schouders en 
zijn eigenlijk ongeschikt voor warme zomerdagen. Voor deze 
leren blouson daarentegen zijn alleen bijzonder dunne en 
ragfijne vellen lamsnappa gebruikt. Vandaar de lichtheid: 
zelfs met de lichte, katoenen voering is het gewicht slechts 
930 gram (in mt. 50). Een perforatie bij de mouwen zorgt 
voor een prettige ventilatie. En in tegenstelling tot donkere 
bruintinten of zwart heeft dit navyblauw een frisse en 
zomerse uitstraling.
Perfecte pasvorm, ook in de grote maten.

Waar de meeste blousons zeer volumineus ogen, wordt bij 
deze de uitvoering in elke maat nauw keurig bepaald. Zo zit 
deze blouson enigszins aansluitend, maar zonder het silhouet 
onflatteus te accentueren. Perfect bij jeans en chino’s in grijs, 
navy of kaki. Mooi zomers in een combinatie met een wit 
shirt of met een fijne Pima-katoenen trui. Twee rits-, twee 
steek- en drie binnenzakken. Met ritssluiting.
Iets aansluitend model. Lengte in mt. 50: 
65 cm. Van lamsnappaleer. Lichte 
voering van 100% katoen. Mouwvoering 
van 100% polyester. Stomerij. Exclusief 
bij  Fashion  Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.
de

•      Blauwe leren zomerblouson      
€ 339,–

FC
maat nr.
  25 357-807-72
  26 357-808-72
  27 357-809-72
  28 357-810-72
  29 357-811-72
  30 357-812-72
  48 357-813-72
  50 357-815-72
  52 357-816-72
  54 357-817-72
  56 357-818-72
  58 357-819-72
  60 357-820-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
48 325-628-72
50 325-629-72
52 325-630-72
54 325-631-72
56 325-632-72
58 325-633-72
60 325-634-72
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Opvallend gestructureerd 
patent breisel –  

zeldzaam licht en luchtig.
Weegt slechts 460 g. In zachte viscose-katoenmix.  

Van Carbery.
Een trendy levendige, driedimensionale structuur 

als deze, ziet men verder alleen bij aanzienlijk grovere, 
dikkere truien. Het breisel is door de mix van viscose, 
katoen en elastaan heerlijk licht en soepel zacht, ook 
op de blote huid. De losse, twee kleurige brei structuur 
zorgt voor circulatie van lucht en is zelfs in de zomer 
niet te warm.
Het toppunt van Iers vakmanschap.

De traditionele onderneming uit Clonakilty 
maakt nog gebruik van traditionele handbreimachi-
nes. Rugpand, voorpand en mouwen worden 
afzonderlijk in model gebreid en vervolgens aan elkaar 
gezet. Hierdoor is de pasvorm perfect, lubbert de trui 
niet uit en blijft hij mooi in model. Te combineren 
met zomers witte kleding en alle soorten natuurtin-
ten, met grijs, blauw etc. Uni geribde boorden en 
randen.
Comfortabel ruim model. Lengte in mt. 50: 67 cm. 
Kleur: blauw/wit. 56% katoen, 38% viscose, 6% 
elastaan. Machinewasbaar. Van Carbery. Vervaardigd 
in Ierland. Exclusief bij  Fashion  Classics. Fabri-
kant: Neil O’Donovan Ltd., Station House, 
McCurtain Hill, Clonakilty, West Cork, IE, info@
carberyireland.net

•      Carbery trui in patentbreisel     
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 345-015-72
50 M 345-016-72
52 L 345-018-72
54 XL 345-019-72
56 XXL 345-020-72
58 3XL 345-096-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

    
      

     

Elke schoen een unicum:  
de originele sneaker van Yellow Cab New York.

Hoogwaardige handmatige afwerking.  
Ideaal bij jeans en chino’s.

Originele Yellow Cab-sneakers 
onderscheiden zich heel bewust van 

de eenheidslook van veel 
sneakers. Door de handmatige 

afwerking krijgt elke schoen 
een iets ander uiterlijk. 

Onverval ste leernerven, 

half verbleekte logo’s en Boedapest- perforatie 
zorgen voor het buitengewone retro-look. Iedere 
leer applicatie is separaat vastgenaaid. Een speciale 
brush-finish zorgt voor het begeerde used- effect.
Typisch voor de Yellow Cab: rubberhak met 
autobandenprofiel.

De hoogwaardige loopzool is elastisch, antislip 
en waterafstotend. Van binnen is de sneaker 
compleet met leer bekleed. Met zacht verdikte tong. 
Robuuste messing ogen voor de veters.
Bovenwerk: rundleer. Voering en binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. Kleur: asfalt/navy. Fabrikant: 
Brandfarm B.V., Zuidhollandsedijk 179-181, 5171 TM 
Kaatsheuvel, NL, info@tangoshoes.com

•      Yellow Cab sneaker Lagoon     € 159,95

schoen-
maat nr.
41 333-101-72
42 333-102-72
43 333-103-72
44 333-105-72
45 333-106-72
46 333-107-72
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Zo slijtvast (en zo stijlvol)  
is zachte breimode maar zelden.

De vederlichte, zachte cardigan van alpacahaar en chique wol.  
Van Junghans 1954.

De bijzondere materialenmix van alpaca en wol maakt deze zachte cardigan heerlijk 
comfortabel en uitgesproken elegant tegelijk: het zachte breisel glijdt zacht over de huid 

en verwent u altijd met behaaglijk draag-
comfort.
Ondanks zijn luchtige volume hoeft u niet 
voorzichtig om te gaan met uw cardigan.

Daarnaast is hij vederlicht dankzij 
polyamide, aangenaam elastisch en vormvast 
dankzij elastaan. Een vleugje glittergaren 
zorgt voor een glamoureuze uitstraling. Een 
echte allrounder die u het hele jaar door met 
plezier zult dragen.
Comfortabele pasvorm met verlaagde schouder-
naden. Lengte in mt. 38: ca. 58 cm. Kleur: 
lichtpink. 31% polyamide, 29% alpaca, 29% 
wol, 6% metaalgaren, 5% elastaan. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
zachte cardigan     € 189,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 XS 358-703-72
38 S 358-704-72
40 M 358-706-72
42 L 358-707-72
44 XL 358-708-72
46 XXL 358-709-72

Vrijwel geen enkele jeans benadrukt  
uw billen mooier dan deze  

‘Bottom up’ van Liu Jo Jeans, Italië.
Skinny pasvorm met hoge taille en extra elasticiteit.

Deze jeans heeft het perfecte 
model en is gemaakt van het beste 
materiaal voor een mooi strakke 
pasvorm. Achterzakken en figuurna-
den zijn op de juiste plekken geplaatst 
om de billen mooi te accentueren.
Zit dankzij de 4-wegstretch van 
ISKO BLUE SKIN™ zo comforta-
bel als een tweede huid.

De innovatieve hightech-stretch 
met 360º-elasticiteit modelleert 
perfect de contouren van het lichaam. 
Met high-heels of pumps met 
plateauzool of sleehak lijken uw 
benen in deze jeans ongelooflijk lang.
Skinny fit met hoge band. Voetwijdte: 
25 cm. Kleur: zwart. 70% katoen, 21% 
polyester, 9% elastaan. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Liu Jo SPA, Viale John Ambrose Fleming 
17, 41012 Carpi (Modena), IT, 
servizioclienti@liujo.com

•      Liu Jo 3D shaping-jeans      
€ 169,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27/30″ 330-714-72
36 28/30″ 330-715-72
38 29/30″ 330-716-72
38/40 30/30″ 330-717-72
40 31/30″ 330-718-72
40/42 32/30″ 330-719-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

Deze Essential-shirts  
van exclusieve Tencel™-jersey  

zijn zijdezacht,  
blijven veel langer mooi  

dan eenvoudige katoenen basics …  
en zijn veel eleganter.

Van LaSalle Amsterdam.
Deze basic shirts worden ongetwijfeld de belangrijkste 

basics in uw kledingkast. Niet alleen hun look kan concurreren 
met een mooie blouse:
Elegant gewikkelde kraag die subtiel het 
decolleté toont.

Wikkeldetails zijn momenteel heel 
modieus. Door het smalle model zijn de shirts 
ook ideaal om onder een blazer te dragen.
Highlight nr. 2: het soepele materiaal 
Tencel™. Goed voor de huid en de natuur.

De lyocell-vezel van het Tencel™- 
materiaal bestaat uit cellulose, die uit hout 
wordt gewonnen. Deze is niet alleen heel 
duurzaam, maar wordt ook geproduceerd 
met behulp van een energie- en waterbe-
sparend proces. De vezel combineert de 
voordelen van natuur lijke en synthetische 
vezels: hij is ademend en temperatuur-
regulerend, en werkt verkoelend bij 
warmte en is warm bij lagere 
temperaturen. Bovendien neemt 
lyocell 50% meer vocht op dan 
katoen, en voert dit direct af 
naar buiten. Hierdoor voelt u 
zich steeds fris en verzorgd.
Blijft mooi in model en 
behoudt zijn kleur.

Met dit shirt bent u altijd 
goed en verzorgd gekleed. 
Kreuken en pillingknoopjes 
behoren tot het verleden. Het 
shirt blijft mooi in model, is 
zijdezacht en is heerlijk 
zacht op de huid.
Getailleerd model. Lengte in 
mt. 38: 64 cm. 95% lyocell, 5% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Barnett B.V., 
Zekeringstraat 34 A,1014 BS, 
Amsterdam, NL, info@
barnett-barnett.com

•      LaSalle Amsterdam 
tencel™ Essential-shirt      
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 342-854-72
38 M 342-855-72
40 L 342-856-72
42 XL 342-858-72
44 XXL 342-859-72
46 3XL 342-860-72

Bijzonder fijn kalfsleer.  
Hoogwaardig  
gebombeerd.  

Luxueus meermaals 
geverfd en gepolijst.

De luxeriem van  
de traditierijke riemfabrikant  
Ludwig Schröder, sinds 1825.

Deze riem doet niet onder voor de 
populaire merkriemen van internationale 
luxemerken en kost bovendien slechts een 
fractie. Het chique bovenleer is afkomstig 
uit een van de beste looierijen van 
Europa, die eveneens aan de grote namen 
uit de modewereld levert.
Puristische, klassiek-chique stijl met 
gebombeerde rand.

De riem is dubbellaags, de randen van 
het bovenste en onderste leer zijn 
geslepen, zodat opzij een fijne welving 
(bombering) ontstaat. De randen worden 
meerdere keren geverfd en gepolijst tot ze 
perfect afgerond zijn. Het onbehandelde, 
plantaardig gelooide voeringleer is 
afkomstig van een Zuid-Duitse familie-
looierij, die al sinds 1888 op natuurlijke 
wijze looit.

De minimalistische, goudkleurige 
sluiting is geborsteld en geeft deze riem 
een hoogwaardige, elegante uitstraling.
Kalfsleer. Voering: rundleer. Kleur: zwart. 
Goudkleurige metalen sluiting van zanak. 
Breedte: 34 mm. Gemaakt in Duitsland. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, 
Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, DE, 
info@ludwigschroeder.de

•      Ludwig 
Schröder  
luxueuze 
damesriem     
€ 79,95

boord-
wijdte
in cm nr.
  75 363-055-72
  80 363-056-72
  85 363-057-72
  90 363-058-72
  95 363-059-72
100 363-060-72
105 363-061-72
110 363-062-72

Nog meer kleuren vindt u op:  
www.fashion-classics.nl  
of tel. nr. 085-5 362 089.
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Comfortabel als een polo, voor onder een colbertje net zo geschikt als een overhemd.
Met de hand geplukte Pima-cotton uit Peru. Geconfec tioneerde kraag. En precies de juiste melangekleuren.

Zelden oogt een comfortabele polo zo correct als een 
fijn overhemd. Maar dit shirt verbindt het beste uit 

twee werelden: de van hetzelfde materiaal 
gemaakte kraag is geconfec tioneerd zoals 

bij herenoverhemden die door een 
kleermaker zijn vervaardigd. De 

gedekte melangetinten zijn net zo 
veelzijdig combineerbaar als een 

effen overhemd. En toch ligt 
deze polo onverge lijkbaar 

comfortabel op uw huid ...
Heerlijk zacht: het 

kostbare Peruaanse 
Pima- katoen.

Zacht glimmend 
en met steeds 
briljante kleuren 

wordt hij ook de ‘zijde 
van Zuid-Amerika’ 

genoemd. Want alleen in de 
klimatologische omstandigheden van 
Peru gedijt hij echt goed. Daar bereikt 
hij een fijnheid van 3,2 - 3,9 micro-
naire (vergeleken daarmee is Pima- 
katoen uit de VS met 4,6 - 5,5 micron-
aire duidelijk grover). En: in Peru 
wordt Pima-cotton nog met de hand 
geplukt en gesorteerd. Zo geoogst 
blijft hij vrij van chemicaliën – en 
daardoor bijzonder huid vrien de lijk. De 
fijnkorrelige piquéstructuur is 
’s zomers aangenaam droog en koel op 
de huid.

Moderne, smalle en toch comfortabele 
vorm. Rechte zoom met kleine zijsplitten. 2-knoops slui ting. Lengte in 
mt. 50: 71 cm. 100% katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: Inca AS, Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, 
info@clarkross.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Pima-cotton melange- polo     € 89,95

FC producenten-
maat maat taupe zandkleur blauw
48 M 302-119-72 302-100-72 343-735-72
50 L 302-120-72 302-101-72 343-736-72
52 XL 302-121-72 302-102-72 343-737-72
54 XXL 302-122-72 302-103-72 343-738-72
56 3XL 302-123-72 302-104-72 343-739-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

 
Een tijdloze klassieker, eigentijds comfortabel:  

deze chukka-boot met een dempende natuurrubberen loopzool.
Handmade in Italy van Toscaans kalfsleer. Van schoenspecialist Astorflex.

Deze chukka-boot is gemaakt van fijn Toscaans kalfsleer en 
scoort niet alleen punten met zijn elegante uitstraling, maak ook 
met zijn hypoallergene en ademende eigenschappen die aanzienlijk 
bijdragen aan het draagcomfort.
Het bovenwerk is op natuurvriende-
lijke wijze plantaardig gelooid.

Bij de milieuvriendelijke verwerking 
worden geen chemische toevoegings-
middelen gebruikt en worden in plaats 
daarvan natuurlijke tannines gebruikt, 
die uit eikenbast en mimosahout 
gewonnen worden. Hierdoor ontstaat een 
hypoallergeen leer, dat zeer ademend is 
en voor een prettig voetklimaat zorgt.
Voorzien van een met de hand 
gemaakte natuurrubberen loopzool.

In tegenstelling tot gangbare 
loopzolen van star leer of plastic is de 
loopzool gemaakt van gestolde latex 
afkomstig van de rubberboom (Hevea 

brasilianis). Dit maakt hem ongeëvenaard zacht en flexibel. De zool 
zorgt ervoor dat uw voet soepel kan afrollen tijdens het lopen en 
beschermt bovendien effectief tegen de kou van de grond.
Ook voering en inlegzolen zijn gemaakt van plantaardig gelooid 

kalfsleer.
Doordat het leer ingeweekt is in een mengsel 

van water en poedervormig eikenbast en 
mimosahout wordt het materiaal zeer zacht en 
gezond. Door deze techniek te gebruiken, wordt 
zweet optimaal opgenomen, blijven uw voeten 
blijven en gaan de inlegzolen niet vies ruiken.

Kleur: bruin. Bovenwerk, 
voering en binnenzool van 
leder, rubberen buiten-
zool. Fabrikant: Astorflex 
SRL, Via Dell`Industria 9, 
46033 Castel D`Ario MN, 
IT, info@astorflex.it

•      Astorflex chukka- 
boot     € 249,–

schoen-
maat nr.
41 361-388-72
42 361-389-72
43 361-390-72
44 361-391-72
45 361-392-72
46 361-393-72
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Zo zacht als kasjmier, zo fris als een zomerbriesje.
Deze ongecompliceerde, zeer comfortabele trui made in Italy. Van Junghans 1954.

Dankzij de elegante natuurvezels en een innovatieve manier van vervaardi-
gen is deze trui luxueus zacht, aangenaam temperatuurregulerend en comforta-
bel elastisch. Zo geniet u ook tijdens warm weer van een ongeëvenaard 
draaggevoel.
Perfecte balans tussen zachtheid en temperatuurgerelateerd comfort.

Gerecycled kasjmier en wol geven het garen een superzachte textuur en 
een aangename warmte. Het linnengehalte zorgt voor luchtigheid, een 
ademend vermogen en een casual-elegante uitstraling. Samen dragen deze 
natuurvezels bij aan een uitgebalanceerde temperatuur tijdens het dragen. 
Ze nemen vocht efficiënt op en voeren het snel naar buiten af.
Elastisch, vormvast en gaat daardoor lang mee.

De zeldzame BFlex-spinmethode maakt het garen uitzonderlijk 
flexibel – zonder toevoeging van elastaan. Dankzij deze techniek 
lubbert uw trui ook bij langdurig dragen niet uit. De hoge draaiing van 
het garen minimaliseert eventuele pluisvorming.
Duurzaamheid tot in perfectie: gerecycled kasjmier uit 
Toscane.

In het centrum van de Italiaanse textielkunst, in de omgeving 
rondom Prato, is het recyclen van kasjmier een lange traditie: De 
vezels worden zorgvuldig gesorteerd, schoongemaakt en 
versnipperd, zodat daaruit nieuwe garens ontstaan. Daarbij wordt 
bewust afgezien van het extra kleuren van het garen – dit draagt 
bij aan het behoud van hulpbronnen en aan een duurzame productie.
Recht model. Lengte in mt. 50: 70 cm. Kleur: navy. 50% linnen, 47% 

kasjmier, 3% wol. Handwas. 
Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, 
DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 kasjmier -
linnen-trui     € 199,95  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 

pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 363-688-72
50 L 363-689-72
52 XL 363-690-72

Geitenvelours en nylon:  
dubbelzijdige all-weather bodywarmer.  
Geschikt voor (bijna) elke gelegenheid.
Zo veelzijdig zijn maar weinig 2-in-1-bodywarmers: aan de 

ene zijde van het fijnste geitenvelours voor een stijlvolle look. 
Aan de andere zijde van robuust, waterafstotend nylon voor 
sportieve uitstapjes in de buitenlucht – dankzij het 
korrelige oppervlak veel eleganter dan gangbare 
outdoor-kleding.
Doordat hij licht gewatteerd is, houdt hij u 
precies warm genoeg tijdens de herfst en lente.

Dankzij de twee zakken met knoop aan de 
velourskant en twee ritszakken aan de nylonkant 
kunt u uw belangrijkste spulletjes kwijt.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 50: 66 cm. Kleur: 
kaki. Buitenmateriaal van leer, omkeerbare kant 
100% nylon. Speciale reiniging. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, 
DE, service@proidee.de

•      OCONI dubbelzijdige velours- 
bodywarmer     € 249,–

FC
maat nr.
48 359-641-72
50 359-642-72
52 359-643-72
54 359-644-72
56 359-645-72
58 359-646-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

NL_16_09.07_FC_H25_046-047.indd   3NL_16_09.07_FC_H25_046-047.indd   3 14.07.25   13:4014.07.25   13:40



D_46_17.06_FC_H25_048-049.indd   2 15.07.25   11:09

48

De ene keer een casual vest,  
de andere keer een stijlvolle jurk: 

veelzijdiger kan luchtig linnen  
nauwelijks zijn.

Onder eerlijke voorwaarden gemaakt in Nepal.  
Van neyo.

In het warme jaargetijde is soepel, glad, zacht glanzend linnen 
onovertroffen: de luchtige vlasvezel voelt aangenaam koel aan en 
voert eventueel lichaamsvocht snel af naar buiten.

Two in one: zo veelzijdig is 
maar weinig linnen 
breimode.

Wanneer u de knopen 
dichtdoet, heeft u een 
stijlvolle jurk. Doet u de 
knopen niet dicht, dan heeft 
u een casual vest, dat steeds 
anders te combineren is met 
uw favoriete tops en 
broeken.
Gemaakt door een klein 
familiebedrijf in Nepal 
volgens een overgeleverde 
techniek.

Het luchtige breisel 
komt tot stand met veel zorg 
en geduld, met behulp van 
nostalgisch ogende 
handbreimachines. Chic, 
duurzaam – en een wereld 
van verschil met goedkope 
breimode afkomstig van 
massaproductie.
Elegant model in A-lijn. 
Lengte in mt. 38: 106 cm. 
Kleur: groen. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Gemaakt in 
Nepal. Fabrikant: neyo.
GmbH, Hasselholzer Weg 11, 
52074 Aachen, DE, info@
neyo.eu

•      neyo vestjurk      
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 344-149-72
38 M 344-190-72
40 L 344-191-72
42 XL 344-192-72
44 XXL 344-193-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Ballerina’s van hennep:  
modieus, ecologisch, duurzaam en veganistisch.

Made in Italy door Risorse Future.
Hennep is een 

eeuwenoude cultuur-
plant die steeds 

populairder 
wordt in de 
modewe-
reld. Dit 

bijzondere 

natuurmateriaal heeft namelijk veel voordelen: voor de cultivering 
wordt beduidend minder water verbruikt dan voor katoen. En: 
hennepvezels zijn 8x sterker en gaan 4x langer mee. Risorse Future 
maakt van de vezels elegante, comfortabele en stevige ballerina’s.
Ademend en sneldrogend, verkoelend en antibacterieel.

Ondanks het klassieke platte model raken uw voeten niet 
ver moeid – dat is te danken aan de zachte, ergonomische inlegzool 
die de voetboog ondersteunt.

Bovenwerk van hennep. Voering van katoen. 
Uitneembare inlegzool van sponsrubber. 
Loopzool van thermo-rubber. Gemaakt in 
Italië. Fabrikant: Risorse Future srls, Via 
Bologna 7, 63813 Monte Urano, IT, info@
risorsefuture.net

•      Risorse Future  
ballerina’s van hennep     € 89,95

schoen-
maat natuur antraciet
36 337-463-72 337-475-72
37 337-464-72 337-476-72
38 337-465-72 337-477-72
39 337-466-72 337-478-72
40 337-467-72 337-479-72
41 337-468-72 337-480-72

      

Sexy, modellerend en  
zeer comfortabel.

De bh-top van zijdezacht microfiber.
Deze bh-top is zeer veelzijdig: solo als bovenstukje, onder 

transparante blouses, onder strakke blazers of korte bolerojasjes. 
Past hij bij uw hele garderobe.
Modelleert zonder te knellen, blijft kleurecht en neemt verba-
zingwekkend veel vocht op.

Geen stugge baleinen, stijve materialen of te harde beugels die 
in de weg zitten. Uw bh-top zit als gegoten en beweegt perfect mee. 

Met afneembare cups en 
verstelbare bandjes. Vrouwe-
lijk golfpa troon bij de hals en 
zoom.
Van 72% polyamide, 28% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Skiny Bodywear 
GmbH, Derendorfer Allee 12, 
40476 Düsseldorf, DE, info@
skiny.com

•      Skiny bh-top      
€ 49,95

FC
maat wit navy
36 337-149-72 359-300-72
38 337-150-72 359-301-72
40 337-151-72 359-302-72
42 337-152-72 359-303-72
44 337-153-72 359-304-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Comfortabele 
capri-jegging:  

comfortabel als  
een legging, lijkt op 

een jeans.
Van de Duitse broekenspecialist 

RAPHAELA BY BRAX.
Een 4 cm hoge fijn geribbelde 

stretchband in plaats van een 
eenvoudig elastiek. Aangeduide 
ritssluiting, echte swing-pockets en 
munt- en acherzakken. Deze 
zomerse capri-jegging lijkt meer op 
een jeans dan op een legging. Hij is 
veelzijdig te gebruiken: u kunt hem 
combineren met lange truien, shirts 
en tunieken, maar ook met blouses 
(zelfs in de broek gedragen), blazers, 
cardigans en truien ...
Het comfort is gebleven.

Niets drukt of knelt, en niets 
snoert in. Het zeer elastische 
katoenmixweefsel beweegt perfect 
mee. Het voelt zacht aan, is 
buitengewoon glad en blijft lang 
mooi in model.
Binnenbeenlengte in mt. 38: 49 cm. 
Voet wijdte: 38 cm. Kleur: wit. 78% 
katoen, 18% polyester, 4% elastaan. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen 
van dierlijke oorsprong (lederen label). 
Machinewasbaar. Fabrikant: Leinewe-
ber GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-
18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•      RAPHAELA- BY-BRAX  
comfortabele capri-jegging     
€ 89,95

FC producenten-
maat maat nr.
19 38K 319-269-72
20 40K 319-270-72
21 42K 319-271-72
22 44K 319-272-72
23 46K 319-273-72
24 48K 319-274-72
38 38 319-275-72
40 40 319-276-72
42 42 319-277-72
44 44 319-278-72
46 46 319-279-72
48 48 319-280-72
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Slanker dankzij  
20% Xtralife-Lycra®.  

Het dessin en het model  
versterken het flatterende effect.
De meeste figuurcorrigerende badpakken zijn unikleurig 

en saai. Dit badpak daarentegen met een zigzag-dessin in fel 
blauw, geel, turkoois en groen met zwart en wit, wordt echt 
wel gezien. En door de wikkel-look bij het decolleté, de 
geraffineerde aanrimpeling op de buik en de inzetten opzij 
modelleert het tevens een optisch slank silhouet.
Corrigerende werking dankzij 
polyamide en Xtralife-Lycra®.

Uitgevoerd zonder zware 
foundation aan de binnenkant, dat bij 
andere figuurcorrigerende badpakken 
vaak onprettig knelt. De dubbellaagse 
stof voor en aan de zijkanten geeft 
prachtig steun aan uw buste en geeft 
stevigheid aan de buik. Met comforta-
bel brede bandjes, matig hoge 
beenlijn en matig hoge ruglijn.
Badpak van 82% polyamide, 18% 
elastaan. Voering: 88% polyamide, 12% 
elastaan. Sneldrogend. Kleur: multico-
lour. Handwas. Vervaardigd in Duitsland. 
Fabrikant: KAULBERG e. K., Kaulberg 1, 
96114 Hirschaid, DE, info@kaulberg.com

•      Corrigerend badpak zigzag      
€ 99,95

FC
maat nr.
38 B 330-409-72
40 B 330-510-72
42 B 330-511-72
44 B 330-512-72
38 C 330-513-72
40 C 330-514-72
42 C 330-515-72
44 C 330-516-72
46 C 330-517-72
38 D 330-518-72
40 D 330-519-72
42 D 330-520-72
44 D 330-521-72
46 D 330-523-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

De badschoenen voor wedstrijdsporters –  
en voor u.

Glijden niet weg op natte ondergronden.  
Antibacterieel tegen voetschimmel. Made in Germany.

Tijdens wedstrijden stonden deze lichte, comfortabele badschoenen al vaak op het 
erepodium. Maar ze zijn al lang niet meer alleen geschikt voor wedstrijdsporters.
Ideaal voor in de badkamer, in spa’s, zwembaden – en zelfs op het strand.

In tegenstelling tot eenvoudige sloffen gaan deze nieuwe schoenen voetschimmel 
tegen – dankzij hun speciaal ontwikkeld, antibacterieel materiaal. 
Via de klittenband sluiting kunt u de badschoenen optimaal op uw 
voetbreedte aanpassen. Het anatomisch gevormde voetbed met 
geribbeld profiel zorgt voor gezond lopen en biedt een aangename 
en circulatiebevorderende massage. De geschubde zool zorgt 
ervoor dat u niet uitglijdt. Zo loopt u zonder problemen over natte 
tegels, glibberig hout en gladde stalen vloeren. En omdat de 
bandage en zool uit één stuk zijn vervaardigd, zijn er geen naden 
of lijmverbindingen die zouden kunnen loslaten.
Bovenmateriaal, binnen- en loopzool van recyclebare kunststof. 
Fabrikant: Fashy GmbH, Kornwestheimer Str. 46, 70825 Korn-
tal-Münchingen, DE, info@fashy.de

•      Fashy AquaFeel badschoenen      
€ 29,95

schoen- rood/
maat zwart
35/36 316-872-72
37/38 316-873-72
39/40 316-874-72
41/42 316-875-72

schoen- zwart/
maat rood
41/42 316-877-72
43/44 316-878-72
45/46 316-879-72
47/48 316-880-72

dames

heren

NL_52_08.07_FC_H25_050-051.indd   2NL_52_08.07_FC_H25_050-051.indd   2 11.07.25   13:1411.07.25   13:14



D_52_18.06_FC_H25_050-051.indd   3 08.07.25   11:26

51Fashion Classics        

Sneldrogende, kleurechte microvezel,  
maar zacht en nostalgisch mooi  

als katoen.
De eersteklas basic zwemshort van OCONI.  

Exclusief bij Fashion Classics. Slechts € 69,95.
De iets geborstelde stof van deze zwemshort ziet eruit als katoen en ligt ook 

net zo aangenaam op de huid. Daarachter schuilt echter een modern, kleurecht 
weefsel van microvezel. Zo plakt uw short na het 
zwemmen niet lang onaangenaam en zwaar op 
het lichaam, maar is hij snel weer droog. Met 
rijgkoord, twee steekzakken opzij, achterzak 
met klittenbandsluiting en een kleine 
binnenzak.
Slank model met gematigde bovenbeen-
wijdte. Zijlengte in mt. 50: 38,5 cm. 100% 
polyester. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI basic zwemshort     
€ 69,95

FC producenten-
maat maat turkoois rood zwart
48 M 360-356-72 360-349-72 360-363-72
50 L 360-357-72 360-350-72 360-364-72
52 XL 360-358-72 360-351-72 360-365-72
54 XXL 360-359-72 360-352-72 360-366-72
56 3XL 360-360-72 360-353-72 360-367-72
58 4XL 360-361-72 360-354-72 360-368-72
60 5XL 360-362-72 360-355-72 360-369-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Deze hoed mag  
worden gekreukt –  
hij blijft toch altijd  

perfect in vorm.
De ‘Fedora’ van Mayser, sinds 1800.

U kunt hem probleemloos in uw bagage 
doen en er vervolgens onbeschadigd weer uit 
halen. Het luchtige vlechtwerk is zacht, flexibel 
en kan niet breken. Het bestaat uit uiterst fijne, 
gelijkmatig gevlochten en gewaxte strookjes 
zijde papier. Vervaardigd op speciale traditione-
le naaimachines.
Een zeldzaam staaltje Duitse hoedenmaker-
kunst.

Deze Fedora met de in de lengte geknikte 
kroon en het aan beide zijden geplooide front 
betekent de comeback van de klassieker uit de 
jaren 40. Dit model hoed is karakteristiek voor 
de gewiekste Holly wood- gangsters en 
-privédetectives uit deze tijd. Tegenwoordig 
dient hij als stijlvolle zonbescherming tijdens 
vakanties, als modieus accessoire voor de 
nonchalante vrijetijdslook en als elegant 
hoofddeksel bij het 
zomerpak.
Kleur: honing. 100% 
papier. Fabrikant: 
Mayser GmbH & Co. 
KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, 
DE, info@mayserhats.
com

•      Mayser hoed 
Fedora      
€ 129,95

hoofd-
omvang
in cm nr.
56 372-714-72
57 372-722-72
58 372-730-72
59 372-748-72
60 372-755-72
61 372-763-72
62 372-771-72

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Licht en zacht als een T-shirt-bh.  

Steunend als een sport-bh  
met high impact.

Deze luchtige ‘air control’ van ANITA  
zit als een tweede huid.

Deze ultra-lichtgewicht onder de 
sport-bh’s weegt in mt. 75C nog amper 
80 g. Daardoor is hij nauwelijks voelbaar 
en biedt hij toch perfecte steun. Ideaal 
voor maximale bewegingsvrijheid bij 
inspannende sporten als fitness, joggen, 
paardrijden, tennis, badminton, volley-
bal, ... In 2017 ontving de sportbeha ‘air 
control’ de ISPO Award in de categorie 
Health & Fitness vanwege zijn geavan-
ceerde systeem en materiaal.
Ventilerende hightech-weefstoffen 
reguleren het vocht en houden uw 
huid droog.

Het sterke steunende vermogen komt 
voort uit het dubbel verwerkte materiaal 
in de naadloze cups en de sterke netstof 
achter. Onzichtbaar en onvoelbaar 

ingewerkte zijsteunen vangen bovendien 
elke beweging zacht verend op.
De brede comfortbandjes knellen niet 
en zijn antislip.

De bandjes zijn achter in lengte 
verstelbaar en verder dan gebruikelijk 
naar het midden verplaatst. Ze glijden 
tijdens het sporten niet van de schouders. 
Extra platte naden. Drievoudig verstelba-
re sluiting met 3 haakjes achter.
Kleur: donkerblauw. Bh van 49% polyami-
de, 39% polyester, 12% elastaan. Voering 
van 55% polyurethaan, 45% polyester. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Anita Dr. 
Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 83098 Bran-
nenburg, DE, info@anita.net

•      Anita sport-bh ‘air control’      
€ 79,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Vanbuiten een blikvanger.  
Vanbinnen met stimulerende werking.
Bekroonde sportlegging met ingewerkte 3D-massagenoppen.  

Van Anita Active.
Deze sportlegging wordt door veel 

trainers beschouwd als powerfashion 
met massage-effect. De innovatieve 
3D-noppen aan de binnenkant kunnen 
namelijk hetzelfde effect hebben als een 
toniserende beenmassage: door het 
constante opwarmeffect kan de door-
bloeding en het herstel van de spieren 
gestimuleerd worden en kunnen 
blessures voorkomen worden.
De functionele hightechstof zorgt voor 
een perfecte vochtregulering.

Een speciaal voor de 
sport ontwikkelde ventile-
rende combinatie van 
polyamide en elastaan zorgt 
voor een ideale vochtregula-
tie en daarmee voor een 
droog huidklimaat. De stof 
is elastisch, antislip en 
biedt veel bewegingsvri-
jheid. De zachte band, 
de extra platte naden en 

de clean-cutboord onder aan de pijpen 
zorgen ervoor dat er niets knelt. Ook na 
vele malen wassen blijft het bijzondere 
materiaaleffect behouden.
Het design is meervoudig bekroond.

De legging is onderscheiden met de 
ISPO en de iF Design Award 2018 
(categorie kleding), een van de meest 
prestigieuze designprijzen. Het eenvou-
dige maar stijlvolle design in donker-
blauw maakt de legging tot een echt 
trendmodel dat u kunt dragen voor de 

training, maar ook bij uw 
gewone outfit.
Kleur: donkerblauw. 79% 
polyamide, 21% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannen-
burg, DE, info@anita.net

•      Anita  
Active massagelegging     
€ 99,95

FC
maat nr.
36 364-176-72
38 364-177-72
40 364-178-72
42 364-179-72
44 364-240-72
46 364-241-72

bh-
maat nr.
75B 364-242-72
80B 364-243-72
85B 364-244-72
90B 364-245-72
75C 364-246-72
80C 364-247-72
85C 364-248-72
90C 364-249-72
75D 364-250-72
80D 364-251-72
85D 364-252-72
90D 364-253-72
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Deze 3-delige loungewear-set 
van fijn, zacht en  

soepelvallend viscose-jersey  
is fijner, soepeler  

en eleganter.
Duurzaam en milieuvriendelijk  

vervaardigd aan de hand  
van de complexe koude methode.

Deze set, bestaande uit een topje, een hoodie 
en een 7/8-broek, oogt aanzienlijk moderner en 
eleganter dan het klassieke (vaak saaie en zeer 
sportieve) huispak. Het materiaal is zeer fijn en 
voelt prettig aan, het ontwerp is ingetogen en 
stijlvol.
Perfect op elkaar afgestemd trio. En tevens 
veelzijdig te combineren solisten.

Het ingetogen topje met moderne, dubbele 
spaghetti-bandjes kan veelzijdig worden gedragen 

en past perfect bij het 
hoodie-jack. Dankzij 
de rechte snit en het 
fijne materiaal valt 
hij losjes-casual, 
maar maakt hij u niet 
dik. De lichte broek 
is nauwsluitend aan 
de bovenkant, heeft 
een rechte snit en is 
voorzien van een 
comfortabele, hoge 
tailleband die geheel 
naar wens omgesla-
gen of omhoog 
gedragen kan 

worden.
Minder chemicaliën en stroomgebruik: zachter, 
glanzender, huidvriendelijker en milieuvriende-

lijker.
De viscose wordt vervaardigd aan de hand van een 

milieuvriendelijk koud verwerkingsproces. Deze 
manier van produceren kost meer tijd, maar verbruikt 

minder hulpbronnen. Bovendien zorgt het ervoor 
dat de goede eigenschappen van de viscose zich 
volledig kunnen ontplooien. De stof is zeer zacht, 
ademend, bijna helemaal bestand tegen pluisvor-

ming, behoudt zijn vorm, kreukt minder en glanst mooier. Dankzij een vleugje 
elastaan is de stof comfortabel elastisch: alledrie de kledingstukken rekken met 
elke beweging mee, zonder te knellen.
Broek met een 7/8-lengte en rechte pijpen, topje getailleerd, hoodie met een comforta-
bele, rechte snit. Lengte hoodie en topje in mt. 40: 61 cm. Totale lengte broek in mt. 40: 
92 cm. Kleur: steengrijs. Alle onderdelen van 93% viscose, 7% elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: siba Textilvertrieb GmbH & Co. KG, 
Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, info@siba-textil.de

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Loungewear- 
elegante-broek     
€ 79,95

FC
maat nr.
36 361-406-72
38 361-407-72
40 361-408-72
42 361-409-72
44 361-410-72
46 361-411-72

 

•      Loungewear- 
elegant-topje     
€ 59,95

FC
maat nr.
36 361-418-72
38 361-419-72
40 361-420-72
42 361-421-72
44 361-422-72
46 361-423-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Loungewear- 
elegante-hoodie     
€ 129,95

FC
maat nr.
36 361-412-72
38 361-413-72
40 361-414-72
42 361-415-72
44 361-416-72
46 361-417-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Het figuurgeheim  
van de mooiste vrouwen.

Het seamless ondergoed vormt geraffineerd  
een optisch slank silhouet.

Maakt niet uit om welke awards het gaat: als de 
televisie er ook bij is, wordt voor elke Hol-
lywood-diva het ondergoed belangrijker dan de 
(toch maar geleende) jurk van 4.000 $. Want het 
schelle licht van de schijnwerpers zou zelfs de 
kleinste ‘deukjes en rolletjes’ genadeloos ontmas-
keren.
Uitermate elastische, naadloze tricotage: geen 
enkele aftekening.

Topje en slip zijn praktischer dan een body en 
laten zich gemakkelijker aan- en uittrekken. Beide 
delen zijn naadloos op figuur gebreid, zonder 
dikker makende boordjes of zijnaden. En ook het 
versierende allover Paisley-patroon blijft onder uw 
garderobe onzichtbaar. De dubbele, superelastische 
beenzoom van de slip zorgt voor een onzichtbare 
afsluiting. De brede schouderbandjes van het topje 
snijden ook bij een vollere boezem niet in de huid. 
12% elastaan 
maken het 
ondergoed soepel, 
met een verstrak-
kende pasvorm.
Steunzones 
modelleren uw 
figuur flatterend.

De als beugels 
ingewerkte partijen 
van het topje 
ondersteunen uw 
buste perfect. 
Verstrakkende 
bandeaux vormen 
taille en buik – en 
zorgen voor een 
goed gevormd 
achterwerk.
Kleur: antraciet. Van 
88% polyamide, 12% 
elastaan. Beide delen 
in de machine 
wassen. Vervaardigd 
in Italië. Fabrikant: 
Edmund Lutz GmbH 
& Co. KG, Krai-
bergstr. 1, 96148 
Baunach, DE, info@
edmundlutz.de

•      Seamless slip     € 29,95

FC producenten-
maat maat nr.
38/40 M 476-507-72
42/44 L 476-515-72
46/48 XL 476-523-72
50/52 XXL 476-531-72

FC producenten-
maat maat nr.
38/40 M 476-580-72
42/44 L 476-598-72
46/48 XL 476-606-72
50/52 XXL 476-614-72

•      Seamless topje     € 39,95
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De originele Goosey’s polo –  
al meer dan 60 jaar geliefd in de golfsport.

Vervaardigd in Mortara, Italië. Van chic ‘Filo di Scozia®’-katoen.
Naast deze originele Goosey’s-polo 

worden bij Gallo Tessile in Mortara, Italië 
inmiddels vele (aanzienlijk duurdere) 
poloshirts van beroemde dure ‘fabrikanten’ 
vervaardigd. Geen wonder dat nauwe lijks 
enige andere fabrikant zo veel weet van 
polo shirts. De onderneming werd in 1884 
opgericht en vervaardigt sinds 1954 polo’s 
(in de eerste jaren nog onder de naam 
Gallotex, vervolgens onder de naam 
Goosey’s).
Door de jaren heen vormvast, een genot 
voor uw huid.

Er wordt uitsluitend uiterst dun getwijnd, 
langdradig en gemerceriseerd katoen 
verwerkt, dat in Italië bekend staat als ‘Filo 
di Scozia®’. De stijlvol glanzende garens met 
een hoge mate van vormvastheid worden tot 
een dunne, luchtige piqué geweven, die 

heerlijk zacht, zelfs als het ware verkoelend 
is – ideaal voor sportieve activiteiten en op 
warme zomerdagen.
Nadrukkelijk klassiek model. Alleen al de 
kleuren maken er een modieuze verschij-
ning van.

De originele Goosey’s heeft het beproef-
de, klassieke rechte model. De boord is met 
fijne, strakke steken in model gebreid, met 
een slijtvast ingezette stoffen boordverstevi-
ging en een dubbelgewerkte knoop sluiting 
die altijd vlak blijft liggen. In de (anders 
vaak ontbrekende) opgezette borstzak 
houdt u uw zonnebril of een notitieblaadje 
praktisch bij de hand.
Klassiek recht model. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Gallo Tessile 
S.r.l., Corso Piave 11, 27036 Mortara, IT, 
info@gallotessile.it

•      Goosey’s polo     € 139,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat navy blauw
46 S 277-269-72 302-310-72
48 M 277-277-72 302-311-72
50 L 277-285-72 302-312-72
52 XL 277-293-72 302-313-72
54 XXL 277-301-72 302-314-72
56/58 3XL 277-319-72 302-316-72

FC producenten-
maat maat grijs zalm
46 S 363-217-72 328-522-72
48 M 363-218-72 328-523-72
50 L 363-219-72 328-524-72
52 XL 363-220-72 328-525-72
54 XXL 363-221-72 328-526-72
56/58 3XL 363-222-72 328-527-72
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Geen optische illusie:  
deze zomerse derby’s laten veel lucht bij de voeten.

Met de hand gevlochten in Italië. Met een zeer dunne voering. Van Casanova, sinds 1949.
Gevlochten leer is ooit uitgevonden om in de 

zomer voor voldoende ventilatie van de voeten te 
zorgen. Maar nu wordt het beoogde frisse effect steeds 
zeldzamer: vlechten is nog steeds een tijdrovend en 
kostbaar handwerk, waar geen enkele machine toe in 
staat is. Dat is de reden waarom het leer van veel 
vergelijkbare schoenen alleen nog decoratief in 
vecht-look is gestempeld.
Met de hand gevlochten kalfsleer is zo luchtig als 
een perforatie – maar ziet 
er veel chiquer uit.

Voor een aangenaam 
voetklimaat is alleen een zeer 
dunne meshvoering inge-
werkt. En dankzij de lichte 
EVA-zool zijn deze derby’s 
aangenaam licht.

Kleur: blauw. Bovenwerk en binnenzool: leer. Voering: 
textiel. Loopzool: EVA. Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
Calzaturificio Tavares S.r.l., Via Dietro Corte 2, 81030 
Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Casanova gevlochten derby’s     € 199,95

schoen-
maat nr.
41 345-021-72
42 345-022-72
43 345-023-72
44 345-024-72
45 345-026-72
46 345-027-72

Eleganter en luchtiger dan denim.  
Maar robuust en ongecompliceerd genoeg.

De broek van fijn canvas –  
perfect voor de verzorgde vrijetijdslook.

Om het fijne canvas van deze broek te weven wordt uitsluitend 
volgetwijnd katoen gebruikt. Door de hoge ketting- en inslagdichtheid 
ontstaat een bijzonder ondoorzichtig en toch licht, fijn weefsel. De broek 
is bij het dragen daarom aangenaam koel, luchtig en licht. En: in 
vergelij king met normaal, vaak stug en stijf canvas is deze broek veel 
eleganter.
Comfortabel door een scheut elastaan.

Het canvas wordt aan de bovenkant licht geschuurd en vervolgens 
gewassen – daardoor voelt het zo zacht aan. Een volgende veredeling 

maakt de stof kreukelvrij en gemakke lijk te strijken.
Perfect bij sportieve colbertjes, bij de klassieke blazer, bij leren 
jacks, bij vrije tijdshemden en truien.

Franse, schuin aangebrachte zakken. Twee achterzakken met 
knopen. De comfortabele band beperkt u niet in uw be we gings vrij-
heid.
In figuurvriendelijke pantalonvorm, met comfortabele wijdte voor het 
boven been. Binnen been lengte in mt. 50: 84 cm. Voet wijdte: 38 cm. 97% 
 katoen, 3% elas taan. Machinewasbaar. Fabrikant: Hinrichs Beklei-
dungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Fijne canvas broek     € 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC donker-
maat blauw zandkleur groen
  25 249-094-72 301-384-72 314-604-72
  26 249-102-72 301-385-72 314-605-72
  27 249-110-72 301-386-72 314-606-72
  28 249-128-72 301-387-72 314-607-72
  29 249-136-72 301-388-72 314-608-72
  48 249-144-72 301-389-72 314-611-72
  50 249-151-72 301-391-72 314-612-72
  52 249-169-72 301-392-72 314-613-72
  54 249-177-72 301-393-72 314-614-72
  56 249-185-72 301-394-72 314-615-72
  58 249-193-72 301-395-72 314-616-72
  60 249-201-72 301-396-72 314-618-72
  98 249-219-72 301-397-72 314-619-72
102 249-227-72 301-398-72 314-620-72
106 249-235-72 301-399-72 314-621-72

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 
 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Eenvoudig uitgevoerd in een unikleur, 
 maar allesbehalve saai: geraffineerd 
elegante badmode van Iodus, Parijs.

Zit perfect en flatteert uw figuur.
Subtiel uni in plaats van schreeuwerig en bontgekleurd – 

maar desondanks een elegante, vrouwelijke blikvanger bij het 
zwembad en het strand. Het hoogwaardige materiaal is bijzonder 
zacht, soepel en toch prettig stevig. De geraffineerd geplooide 
onderbusteband ondersteunt uw buste en zorgt voor een licht 
push-upeffect. De brede bandjes snijden niet in. De ontwerpen 
van de Baskische designer Pierre Martinez zijn niet onderhevig 
aan vluchtige modetrends, zijn stijlvol en elegant, en kunnen 
gedragen worden door alle leeftijden.
Modellerend effect voor een platte buik.

De onzichtbaar ingewerkte corrigerende inzet aan de 
voorzijde begint onder de buste en loopt tot in het kruisje. Zo 
wordt uw buik flatteus gemodelleerd zonder dat de buste wordt 
ingesnoerd (zoals dat bij de meeste shape wear onvermijdelijk het 
geval is). Het dubbel verwerkte materiaal en biedt een goede 
ondersteuning. Matige beensnit, lange rugsnit.
Kleur: kobaltblauw. Van 75% polyamide, 25% elastaan. Voering: 80% 
polyamide, 20% elastaan. Handwas. Fabrikant: Mode & Cie SA, 
1 Place Auguste Albert, 31104 Toulouse Cedex 1, FR, info@mode-et-

cie.fr

•      Iodus badpak Maider      
€ 219,–

Bestel de cult-bril         van John Lennon  
 met de lichtheid en zon     bescherming van nu.

  Trendy ronde glazen met rechte rand en              uitsparing. Klassieke kleurencombinatie.

        
                   

Hoog loopcomfort 
 en een comfortabel voetbed.  

Zitten stevig ondanks  
de dunne riempjes.

Deze stijlvolle sandalen met een dikke zool van jute.  
Made in Spain door Espadrij l’originale.

Niet alleen hun dunne riempjes, maar ook de robuuste 
loopzool van jute zorgen ervoor dat deze moderne sandalen zich 
van de rest onderscheiden. Dankzij de comfortabele dikte bieden 
ze veel grip. De modieuze vierkante vorm en de trendy kleuren 
maken hen tot een stijlvolle blikvanger.
De sandalen zijn in Spanje vervaardigd door een familiebe-
drijf met meer dan 100 jaar ervaring.

Het voetbed biedt uitstekende demping en is bekleed met een 
stof van microvezels en is rondom vastgestikt aan de loopzool. 
Een waterafstotende laag van natuurrubber zorgt ervoor dat de 
zool zeer slijtvast is. De verstelbare bandjes maken een uitsteken-
de pasvorm mogelijk en bieden een comfortabel gevoel tijdens het 
dragen.
Bovenwerk en voering van 
runderleer. Dekzool van 
textiel. Loopzool van jute. 
Vervaardigd in Spanje. 
Fabrikant: Panorama Europe 
GmbH, Fichtenstr. 70, 40233 
Düsseldorf, DE, mail@
espadrij.com

•      Espadrij l’origi-
nale sandalen 
met riempjes     
€ 129,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 36 364-150-72
36 38 364-151-72
38 40 364-152-72
40 42 364-153-72
42 44 364-154-72
44 46 364-155-72

schoen-
maat goud luipaard
36 359-244-72 359-277-72
37 359-245-72 359-278-72
38 359-246-72 359-279-72
39 359-247-72 359-280-72
40 359-248-72 359-282-72
41 359-249-72 359-283-72

Deze karakteristieke ronde bril was het kenmerk van de wereld-
beroemde muzikant. Ook is het een symbool van de hippiebeweging 
en de flowerpower-generatie – en een echt mode-icoon. De Franse 
fabrikant die de legendarische Lennon- bril ooit op de markt bracht, 
produceert ze nog steeds. De brillen zijn authentiek qua vorm en stijl, 
maar technisch aangepast aan de hedendaagse eisen op het gebied 
van zonbescherming.
Polariserende uv-beschermende glazen volgens EU-norm.

De zwart getinte kunststof glazen 
met elegante uitsparing bieden 
betrouwbare uv-bescher-
ming (uv 400) conform 
de Europese norm EN 
1836: 2005 + A1: 2007. 
De ingebouwde polarisatie-
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Zo soepelzacht en luchtig  
kan een jeansblousejurk zijn.

Van Bella Dahl.
Geïnspireerd door de relaxte Californische levensstijl heeft het 

merk voor blouses Bella Dahl een eigen materiaal ontwikkeld: de 
cellulosevezel Tencera™ heeft de uitstraling van rustiek denim, maar is 
heerlijk zacht en glad als zijde. Het is ook sneldrogend, kreukarm en 

gemakkelijk te strijken. Goed voor het 
milieu: de stof is gemaakt van houtpulp, 
waardoor hij zelfs biologisch afbreekbaar 
is.
Aantrekkelijk, veelzijdig, soepelvallend 
model.

Jeansjurken hebben vaak het nadeel 
dat ze gemaakt zijn van zeer stevig, zwaar 
denim en daardoor vaak stijf en in de 
zomer te warm zijn. Bella Dahls Tencera™ 
is gemaakt voor een zomerse jeansblouse-
jurk. Het lange model heeft zijsplitten en 
is licht gerafeld, wat de jurk een casual, 
zwierige uitstraling geeft. En dat maakt 
hem bijzonder veelzijdig – hij ziet er ook 
prachtig uit wanneer u hem open draagt 
over een smalle broek met een top of over 
een lichte jurk in overgooiermodel.
De casual wassing wordt met de hand 
geverfd.

Vanaf de eerste dag ziet de jurk eruit 
als een favoriet die met plezier wordt 
gedragen. Korte kraag, twee opgestikte 
borstzakken. Doorgeknoopt.
Casual pasvorm. Lengte in mt. 36: 127 cm. 
Kleur: blauw. 100% lyocell. Machinewas-
baar. Fabrikant: Fashion Roomers GmbH, 

Bennigsen-Platz 1, 40474 Düssel-
dorf, DE, info@fashionroomers.
com

•      Bella Dahl  
jeansblousejurk      
€ 229,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr. 
34 XS 363-776-72
36 S 363-777-72
38 M 363-778-72
40 L 363-779-72
42 XL 363-780-72

Bestel de cult-bril         van John Lennon  
 met de lichtheid en zon     bescherming van nu.

  Trendy ronde glazen met rechte rand en              uitsparing. Klassieke kleurencombinatie.
filter vermindert reflecties en verblinding door zonlicht op natte wegen, 
water of metalen oppervlakken. Tegelijkertijd verbetert de filter de 
perceptie van contrasten, zodat uw ogen minder snel moe worden.
Lichtgewicht montuur met flex-scharnieren en ergonomische pootjes.

De licht naar buiten gebogen pootjes voorkomen druk op de slapen. 
Indien nodig kunnen de getinte glazen bij de opticien worden vervangen 
door glazen op sterkte. De zachte neuspads zijn naar wens instelbaar. 
Montuur van gegalvaniseerd metaal. Levering incl. beschermende 
hardcase.
Kleur: zwart/goudkleur. Acetaat. Fabrikant: Knco SAS au Capital Karavan, 

347 Rue Roland Garros, 27930 Guichainville, FR, info@knco.fr

•      John Lennon dameszonnebril      
nr. 359-658-72      
€ 179,95
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De eerste echt luxueuze polo die slechts € 59,95 kost.
Van met de hand geplukt (!), Peruaans Pima-cotton. In kwaliteit te rekenen tot de beste poloshirts ter wereld. Van Ragman.
Dit poloshirt van bijzonder fijn Peruaans Pima-cotton kost niet 

meer dan een normale, goede polo. Maar de kwaliteit is net zo 
zacht en duurzaam als die van de beste en duurste katoenen polo’s 
ter wereld. Gemaakt van zeldzaam, Peruaans Pima-cotton. Dit als 
zijde glanzende katoen (dat dan ook ‘Zuid-Amerikaanse zijde’ 

genoemd wordt) gedijt alleen echt goed onder de klimatologi-
sche omstandigheden van Peru. Daar bereikt het een fijnheid 

van 3,2 - 3,9 micron (in verge lijking daarmee is Pima-katoen uit de 
VS met 4,6 - 5,5 micron duidelijk grover). En: in Peru wordt 
Pima-cotton nog met de hand geplukt en gesorteerd. Zo geoogst is 
het vrij van chemicaliën, huidvrien delijk en – zeldzaam. Dankzij 
directe contacten met Zuid-Amerika is dit poloshirt toch verbazend 
voordelig.
Kleurecht, vormvast en heerlijk zacht.

De piqué van Pima-cotton heeft een fijnkorrelige 
structuur die vooral ’s zomers zeer prettig is. Daarbij 
ligt de stof heerlijk zacht op uw huid, ademt hij en 
lubbert hij niet uit. En: deze polo behoudt zijn kleur 
zelfs na vele malen wassen. Niet te vergelijken met 
simpele andere shirts van katoen-piqué.
Verwerkt met liefde voor het detail.

Niet alleen het materiaal onderscheidt deze polo 
van gewone – desondanks vaak duurdere – polo-
shirts: de knoopsluiting is glad zonder bobbelige 

naden.  
De naden zijn dubbel gestikt zodat 

ze niet losraken – ook niet na jarenlang 
dragen.
Prettig, modern model. Lengte heren- 
poloshirt in mt. 50: 75 cm. Lengte 
dames-poloshirt in mt. 38: 61 cm. Van 
100% katoen. Machinewasbaar. 
Ver vaardigd in Peru. Fabrikant: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@
ragman.de  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-    pink
maat maat wit navy rookblauw gemêleerd rood
48 M 343-531-72 343-515-72 346-732-72 359-671-72 350-000-72
50 L 343-532-72 343-516-72 346-733-72 359-672-72 350-001-72
52 XL 343-534-72 343-518-72 346-735-72 359-673-72 350-002-72
54 XXL 343-535-72 343-519-72 346-736-72 359-674-72 350-003-72
56 3XL 343-536-72 343-520-72 346-737-72 359-675-72 350-004-72
58 4XL 343-537-72 343-521-72 346-738-72 359-676-72 350-005-72
60 5XL 343-538-72 343-522-72 346-739-72 359-677-72 350-006-72

•      Ragwoman polo van Pima-piqué, dames     € 59,95

•      Ragman polo van Pima-piqué, heren     € 59,95

FC producenten-
maat maat wit navy rookblauw roze
36 S 343-502-72 343-490-72 346-706-72 359-665-72
38 M 343-503-72 343-491-72 346-707-72 359-666-72
40 L 343-504-72 343-492-72 346-708-72 359-667-72
42 XL 343-505-72 343-493-72 346-709-72 359-668-72
44 XXL 343-506-72 343-494-72 346-730-72 359-669-72
46 3XL 343-507-72 343-495-72 346-731-72 359-670-72
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Revolutie onder de klassieke sneakers:  
Duurzaam materiaal. Onzichtbare functie. Modern design.

Modern ontwerp. Milieuvriendelijk en stijlvol. Van Tropicfeel.
Deze sneaker, die volledig gemaakt is van recycling- of 

upcycling-materiaal, combineert de meest moderne technologie 
met een duurzame benadering. En dat zonder in te boeten op 
kwaliteit.
Absoluut waterdicht, maar ontzettend ademend. 
En met 300 gram (bij mt. 42) enorm licht.

Het HDry®-membraan direct onder het 
bovenwerk zorgt ervoor dat uw sneakers 
waterdicht zijn, maar voeren het zweet wel 

af. Ideaal voor lange wandelingen. De zachte gepolsterde EVA-tus-
senzool zorgt voor extra demping. De enkelvullingen bieden steun 
en verhogen het comfort. Met elastische veters voor gemakkelijk 

aan- en uittrekken.
Bovenwerk van polyester, voering 100% polyester, EVA-dekzool, 

rubberen loopzool. Fabrikant: The Tropic Feel S.L., Carrer 
Pujades 60 6-1, 08005 Barcelona, ES, support@

tropicfeel.com

•      Tropicfeel sneaker      
€ 139,95

schoen-
maat navy khaki
36 364-770-72 364-775-72
37 364-771-72 364-776-72
38 364-772-72 364-777-72
39 364-773-72 364-778-72
40 364-774-72 364-779-72
41 361-394-72 361-400-72
42 361-395-72 361-401-72
43 361-396-72 361-402-72
44 361-397-72 361-403-72
45 361-398-72 361-404-72
46 361-399-72 361-405-72

  
  
        

Los geweven 100% linnen:  
deze ontzettend luchtige zomersjaal 

die maar 60 gram weegt.
Made in Italy door Italian Classics.

Uitbundige sjaals zoals deze kunnen best zwaar aanvoelen. 
Maar daar komt nu een einde aan, want dankzij de losse, 
luchtige manier van weven is deze sjaal buitengewoon licht. 
Doordat hij gemaakt is van linnen, voelt de sjaal bovendien 
continu droog aan en is hij vochtregulerend.
Het modieuze, subtiele kleurverloop is speciaal met de 
hand geschilderd.

In plaats van kleurrijk garen te gebruiken, is de kant 
en klaar geweven sjaal handmatig in de verf onderge-
dompeld. Zo ontstaat een tijdloze basic- accessoire, die 
telkens weer op een andere manier gecombineerd kan 
worden met uw bestaande garderobe. Het hele jaar 
door.
Afmeting: 85 x 210 cm. 100% linnen. Handwas. 
Gemaakt in Italië. Fabrikant: Ancini GmbH, 
Kressenberg 33,45529 Hattingen, DE, info@
ancini.de

Linnen sjaal met kleurverloop      
€ 69,95
•  blauw   

nr. 355-023-72
•  beige  

nr. 364-701-72
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Zelden te zien in één bralette:  
fijne kant, sterke bandjes en een naadloze verwerking.

Van de Duitse lingeriespecialist Anita – knowhow van meer dan 130 jaar lingerieproductie.
Het modieuze behamodel met hoge sierrug en sierbandjes is 

gemaakt voor wijd uitgesneden truien of shirts. Verleidelijke 
blikken zijn dus uitdrukkelijk gewenst.
Zelden ligt kant zo zacht tegen de huid.

De fijne, lichte, rekbare stof ligt tegen uw huid aan zonder 
te krie belen, volgt al uw bewegingen en knelt nooit. En omdat 
zowel de geperforeerde voering als de uitneembare schuim-
cups ademend zijn, is uw bralette altijd comfortabel om te 
dragen, het hele jaar door.
Naadloos in bustier-look verwerkt: tekent zelfs onder 
strakke topjes niet af.

De comfortabel brede, nooit snijdende bandjes zijn 
onzichtbaar verstevigd bij de schouders. Zo blijven ze in 
perfecte vorm in plaats van te lubberen, zoals vaak het geval 
is. De zachte, platte achtersluiting is viervou dig verstelbaar 

voor een perfecte pasvorm. Charmant detail aan de 
voorkant: de decoratieve strik in het midden.
Geschikt voor cupmaten A–D. Kant van 61% polyamide, 
39% elastaan. Cups van 100% polyester. Handwas. 
Fabrikant: Anita Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 
83098 Brannenburg, DE, service@anita.com

•      Anita kanten bralette     € 59,95

Waarom vraagt de hele wereld  
naar het shirt uit Oostenrijk?

Van het allerfijnste, gemerceriseerde katoen.
U moet tegenwoordig lang naar een shirt 

zoeken dat het land van oorsprong nog 
uitgebreid vermeldt. De meeste shirts worden 
vandaag de dag voor kortstondig plezier 
ergens massaal gefabriceerd waar de lonen 
laag zijn. Dit shirt echter draagt met trots de 
naam Wolff, de naam van de eigenaar van 
een gespecialiseerde Oosten rijkse onder-
goedfabrikant. En Hans Wolff eist dat hij de 
kwaliteit van producten die zijn naam dragen, 
regelmatig zelf kan controleren. Dat de 

productiecapaciteit daardoor wordt begrensd 
en de vervaardiging van zijn hoge kwaliteit 
shirts langer duurt, neemt hij voor lief. En 
zijn tevreden klanten natuurlijk ook.
Shirts van Wolff zijn uniek.

Ze zijn weliswaar wat duurder, maar ze 
hebben een perfecte pasvorm, houden hun 
model en kleur en overleven generaties van 
goedkopere shirts. U zult enthou siast zijn! 
Het shirt is gemaakt van zijde zachte, mat 
glanzende jersey van hoogwaardig gemerce-

riseerd katoen. Licht ge tail leerd ziet 
het er veel eleganter uit dan gewoon 
rechte shirts. Een uitstekende basic 
die solo of als ondershirt veelzijdig is 
te combineren met een blazer, een 
pak, met een leren jack of met een 
jeansjack. Heerlijk koel in de 
zomer, warm genoeg voor de 
winter.
Smal model met elegante ronde hals 
en 3⁄4-mouwen die modieus kunnen 
worden omgeslagen. Bijzonder 
vormvast en kleurecht. Lengte in 
mt. 38: 57 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Van Wolff/
Oostenrijk. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Wolff Fashion, 
Heimgartstr. 3, 6971 Hard, AT, 
wolffshop.hans@gmail.com

•      Shirt van Wolff      
€ 69,95

FC
maat kastanje groen navy denim wit zwart
36 358-020-72 324-313-72 456-566-72 467-365-72 712-000-72 447-698-72
38 358-021-72 324-314-72 456-574-72 467-373-72 712-018-72 447-706-72
40 358-022-72 324-315-72 456-582-72 467-381-72 712-026-72 447-714-72
42 358-023-72 324-316-72 456-590-72 467-399-72 712-034-72 447-722-72
44 358-024-72 324-317-72 456-608-72 467-407-72 712-042-72 447-730-72
46 358-025-72 324-318-72 456-616-72 467-415-72 712-059-72 447-748-72

producenten-
maat antraciet crystal
S 352-816-72 361-006-72
M 352-817-72 361-007-72
L 352-818-72 361-008-72
XL 352-819-72 361-009-72

 

Meer informatie over maten vindt u op www.fashion-classics.
nl, met het bijbehorende bestelnummer.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Stijlvolle look en perfecte bescherming  
bij regen en duisternis: de reflecterende 

regenponcho van Ilse Jacobsen, Hornbaek.
Stijlvol Deens design met veel functionaliteit.

Deze regenponcho combineert op bijzonder stijlvolle wijze een 
kunstzinnig ontwerp, comfortabele bewegingsvrijheid en betrouwbare 
weerbescherming met elkaar.
10.000 mm waterkolom. 10.000 g/m² ventilerend vermogen.

In combinatie met de gesealde naden laat het ventilerende materiaal met 
TPU-membraan geen vocht binnendringen. Als u begint te zweten, wordt 

het vocht van de huid naar buiten getransporteerd waar 
het snel kan verdampen.
Modern dessin in gedekte tinten met elegante 
mat-goudkleurige accenten.

Het abstracte motief in zwart-, beige-, crème- en 
grijstinten ziet er smaakvol uit en onderscheidt zich 
van de massa bont gedessineerde regenjassen en 
sportieve functionele jacks. Mat-goudkleurige details 
aan de drukknopen en de tunnelkoordjes onderstrepen 
de moderne elegantie.

Onzichtbare reflectoren maken u zichtbaar in het donker.
Geen opvallende neongele of witte strepen die de look verstoren. Het 

reflecterende materiaal is geraffineerd in het motief geïntegreerd. Royale, 
comfortabel wijde mouwen, open te knopen zijsplitjes, verstelbare mouw-
boorden, steekzakken met verborgen ritssluitingen en kangoeroezak voor 
kleine voorwerpen.
Royaal, wijd model. Lengte: 115 cm. 100% polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: IJH A/S, Holmenevej 31, 3140 Aalsgaarde, Denemarken, info@
ilsejacobsen.com

•      Ilse Jacobsen design-regenponcho     nr. 364-700-72    € 165,–

Comfortabel, weerbestendig  
en onmiskenbaar stijlvol:  
neopreen Chelsea-boots  

in Scandinavisch design.
Van rubberlaarzen-specialist Tretorn/Zweden, sinds 1891.

Chelsea-boots van neopreen zijn al een bijzonderheid. 
Het is nog zeldzamer dat ze de voordelen van een wandel-
schoen bieden – en er ook nog zo modieus en stijlvol 
uitzien.
Bijzonder robuust dankzij de verstevigde neuskap 
en hiel van pvc-vrij natuurrubber.

Het bovenwerk is volledig waterdicht en droogt in 
een mum van tijd. Binnenin houdt een 3 mm dunne 
neopreen meshvoering uw voeten aangenaam warm, terwijl de uitneembare 
EVA-zool voor extra comfort zorgt.
De antislipzool is met de hand gemaakt van natuurrubber.

Hij isoleert tegen optrekkende kou, terwijl het profielpatroon voor een 
goede grip en stabiliteit zorgt. Met hiellus voor gemakkelijk aan- en 
uittrekken.
Bovenwerk en voering: neopreen en natuurrubber. Binnenzool: EVA. Loopzool: 
natuurrubber. Fabrikant: Tretorn Sweden AB, Ekslingan 4, 250 02 Helsingborg, 
SE, info@tretornsweden.com

•      Tretorn neopreen Chelsea-boots     € 149,95

schoen-
maat zwart beige
37 355-735-72 355-724-72
38 355-736-72 355-725-72
39 355-737-72 355-726-72
40 355-738-72 355-727-72
41 355-739-72 355-728-72
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Stoer als een klassiek, loden folklorejasje,  
maar verrassend licht en comfortabel.

Geconfectioneerd door herenmodespecialist Carl Gross, sinds 1925.
Beleef zelf een compleet nieuwe draag­

sensatie: anders dan vergelijkbare traditionele 
modellen is dit moderne folklorejasje gemaakt 
van comfortabel elastische jersey. En anders 
dan gebruikelijke jersey­kleding is het 
aandeel natuurmateriaal 
buitengewoon hoog.
Warm en waterafstotend 
dankzij scheerwol, licht en 
ademend dankzij katoen.

Een vleugje polyester maakt 
de stof slijt­ en vormvast.
Geheel naar wens met 
beschermende opstaande 
kraag of elegante reverskraag.

De gestikte windstopper is 

met een ritssluiting bevestigd en is naar wens 
afneembaar. Twee grote klepzakken bieden 
veel bergruimte.
Eigentijds slank 4-knoopsmodel. Lengte in mt. 50: 
73,5 cm. Kleur: donkerbruin. 38% scheerwol, 

37% katoen, 25% polyester. Half 
gevoerd: 68% acetaat, 32% polyester. 
Stomerij. Fabrikant: Création Gross 
GmbH & Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, info@carlgross.de

•      Carl Gross  
comfortabel folklorejasje      
€ 299,–

FC
maat nr.
48 356­059­72
50 356­110­72
52 356­111­72
54 356­112­72
56 356­114­72
58 356­115­72
60 356­116­72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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FC producenten­   grijs­
maat maat steenrood zwart gemêleerd navy
48 M 266­296­72 261­362­72 266­247­72 260­117­72
50 L 266­304­72 261­370­72 266­254­72 260­125­72
52 XL 266­312­72 261­388­72 266­262­72 260­133­72
54 XXL 266­320­72 261­396­72 266­270­72 260­141­72
56 3XL 266­338­72 261­404­72 266­288­72 260­158­72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

 
Luxe voor een kleine prijs.

Het poloshirt met lange mouwen van met de hand geplukt (!) Peruaans Pima-Cotton.
Deze polo met lange mouwen van Peruaans Pima­Cotton in de allerfijnste kwaliteit, 

kost niet meer dan een gewoon, goed 
poloshirt. De kwaliteit is echter net zo 
zacht en duurzaam als die van de 
allerbeste polo’s. Hij is gemaakt van 
hoogwaardig, Peruaans Pima­ Cotton. Dit 
zijdeachtig glanzende katoen (ook wel de 
‘zijde van Zuid­Amerika’ genoemd) 
ge dijt alleen maar goed in de klimatolo­
gische omstandigheden die Peru biedt. 
Het bereikt daardoor een fijnheid van 
3,2 ­ 3,9 micron (daarmee vergeleken is 
het Amerikaanse Pima­ Cotton met zijn 
4,6 ­ 5,5 micron beduidend grover). En: in 
Peru wordt het Pima­Cotton nog met de 
hand geplukt en geselecteerd. Het is niet 
met chemicaliën behandeld en is huid­
vriendelijk en uniek. Het wereld wijde 
aandeel is slechts 2 ­ 3%.
Pima-Cotton-interlock: zacht, 
 ademend en vormvast.

Kenmerk van de interlock­brei­
techniek is het gladde, aan beide zijden 
gelijke beeld van de steken. Deze polo 
blijft hierdoor mooier in model dan een 
polo van jersey. Daarbij behoudt het zelfs 
na vele malen wassen zijn kleur. Het is 
niet te vergelijken met de vele simpele 
katoenen shirts. Dubbele gestikte naden 
voorkomen scheuren – ook na jarenlang 
dragen. Gladde knopenlijst zonder 
verdikkende naden. De kraag blijft 
perfect in model dankzij de 
dubbele band onder de geribde 
kraag en de aan de binnenkant 
verwerkte Fishbone­ band. 
Lange mouwen met 
smalle, van hetzelfde 
materiaal verwerkte 
boord. Met zijsplitten.
Recht model. Lengte in 
mt. 50: 75 cm. 100% 
katoen. Machinewasbaar. 
Vervaardigd in Peru. 
Fabrikant: Inca AS, 
Dåpaløkka 52, 
3231 Sandefjord, NO, 
info@clarkross.com. 
Verantwoordelijk 
marktdeelnemer: 
Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Däm-
me-Str  4, 52070 
Aken, DE, 
service@proidee.
de

•      Pima-
interlock -
polo     
€ 99,95

Zachter, warmer,  
comfortabeler:  

zakelijke wollen broek,  
verfijnd met kasjmier.

Gemaakt door de Duitse  
broekenspecialist Eurex by Brax.

Het is moeilijk te geloven wat 8% kasjmier 
kan doen: de fijne Italiaanse stof van de 
traditionele Piëmontese weverij Tollegno 1900 
houdt u comfortabeler warm en voelt veel 
zachter aan dan de gebruikelijke stoffen die van 
zuivere wol zijn gemaakt. Bovendien is deze 
zakelijke broek niet te zwaar voor het koude 
seizoen dankzij het stofgewicht van 250 g/m.
2% elastaan biedt veel bewegings vrijheid.

Het beproefde model van de Herforder 
broekenspecialist Eurex by Brax zorgt voor een 
uitstekende pasvorm. Met twee zijzakken en 
twee achterzakken met knoopsluiting. Extra 
kleingeldzakje onder de tailleband.
Slank flatfrontmodel met rechte pijpen. Binnenbeen-
lengte in mt. 50: 86 cm. Voetwij dte: 38 cm. Kleur: 
bruin. 90% wol, 8% kasjmier, 2% elastaan. Voering: 
60% viscose, 40% polyester. Stomerij. Fabrikant: 
Leineweber GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Eurex by Brax  
broek van wol en kasjmier      
€ 189,95

FC
maat nr.
25 351­926­72
26 351­927­72
27 351­928­72
28 351­929­72
29 351­930­72
30 351­931­72
48 351­933­72
50 351­934­72
52 351­935­72
54 351­936­72
56 351­937­72
58 351­938­72
60 351­939­72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

-------------
Ook in
zwart.

-------------
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De trendy gevlochten sneakers uit New York:  
van ‘Master of woven Footwear’, bernie mev.

Comfortabeler, lichter en luchtiger worden  
modieuze sneakers gewoon niet.

Ze bestaan al meer dan 40 jaar, maar 
pas sinds sneakers en sport mode helemaal 
in zijn, hebben de vlotte gevlochten 
schoenen van bernie mev. New York de 

 volle aandacht van de modebladen en de 
mode bloggers.
Stijlvol, aantrekkelijk voordelig – en 
ongelooflijk comfortabel.

De luchtig geweven elastische bandjes 
doen denken aan vlechtwerk. Ze zijn mooi 
flexibel, ventilerend, en op de prettige 
schokdempende zool van visco-elastisch 
vormschuim met transparant rubberen 
profiel loopt u als op wolken. Deze past 
zich aan de vorm van de voet aan en dempt 
elke stap op zachte wijze.
Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. 
Loopzool: rubber. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: Bernie Mev New York, 
1029 Teaneck Road, Teaneck, NJ 07666, US, 

info@freemark.net. Verantwoorde­
lijk marktdeelnemer: Alpi 

Netherlands B.V., Symon 
Spiersweg 13, 1506 RZ 
Zaandam, NL, info@
freemark.net

•      bernie mev.   
gevlochten sneakers      
€ 159,95

 
Gewoon aantrekken en genieten: de heerlijk  

comfortabele skinny jeans voor de zomer.
Luchtig 8 oz-denim. Aangenaam comfortmodel. Van RAPHAELA-BY-BRAX.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
18 36K 354-447-72
19 38K 354-448-72
20 40K 354-449-72
21 42K 354-450-72
22 44K 354-451-72
23 46K 354-452-72
24 48K 354-453-72
36 36 354-454-72
38  38 354-455-72
40 40 354-456-72
42 42 354-457-72
44 44 354-458-72
46  46 354-459-72
48 48 354-460-72

Een uitzonderlijk exemplaar vinden 
temidden van het enorme aanbod jeans is 
moeilijk. Dit exemplaar weet zich te 
onderscheiden, want het biedt alles wat een 
jeans in de zomer moet hebben.
Comfortabel als een 
jegging, maar in volledige 
5- pockets-look.

Echte swingpockets, 
munt- en achterzakken, 
riemlussen, daarbij een 4 cm 
hoge stretchband en een 
aangeduide ritssluiting. Hij 
ziet eruit als een normale 
jeans, maar door de 
ongecompliceerde snit 
zonder sluiting zit hij zeer 
comfortabel. Er knelt niets 
of zakt onaangenaam af op de buik. 
Daarbij komt nog het zachte, elastische 
materiaal in lichte 8 oz-kwaliteit.
39% lyocell zorgt voor verfrissend 
draagcomfort bij hoge temperaturen.

De bijzonder scheurvaste geregenereer-
de vezel van cellulose is zacht met een 
gladde, koele touch en absorbeert vocht 
zeer goed. Katoen en lyocell vormen de 
perfecte mix voor zomerdenim, elastomul-
tiëster en elastaan zorgen voor rekbaarheid 
en vormvastheid.

Lichte denimwassing, verkorte pijpen, 
casual franjezoom.

Een allround-broek die bij alle 
vrije tijds-looks past en ook voor op reis 
een veelzij dige aanvulling is.

Binnenbeenlengte in mt. 38: 
68 cm. Voetwijdte: 30 cm. 50% 
katoen, 39% lyocell, 8% 
elastomultiëster, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16­18, 32051 
Herford, DE, info@brax.com

•      RAPHAELA- 
BY-BRAX 
 zomer-comfortjeans     
€ 99,95

schoen-
maat bunt koraal
36 327-651-72 349-405-72
37 327-652-72 349-406-72
38 327-653-72 349-407-72
39 327-654-72 349-408-72
40 327-655-72 349-409-72
41 327-656-72 349-410-72
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Modieuze update voor  
de witte basic blouse:  

lange oversized pasvorm,  
zijinzet met zakken en verlaagde  

schoudernaden.
Van Rossana Diva, Italië.

Op het eerste gezicht ziet hij eruit als een normale witte basic 
blouse. Door het eigentijdse, langere oversized model met iets 
verlaagde schoudernaden en de zijinzet met geïntegreerde zakken 
ziet hij er echter veel moderner uit en biedt hij veel meer 
gebruiksmoge lijkheden.
Van serieuze business-look tot casual vrijetijds- en chique 
avondoutfit.

Al naargelang de styling ziet de blouse er sportief of elegant uit, 
maar altijd modern. De zakken opzij zorgen voor stijlvolle 
noncha lance. De verkorte zijinzet zorgt voor extra comfort en laat 
de ruimvallende snit er niet te volumineus uitzien. Met name bij 
smalle broeken is hij een blikvanger, maar in een casual look ook 
bij een short of broek met wijde pijpen. De katoen-stretchstof volgt 
elke beweging, is aangenaam luchtig, ondoorzichtig en slijtvast.
Blousetraditie sinds meer dan 50 jaar.

Sinds 1974 worden in het familiebedrijf in het Noord-Italiaanse 
Montebello kwalitatief hoogwaardige blouses voor aantrekkelijke 
prijzen ontworpen. De stoffen zijn uitsluitend afkomstig van 
Italiaanse weverijen. Kleine kentkraag, 1-knoopsmanchetten. 

Figuurnaden achter met stolpplooi.
Wijd oversized model. Lengte in mt. 38: 
77,5 cm. Kleur: wit. 75% katoen, 22% 
polyamide, 3% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Selbi Studio SRL, via Lungochi­
ampo 36, 36054, Montebello Vicentino, IT, 
info@selbistudio.com

•      Rossana Diva basic  
oversized blouse      
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr. 
34 358-362-72
36 358-363-72
38 358-364-72
40 358-365-72
42 358-367-72
44 358-368-72
46 358-369-72

    

Trendy witte gevlochten tas  
in shoppermodel, voor een 

verrassend voordelige  prijs.
Twee draagmogelijkheden:  
gevlochten of gladde zijde.  

Van Emily & Noah.
Wij hebben bij de grote designerlabels gezocht naar 

een gevlochten tas van imitatieleer – in de kleur wit (wat er al 
snel nep en goedkoop uitziet) – maar niets gevonden. Emily & 
Noah echter, het jonge label van het traditionele Offenbacher merk 
Meier Lederwaren sinds 1921, is gespecialiseerd in veganistische 
tassenmode in een chique stijl.
De hoogwaardige fijne kunststof doet in niets onder voor duur 
leer.

Het materiaal ziet er net zo chic uit, voelt net zo soepel aan en is 
net zo flexibel en breukbestendig te vlechten. Alleen het geringe 
gewicht zal u verbazen. De ruime shopper heeft een kort hengsel en 
een in te haken, in lengte verstelbare schouderriem (beide in de voor 
vuil ongevoelige kleur grijs). Met ritssluiting. Aan de binnenkant 
voorzien van een steek- en ritsvak opzij. Buitenvak met rits aan de 
achterkant.
35 x 30 x 15 cm (b x h x d). Kleur: wit/grijs met zilverkleurige metalen 
details. Van fijne kunststof. Fabrikant: Wilhelm Johann Meier GmbH, 
Heinrich­Krumm­Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@meier­lederwaren.de

•      Emily & Noah gevlochten shopper      
nr. 334-157-72     € 65,95
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 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur

De elegante, ragfijne zomerpolo  
van linnen-tricot.

Comfortabel elastisch, met alle voordelen van de natuurvezel.  
Van Junghans 1954.

Terwijl dikkere poloshirts bij hitte capituleren zorgt het fijne linnen hier voor 
aangenaam koel draagcomfort. De natuurvezel reguleert de temperatuur en plakt nooit 

aan het lichaam. De fijne stof is gebreid en niet geweven. 
Dat maakt uw polo veel elastischer, maar de stof 

behoudt alle voordelen van het linnen. En: strijken is 
niet nodig.

Karakteristieke draadverdikkingen 
zorgen voor de perfecte linnen-look.

Deze structuur en de natuurlijke 
glans maken de polo meer casual 
dan een overhemd, maar stijlvoller 
dan een gewoon T-shirt.
Normaal model. Met zijsplitjes. 
Lengte in mt. 48: 70 cm. Van 100% 
linnen. Handwas. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: 

Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@

proidee.de

•      Junghans 1954 linnen poloshirt     
€ 69,95

FC
maat donkerblauw terracotta
48 360-253-72 360-270-72
50 360-254-72 360-271-72
52 360-255-72 360-272-72
54 360-256-72 360-273-72
56 360-257-72 360-274-72
58 360-258-72 360-275-72
60 360-259-72 360-276-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Deze lederen sandalen  
met een geïntegreerd 
voetbed zijn zacht en 
elegant in plaats van 

hard en log.
Ontzettend comfortabel dankzij 

dubbel zoveel memoryfoam. Gemaakt 
in Italië door New Piuma.

Niet te vergelijken met de sandalen 
die in de zomer zo vaak te zien zijn en 
die meestal van kunststof gemaakt zijn: 
de brede, gekruiste banden van deze 
sandalen zijn gemaakt van fijn kalfsleer 
en zijn ook nog eens gevoerd met zacht 
leer.
Ook het voetbed is met leer bekleed. 
En direct in de buitenzool geïnte-
greerd.

Daardoor wordt elke stap zeer 
comfortabel gedempt. Bovendien zijn de 
sandalen ook aangenaam ademend bij 
warm weer. De rubberen profielzool 
biedt goede grip tijdens het lopen, ook 
op gladde ondergronden.
Kleur: zwart. Bovenwerk, voering en 
binnenzool van leder, rubberen buitenzool. 
Gemaakt in Italië. Fabrikant: Calzaturificio 
„NEW PIUMA“ di Lazza, Via Vecchia 
Madonna dello Sterpe 25, 76125 Barletta, 
IT, info@ehmshoes.it

•      Lederen sandalen      
€ 119,95

schoen-
maat nr.
41 354-598-72
42 354-599-72
43 354-600-72
44 354-601-72
45 354-602-72
46 354-603-72

FC
maat nr.
48 364-046-72
50 364-047-72
52 364-048-72
54 364-049-72
56 364-130-72
58 364-131-72
60 364-132-72

Slechts weinig  
comfortabele jersey 

shorts zien er  
zo chic uit.

Het is de ingenieuze materialenmix 
die deze bermuda zo bijzonder licht en 
zacht, en zo aangenaam ademend en 
sneldrogend maakt. Dankzij een vleugje 
elastaan is de stof daarnaast comforta-
bel elastisch, zodat u ondanks de 
donkere kleurstelling niet snel zult 
gaan transpireren.
Uw short doet denken aan een 
chique flanellen pantalon.

Door het zwart-witte micropiqué in 
klassieke ‘zout en peper’-structuur is 
de short niet alleen casual, maar ook 

elegant te combineren. Met achterzak met knoop 
en een kleingeldzakje.
Comfortabel model met discreet verborgen elastische band. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 30 cm. Kleur: antraciet. 31% 
nylon, 48% viscose, 16% polyester, 5% elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
 info @ club-of-comfort.de

•      Jersey short Salt & Pepper     € 89,95
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Houdt uw hoofd koel  
dankzij zuiver, ongevoerd 

linnen. Zeldzaam:  
licht gelamineerd in plaats  

van gevoerd voor UV- 
bescherming en stabiliteit.

Pet van OCONI.  
Exclusief bij Fashion Classics.

Anders dan bij de meeste andere soortgelijke 
petten, wordt de ademende werking van het linnen 
niet belemmerd door een zwaar binnenfutter. De 
licht gevoerde pet met een UV-beschermingsfactor 
UPF 50+ zorgt ervoor dat de lucht ongehinderd 
om uw hoofd circuleren kan en voor optimale ven-
tilatie –  terwijl gevoerde petten minder ademend 
zijn en ongevoerde petten geen voldoende 
UV-bescherming bieden. Met zes vlakken, korte, 
flexibele klep en vormvaste transpiratieband.
100% linnen. Gelamineerd in 100% polyester. 
Transpiratieband van 100% katoen. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong (leren 
label). Stomerij. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      OCONI linnen pet     € 69,95

hoofd-
omvang
in cm taupe blauw lichtblauw
55 364-416-72 364-433-72 364-424-72
56 364-417-72 364-434-72 364-425-72
57 364-418-72 364-435-72 364-426-72
58 364-419-72 364-436-72 364-427-72
59 364-420-72 364-437-72 364-428-72
60 364-421-72 364-438-72 364-429-72
61 364-422-72 364-439-72 364-431-72
62 364-423-72 364-440-72 364-432-72
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Eindelijk een chic, comfortabel beachshirt voor heren.
Gewoon aantrekken en zonder uitgebreid dichtknopen bent u snel goed gekleed.

Fijne katoenen mousseline stond 2000 jaar geleden al 
bekend als ‘geweven wind’ in Bengalen, een regio in het 
noordoostelijke deel van India, en is altijd een elegante manier 
geweest om de zomerhitte te trotseren. Losjes geweven in 
klassieke linnenbinding ontstaat de onmiskenbare gekreukte 
look.

Fijne mousseline laat veel lucht bij uw huid, voelt daarbij 
koel aan en beschermt tegen uv-straling en ongewenste blikken. 
Het casual model omspeelt uw silhouet, zonder ooit te knellen. 
De luchtige, casual tuniekhals is in comfortmodel met fijn 
doorgestikt boordsel uitgevoerd. Toch ziet het shirt er verba-
zingwekkend chic uit – bij jeans, een bermuda en een zwem-

broek. Met een witte linnen broek 
vormt het shirt een chique combinatie 
voor een sundowner aan dek.
Comfortabel wijd model met korte mouwen 
en zijsplitjes. Lengte in mt. 50: 76 cm. 
 Kleur: wit. 100% katoen. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Mousselinen beachshirt      
€ 59,95

  
                    

De zwemshort die niet aan het lichaam plakt  
en er niet te bont uitziet.

Comfortabel en in een oogwenk droog – vaak sneller dan u weer in uw strandstoel zit.
Anders dan absorberend katoen neemt de 

van een speciale laag voorziene microvezel 
van deze zwemshort nagenoeg geen water op. 
Het zijdeachtige, mat glanzende weefsel blijft 
soepel en zacht en droogt in een oogwenk – en 
blijft discreet van uw lichaam verwijderd 

zonder te plakken.
Fijne naaldstrepen in marine/wit 

zorgen voor een elegante look.
Een nadrukkelijk klassiek 

dessin dat flatteert – en te midden 
van de gebruikelijke kleuren 

en patronen alleen maar 
aangenaam opvalt. U 

ziet er altijd verzorgd 
uit – op het strand, 

bij het zwembad en 
met een shirt zelfs 

bij het ontbijt op het terras. Elastische band 
met koord naar wens verstelbaar.
Rechte pijpjes. Zakken opzij en een ach-
terzak. Kleur: marine/wit. Buitenkant en 
binnenbroek met netstof: 100% polyester. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Adolf Riedl 
GmbH & Co. KG, Ottostr. 2, 95448 Bayreuth, 
DE, info@bademoden.info

•      Swim&Dry-zwemshort     € 49,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 311-308-72
50 L 311-316-72
52 XL 311-324-72
54 XXL 311-332-72
56 3XL 311-340-72

FC
maat nr.
48 356-270-72
50 356-271-72
52 356-272-72
54 356-273-72
56 356-274-72
58 356-275-72
60 356-276-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Dit badpak werkt als een goede  
zonnebrandcrème.

Gemaakt van zondoorlatend SunSelect® –  
met buitengewone koraalprint.

De speciale SunSelect®-jersey laat de voor een zachte bruining 
nood zakelijke UV-stralen door. Zo bruint u ook onder uw zwempak. Het 
bruiningsproces duurt weliswaar iets langer, maar wanneer u de 
bandjes van het badpak en de uitsnede van de benen af en toe iets 
verschuift, zult u egaal bruin worden. Het materiaal is ondoorschij-
nend, ook na het zwemmen.
Zeer elastisch en aansluitend model.

Het badpak moet strak zitten, want alleen zo wordt de zo gewilde 
bruining van het hele lichaam bereikt. Mooi speels model met een 
zijdelings geplooide borstlijn, hoog opgesneden beenlijn en verstelbare 
dubbele spaghettibandjes. Met de koraal- aquarelprint trekt u op het 

strand alle aandacht: stralend rood gemixt met 
gele en witte tinten op een blauwe achtergrond 
(de print kan per badpak verschillen).
Zijdeglanzend en snel drogend. 80% polyester, 20% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: Schwab 
GmbH, Am Uneben 8, 86391 Stadtbergen, DE, 
schwab-bademoden@gmx.de

•      SunSelect®-zwempak Koraal      
€ 64,95  FC maat overeenkomstig de 

maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

                                    

48 gram licht.  
Aangenaam ademend.  
Aantrekkelijk geprijsd.

Het elegante exemplaar onder de honkbalpetten.  
Van OCONI.

De meeste honkbalpetten zijn gemaakt van stevig, dicht 
geweven katoenstoffen, en zijn daardoor vrij zwaar. Van oorsprong 
dienden ze robuust genoeg te zijn voor het honkbal, en daarom 
waren ze vooral bestemd voor mannen. Een dergelijk elegant 
exemplaar als deze pet is daarom echt uniek te noemen.
Past in elke handtas en kan zonder problemen gekreukt worden.

Ondanks de lichte, ademende katoenen stof is deze pet verras-
send robuust. De pasvorm kan aangepast worden met behulp van de 
sluiting aan de achterkant.
100% katoen. Kleur: koraal. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI honkbalpet      
nr. 343-833-72     € 39,95

FC
maat nr.
36 322-550-72
38 322-551-72
40 322-553-72
42 322-554-72
44 322-555-72
46 322-556-72
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Comfortabeler kan niet.  
De ‘Bollerbuks’.

Steeds als Anika uit het Deense Aerøskøbing ’s avonds haar loopje 
richting vuurtoren neemt, de handen diep in de zakken geborgen, geniet zij 
van het heerlijk frisse zeebriesje – en van haar eindeloos lekker zittende 
Bollerbuks. Aan boord en op de wal, om te luieren of bij een wandeltochtje 
door het vakantieoord: ontdek hoe lekker zo’n prima uitziende broek kan 
zitten. Lekker nonchalant en royaal van model, geen knellende broekband 
maar in plaats daarvan een brede, zachte, door ge stikte elastieken band.
Het handigheidje met zakken en naden:

Vlak opgezette steekzakken camoufleren kleine onvolkomenheden. 
Lengte suggererende kapnaden aan de voorzijde maken uw figuur optisch 
langer. Kleine zijsplitjes aan de zoom trekken de blik als vanzelf naar de 
enkel. Platte schoenen zoals ballerina’s of espadrilles passen bijzonder goed.

Comfortabele, wijde snit. 
7/8-lengte. Binnen been-
lengte in mt. 38: 66 cm. 
96% katoen, 4% elas taan. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Friedrich 
Stark GmbH & Co. KG, 
Gartenstr. 9, 74423 
Obersontheim, DE, info@
starkhosen.de

•      Anikas  
‘Bollerbuks’     
€ 89,95

  Shirtblouse van luchtige, ongecompli        ceerde viscose-crêpe:  
perfect voor de zomer en elke        gelegenheid.

        Van Janice & Jo. Gemaakt in             Italië.
Een zomershirt dat altijd van pas komt en razendsnel een favoriet wordt, 

want het is zeer veelzijdig en met alle looks te combineren. Van casual tot 
elegant.
Fijngeweven crêpemateriaal. Verbrede, wijde mouwen. Brede ronde 
hals. Casual snit.

Deze combinatie zorgt voor de elegante uitstraling van een blouse. 
Daarnaast is het shirt zomers licht, ademend, aangenaam op de huid en 
nagenoeg kreukvrij. En in tegenstelling tot vele lichte zomerblouses is het 
gemaakt van pure viscose en niet van vaak gebruikte polyestermixen, waarin 
men ondanks de lichtheid snel zweet. De schouderbedekkende belijning 
met korte mouwen heeft een stijlvolle uitstraling. De casual snit 
omspeelt flatteus taille en buik. Het shirt is machinewasbaar. 
Gewoon op een kleerhanger laten drogen en het is zonder strijken 
weer klaar voor gebruik.

Ideaal voor 
op reis.

Bij een 
casual 
vakan-
tiebroek met 
sandalen, bij een 
jeans met 
sneakers, bij een 

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC 
maat greige limoen blauw
34 354-966-72 354-974-72 360-179-72
36 354-967-72 354-975-72 360-180-72
38 354-968-72 354-976-72 360-181-72
40 354-970-72 354-978-72 360-182-72
42 354-971-72 354-979-72 360-183-72
44 354-972-72 354-980-72 360-184-72
46 354-973-72 354-981-72 360-185-72

FC 
maat wit marine taupe
19 321-863-72 321-850-72 321-849-72
20 321-864-72 321-852-72 321-870-72
21 321-865-72 321-853-72 321-871-72
22 321-866-72 321-854-72 321-872-72
23 321-867-72 321-855-72 321-873-72
24 321-868-72 321-856-72 321-874-72
38 321-890-72 321-857-72 321-875-72
40 321-891-72 321-858-72 321-876-72
42 321-892-72 321-859-72 321-878-72
44 321-893-72 321-860-72 321-879-72
46 321-894-72 321-861-72 321-880-72
48 321-895-72 321-862-72 321-881-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Stijlvol en soepel als leer.

Modieuze hobo bag voor een verrassend aantrekkelijke prijs.
Het zachte materiaal met chic mat 

oppervlak en zachte, natuur lijke touch is 
nauwe lijks te onderscheiden van leer. 
Maar het is wel veel lichter, minder 
kwetsbaar en voordeliger. U profiteert 
van de look en de touch van duur leer en 
kunt uzelf in één seizoen zelfs meerdere 
tassen gunnen.
De reptielleer- look is zowel sportief 
als luxueus.

Grootte en vorm zijn perfect voor 
een tablet en zakelijke documenten. Met 
slechts 600 g is de ruime tas aange-
naam licht. Hij is comfortabel met de 
hand of over de schouder te dragen 
met de afneembare hengsels. 
Daarnaast kunt u ook gebruik maken 
van de afneem bare, van 87 tot 
154 cm verstelbare schouderriem. 
Twee ritsvakken en een steekvak 
aan de binnenkant. De doorlopen-
de ritssluiting geeft zakkenrollers 
geen kans.
Afmetingen 41 x 34 x 14 cm (b x 
h x d). Gewicht ca. 600 g. Kleur: 
lichtgrijs. Van poly ure thaan. 
Kleurrijk gedessi neerde textielen 
voering. Fabrikant: Wilhelm 
Johann Meier GmbH, Heinrich-
Krumm-Str. 12, 63073 Offenbach, 
DE, info@meier-lederwaren.de

•      Suri Frey hobo bag      
nr. 318-280-72     € 79,95

  Shirtblouse van luchtige, ongecompli        ceerde viscose-crêpe:  
perfect voor de zomer en elke        gelegenheid.

        Van Janice & Jo. Gemaakt in             Italië.

Trendy etno-sieraden, exclusief met de hand 
gemaakt, met Braziliaanse gelukshangers.

Van het Franse accessoiremerk LITCHI.
Niet te vergelijken met goedkope sieraden die 

machinaal geproduceerd worden. Deze 
sieraden zijn zorgvuldig met de hand 
gemaakt in Brazilië. Van de met veel 
aandacht gedessi neerde hangers wordt 
gezegd dat ze de drager beschermen 
tegen onheil en geluk, en voor spoed 
brengen.
Hoogwaardige hars – in plaats 
van goedkope kunststof kralen.

Alle metalen zijn onberispelijk 
gefreesd, zonder scherpe randen. 
Maar ondanks de hoogwaardige 
kwaliteit is het sieraad heel betaal-
baar.
Mooie aanvulling op outfits in etno- en 
hippiestijl. Maakt combinaties met jeans 
en T-shirts nog modieuzer.

Het kleurrijke sieradendesign van het Franse 
accessoiremerk LITCHI vindt u in prestigieuze Parijse 
warenhuizen. Hier is het echter nog relatief onbekend, 
exclusief en moeilijk verkrijgbaar.
Kleur: multicolour. Lengte: 44 cm. Fabrikant: Litchi Sarl, 
2 Grande Rue, 92310 Sevres, FR, info@litchi.com

•      LITCHI  
etno-geluksketting      
nr. 319-378-72      
€ 49,95

kokerrok met ballerina’s of een broekpak met 
pumps – het is voor alle outfits de perfecte 
completering.
Casual pasvorm. Lengte in mt. 38: 64 cm. 100% 
viscose. Machinewasbaar. Fabrikant: Goodstuff 
Fashion Company GmbH, Obere Wörthstr. 17, 
90403 Nürnberg, DE, info@goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo shirtblouse     € 129,95
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FC producenten-
maat maat nr.
46 S 333-203-72
48/50 M 333-211-72
52 L 333-229-72
54/56 XL 333-237-72
58 XXL 333-245-72

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 333-153-72
48/50 M 333-161-72
52 L 333-179-72
54/56 XL 333-187-72
58 XXL 333-195-72

Zwitsers ondergoed 
van Hanro –  

al meer dan 135 jaar 
onovertroffen.

Van het fijnste gemerceriseerde 
katoen, naadloos verwerkt:  

heerlijk zacht en met  
een perfecte pasvorm.

Al sinds 1884 is Hanro befaamd 
om het ondergoed van ’s werelds 
beste katoenen jersey: superdun en 
mooi, met een onberispelijk gladde 
pasvorm, zonder knellende naden.
Het is elke dag weer een plezier 
om dit ondergoed te dragen.

Het beste, bijzonder langstape-
lige katoen wordt bij Hanro 
zorgvuldig gekamd, vliesdun 

gesponnen en verwerkt tot garen 
met een minimale dikte van slechts 

170/2 Nm. Het merceriseren geeft dit 
garen zijn elegante glans, die ook na 
veelvuldig wassen behouden blijft. 
Fijn gebreid, ontstaat een fijnribkwa-
liteit die extreem zacht, licht en 
elastisch is, en die glanst als zijde. De 
stof tekent ook onder strakkere 
kleding niet af – en behoudt zijn 
vorm, vele jaren lang.

Het shirt met de duurzaam 
elastisch ingezette V-hals kunt u ook 
als fraai T-shirt dragen. Seamless, dus 
zonder zijnaden vervaardigd, voegt 
het materiaal zich onberispe lijk glad 
naar uw lichaam. Het onderhemd 
met de ronde hals is eveneens zonder 
zijnaden afgewerkt. De slip met 
gestikte elastische band en elastische 
randen zit altijd comfortabel, zonder 
te knellen of te glijden. De boxer­
short, met zijn smalle pijpjes en fijne 
dunne zijnaadjes, sluit comfortabel 
aan als een tweede huid.
Alle delen in klassiek wit en van 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Hanro Deutschland GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@
hanro.com

•      Hanro shirt     
€ 59,95

•      Hanro boxershort met gulp     
€ 52,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 333-328-72
48/50 M 333-336-72
52 L 333-344-72
54/56 XL 333-351-72
58 XXL 333-369-72

•      Hanro onderhemd     
€ 54,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 332-817-72
48/50 M 332-825-72
52 L 332-833-72
54/56 XL 332-841-72
58 XXL 332-858-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  
Het gevoel van puur katoen –  

en het klimaatcomfort  
van Coolmax®.

Voelt lekker fris en koel aan en  
droogt veel sneller dan puur katoen.

Dit trainingspak is ideaal voor warme dagen en 
activiteiten waarbij u transpireert. Zijn frisheidsgeheim: 
het uniek gebalanceerde mengsel van natuur- en high-
tech-vezels. De zachte, actief ademende jersey draagt zo 
prettig op de huid als puur katoen, maar heeft dankzij het 
onvoelbare Coolmax®- gehalte een temperatuurregulerend 
en fris effect. Deze functionele vezel transporteert vocht 
onmiddel lijk naar buiten – en laat het in een mum van tijd 
verdampen. Uw huid blijft droog, wordt door milde 
verdampingskoelte prettig verfrist en ook de geurvorming 
vermindert.
Geen pilling. Blijft in model. Is kleurvast.

Dankzij bijmenging van elastaan zit het pak heerlijk 
comfortabel. Uiterst elastisch volgt het 
elke beweging – om het even of u 
zich ontspant op de bank, op de 
loopband jogt, fietst, enz.
Wellness of fitness –  altijd 
goed gekleed.

Het jack heeft een opstaand 
kraagje, twee zijzakken met 
ritssluiting en fijne ribboordjes. De 
doorlopende ritssluiting is 
bevestigd op een strook 
van streepjesstof. 
Bijpassend: de voering 
van alle zakken en de 
binnen zijde van de 
broekband. De broek 
heeft een comfortabel 
brede, elastische band 
en twee ritszakken.
Recht model jack met 
nonchalant wijde broek. 
Kleur: donkerblauw. 46% 
katoen, 46% polyester, 8% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Van Seldom. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabri-
kant: MBM Entwicklungs- 
und Vertrieb GmbH, 
Floriansweg 6, 56593 Horhau-
sen, DE, info@seldom- 
germany.de

•      Coolmax®­ 
trainingspak      
€ 169,95

FC
maat nr.
48 308-874-72
50 308-875-72
52 308-876-72
54 308-877-72
56 308-878-72
58 308-879-72
60 308-880-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•     Hanro slip zonder gulp     
€ 42,95
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Zeldzaam: de elegante,  lichte gentleman­pyjama.

Een must­have in elke goed verzorgde garderobe – gevonden bij Ambassador since 1867, Kopenhagen.

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 338-493-72
50 M 338-494-72
52 L 338-495-72
54 XL 338-496-72
56 XXL 338-497-72
58 3XL 338-498-72
60 4XL 338-499-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Linnen instappers van OCONI:  
luchtige pantoffels, ook voor buiten.

U zult deze instappers niet alleen weten te waarderen als 
behaaglijke pantoffels, maar ook tijdens een gezellig dagje naar de 
stad. Door de geringe afmetingen zijn ze bovendien ideaal voor in 
uw koffer.
Bovenwerk en voering van puur linnen.

Het robuuste canvas is aangenaam licht in het dragen en laat 
uw voeten vrij ademen. De flexibele profielzool van rubber zorgt 
voor veilig lopen en door de ergonomische vorm 
voelen ook bredere voeten zich prettig.
De hielkap van zacht, elastisch neopreen biedt 
steun, maar kan ook worden ingeklapt.

Beslis gewoon zelf of u uw instappers als 
gesloten schoenen of als open pantoffels draagt. 
Waar u ook voor kiest, de tijdloze beigetint geeft 
vele outfits casual elegantie.

Kleur: beige. Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. Loopzool: 
rubber. Gemaakt in Spanje. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI  
linnen instappers      
€ 59,95

schoen-
maat nr.
41 359-513-72
42 359-514-72
43 359-515-72
44 359-516-72
45 359-517-72
46 359-518-72

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPINLFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016960 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

Veel chiquer dan de meeste gangbare pyjama’s. Re-
tro-look in elegante stijl van de jaren 50 en 60 (ook de 
hoofdrolspeler uit de Amerikaanse serie Mad Men droeg een 
Ambassador- pyjama).
Deze topkwaliteit vindt u bijna alleen bij eersteklas 
overhemden.

Het weefsel van met de hand geplukt bio-katoen is 
ademend en voelt zacht en zijdeachtig glad aan op de huid. 
Hooggetwijnd garen verlaagt de kreukgevoeligheid en 
verbetert het gladma kende effect.
Het minimal­dessin is markanter en moderner dan 
unikleuren.

Uitstekende verwerking in kleermakers stijl: met solide 
aangezette 4-gatsknopen en fijn donker blauwe satijnen 

paspel aan alle randen. De bijpassende broek heeft een comfortabele, 
elastische band met een blinde knoopsluiting en rijgkoord. Wordt 
geleverd in chique cadeaubox.
Lengte in mt. 48: lengte jasje 71 cm, Totale 
lengte broek 77 cm. Kleur: licht blauw 
gedessineerd. 100% katoen. Machinewas-
baar. Fabrikant: AS Pablo, Humlebaek 
Strandvej 39, 3050 Humlebaek, DK, info@
ambassador1867.com

•      Ambassador  
gentleman­ 
pyjama      
€ 144,95
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De ene keer een paraplu, de andere 
keer een parasol. De ene kant effen, 

de andere kant met dessin.
Dit dubbelzijdig te dragen vissershoedje van Mayser,  

sinds 1800, is de modieuze allrounder waar u  
bij elk type weer op teruggrijpt.

In tegenstelling tot gangbare omkeerbare hoeden, die 
meestal slechts twee verschillende looks bieden, is dit model 
ook nog eens dubbel functioneel.
Hij kan worden gebruikt als bescherming tegen de zon, 
maar beschermt ook tegen regen.

De effen kant biedt 
een zeer hoge 
lichtbeschermingsfac-
tor 80 (abrikoos) en 30 
(lichtblauw). Dankzij 
het katoengehalte is de 
stof zeer ademend, 
reguleert het de 
temperatuur en voert 
het vocht af. Dankzij 
het elastomultiester en 
polyester is het hoedje 
scheurvast, kreukvrij 
en gemakkelijk in 
onderhoud. De kant 
met dessin zorgt voor 
een stijlvol accent en 
houdt u betrouwbaar 
droog bij regen.
Highlight: de brede, 
verstelbare rand.

Dankzij dit 
bijzondere detail kunt 
u uw stijl geheel naar 
wens aanpassen en 
profiteert u tegelijkerti-
jd optimaal van 
bescherming tegen de 
zon of regen.

Klassiek vissershoedmodel. Abrikoos: Effen zijde: 70% katoen, 25% 
elastomultiester, 5% polyester. Zijde met bloemendessin: 100% 
polyester. Lichtblauw: Effen zijde: 54% katoen, 43% polyester, 3% 
polyurethaan. Zijde met beige stippen: 100% polyethyleen. Stomerij. 
Fabrikant: Mayser GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Allwetter-vissershoed     € 109,95

hoofd-
omvang producenten- abrikoos/ lichtblauw/
in cm maat bloemen beige 
55-56 S 359-957-72 359-961-72
57-58 M 359-958-72 359-962-72
59-60 L 359-959-72 359-963-72
61-62 XL 359-960-72 359-964-72

    De originele Sil         ver Jeans uit Canada:  
     perfecte pas          vorm. Unieke stijl.

Meer dan 100 jaar ervaring               en veel ambachtelijk vakmanschap  
  maken de                ze broek zo uniek.

FC producenten-
maat maat nr.
34 26/31″ 320-684-72
34/36 27/31″ 320-685-72
36 28/31″ 320-686-72
38 29/31″ 320-687-72
38/40 30/31″ 320-688-72
40 31/31″ 320-690-72
40/42 32/31″ 320-691-72
42 33/31″ 320-692-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

              
                               

   Chic als een         zijden blouse – maar minstens  
   zo gemakke         lijkin onderhoud als een shirt.  

Tuniek         blouse van Janice & Jo.
      Soepelval               lend, wasbaar en strijken. Made in Italy.

Deze tuniekblouse 
van Janice & Jo behoort 
tot de bestsellers van de 

Michael Silver is afkoms-
tig uit een oude denim -
dynastie. Sinds 1921 vervaar-
digt de familie jeans in het 
premiumsegment – voor vele 
bekende labels. Maar pas 
sinds 1991 bestaat de collectie 
onder zijn eigen naam.
Onmiskenbare wassing.

De zogenaamde 
‘300’-wassing is het resultaat 
van uitvoerig handwerk. Deze 
zorgt voor precies het juiste 
used-effect van een jaar veel en 
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    De originele Sil         ver Jeans uit Canada:  
     perfecte pas          vorm. Unieke stijl.

Meer dan 100 jaar ervaring               en veel ambachtelijk vakmanschap  
  maken de                ze broek zo uniek.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

              
                               

   Chic als een         zijden blouse – maar minstens  
   zo gemakke         lijkin onderhoud als een shirt.  

Tuniek         blouse van Janice & Jo.
      Soepelval               lend, wasbaar en strijken. Made in Italy.

FC
maat wit lichtblauw
34 342-062-72 361-398-72
36 342-063-72 361-399-72
38 342-064-72 361-950-72
40 342-065-72 361-951-72
42 342-066-72 361-952-72
44 342-067-72 361-953-72
46 342-068-72 361-954-72

Buitengewoon vrouwelijk.  
Ongelooflijk zacht.  Verrassend sterk.

De spencer gemaakt van speciaal geselecteerde alpacawol.  
Van breispecialist Clark Ross.

Lange tijd behoorden spencers 
uitsluitend tot de herengarderobe – 
en zagen er soms stijf en ouderwets 
uit. Maar dit bijzondere damesmodel 
is heel wat anders: de geïntegreerde 
bandjes aan de lange zijden zorgen 
voor veel bewegingsvrijheid en zien 
er ook nog eens zeer vrouwelijk uit.
Door de alpacawol voelt de 
spencer soepel en zacht aan op uw 
huid.

De wol van de lamaʼs uit de 
Andes is een van de kostbaarste 
natuur lijke vezels ter wereld. Het 
materiaal is vuil- en vochtafstotend 
en is ondanks zijn fijnheid verras-
send sterk. De luchtige steken zijn 
aangenaam rekbaar dankzij een vleugje 
nylon.
Een veelzijdig combineer bare trendy 
klassieker. Van alpaca- specialist 
Clark Ross.

Of u het nu op 
een klassieke 
manier draagt 
bij uw favoriete 
blouse, casual 
met een 
overhemd met 
lange mouwen 
of als extra 
warme laag over 
een fijngebreide 
coltrui: uw nieuwe 
spencer past bij veel 
kleding die u al in 
de kast hebt 
hangen.
Modieus recht 
model. Lengte in 
mt. 38 ca. 52 cm. 
87% alpaca, 13% 
nylon. Handwas. 
Exclusief bij 
Fashion Classics. 
Fabrikant: Inca 
AS, DAAPALØK-
KA 52, 3231 
Sandefjord, NO, 
info@clarkross.com. 
Verantwoordelijk 
marktdeelnemer: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Alpaca- 
spencer     
€ 149,95

collectie. Hij ziet er net zo uit als een zijden blouse, maar 
is daarbij veel gemakkelijker in onderhoud. De blouse van 
pure, soepele viscose is namelijk wasbaar in de machine – 
en droogt snel, zodat u hem direct de volgende dag weer 
kunt dragen. De stof is het lievelingsmateriaal van het 
Franse trendlabel, dat bij ons tot nu toe alleen bekend is 
van de luxueuze leggings van imitatieleer. In het thuisland 
heeft Janice & Jo al lang een reputatie opge bouwd als 
blousenspecialist.
Allrounder voor vele gelegenheden.

Het tuniekmodel is universeel en is zowel te dragen 
als onderdeel van een nette zake lijke, casual vrijetijds- of 
chique avondoutfit. Achter langer dan voor. Staande 
kraag, V-hals, zijsplitten en ingewerkte plooi voor. Met 
een knoopsmanchetten.
Recht model. Lengte in mt. 36: 85 cm. 100% viscose. Bevat 
niet uit textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(parelmoerknopen). 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Goodstuff 
Fashion Company 
GmbH, Obere 
Wörthstr. 17, 90403 
Nürnberg, DE, info@
goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo 
tuniekblouse      
€ 159,95

graag dragen. Uitgelezen soorten hars produceren de 
driedimensionale effecten, zonder het typische Indigo- 
karakter te beïnvloeden.
Markante stitchings.

De beide zakken achter zijn voorzien van de opvallen-
de Silver S, omrand door borduursels met zilverkleurig 
glanzend effectgaren.
Silver heeft een geniale snit van de tailleband ontwik-
keld:

in tweeën gedeeld en boven smaller dan onder, past 
hij zich perfect aan de vrou we lijke rondingen aan. En ook 
het zitvlak is een perfecte blikvanger – door de aanpassing 
van de grootte van de zakken aan de confectiemaat van de 
jeans.
Sexy maar comfortabel.

De super-stretch-denim met maximale rekbaarheid zit 
als gegoten. En het model ‘Avery’ is de bestseller die 
ieder figuur voordelig laat uitkomen: gemiddelde 
taillehoogte. Smalle pijpen. Twee swing- pockets, 
muntzakje, twee achterzakken.
Skinnymodel met gemiddelde bandhoogte. Kleur: midden-
blauw. 92% katoen, 7% polyester, 1% elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: CP Fashion GmbH, Hotzenwaldstr. 46, 79730 
Murg, DE, customerservice@silverjeans.com

•      Silver skinny-jeans Avery     € 149,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat navy 
36 S 340-540-72
38 M 340-541-72
40 L 340-542-72
42 XL 340-543-72
44 XXL 340-544-72

FC producenten-
maat maat oranje 
36 S 340-546-72
38 M 340-548-72
40 L 340-549-72
42 XL 340-550-72
44 XXL 340-551-72
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De perfecte schoen voor op reis.  
Lekker zittend, robuust, waterdicht, licht en ventilerend.

Ongebruikelijk veel schoentechniek voor en billijke prijs.  
Van Zamberlan®, 1929.

De traditierijke schoenfabrikant Zamberlan® wordt in ons land 
nog als een geheime tip beschouwd. In Italië echter is hij al bekend 
om zijn hoogste kwaliteit en steeds allernieuwste schoen-
techniek sinds 1929 – voor een redelijke 
prijs.
Robuust. Schokdempend. Geeft 
geen strepen en is slipvrij.

De schoenen worden vervaar-
digd van een bijzonder zacht, licht, 
flexibel en waterbestendig 
Hydrobloc®-suède (= dus echt 
leer). Het markante gleuvenprofiel 
van de Vibram® Bruce Ecostep 
rubberen zolen geeft een vaste en 
slipvrije loop op modder en kiezel net 
zoals op een gladde straat. Stabilisators 
aan de hielkant geven maximaal 
houvast. De bijzondere gleuf- cons truc-
tie zorgt daarnaast ook voor het afveren 
van schokken op gewrichten en 
wervelkolom. Rubberen protectors op 
de neus beschermen de tenen nog eens 
extra. Extra comfort dankzij de royale 
ruimte bij de voorvoet.

Luchtcirculerend, waterdicht en comfortabel.
De actief ventilerende membraan van Gore-Tex® maakt dat de 

schoen waterdicht is en zorgt voor een plezierige luchtcir culatie – 
zo blijven uw voeten altijd plezierig droog. Het 

uitneembare voetbed geeft een prettig zachte steun 
aan de hiel en de teenkussentjes en past zich 

perfect aan de vorm van uw voet aan. Het 
heeft een sneldrogend oppervlak en is 

geurneutraal. Uw voeten blijven fit 
en ontspannen.

De gerecyclede, lichte 
EVA-tussenzool dempt elke 
stap en biedt steun en 

stabiliteit. Deze schoenen dienen 
niet alleen als modieuze sneakers maar 

ook als functionele sportschoenen – ideaal 
voor een lichte wandeltocht, een strand-
loop of gewoon naar de stad.
Bovenmateriaal: leer. Voering: textiel met 
Gore-Tex® membraan. Dekzool: textiel. 
Loopzool: rubber, EVA-tussenzool. Dames-
model in mint. Herenmodel in bruin. 
Gemaakt in Italië. Fabrikant: Calzaturificio 
Zamberlan S.r.l., Via Guglielmo Marconi 1, 
36036 Torrebelvicino (VI), IT, info@
zamberlan.com

•      Zamberlan®- 
sneakers 
Metropolis GTX, 
voor heren     
€ 169,95

•      Zamberlan®- 
sneakers 
Metropolis GTX, 
voor dames     
€ 169,95

schoen-
maat nr.
41 364-937-72
42 364-938-72
43 364-939-72
44 364-940-72
45 364-941-72
46 364-942-72

schoen-
maat nr.
37 364-931-72
38 364-932-72
39 364-933-72
40 364-934-72
41 364-935-72
42 364-936-72
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Het waarschijnlijk lichtste regenjack ter wereld weegt slechts 145 gram.  
Voor dames en heren.

Gemaakt van wind- en waterdichte hightech-stof. Van outdoor-specialist ISAORA.
Doordat de ‘Aluminum Rain’ van 

ISAORA slechts 145 gram weegt, is 
het een meesterwerk: ontwikkelt voor 
iedereen die zich ook bij slecht weer 
vrij wil kunnen bewegen. Ideaal bij 
plotselinge weersveranderingen, hetzij 
midden op zee, tijdens het hardlopen 
of tijdens het forenzen in de stad.
Wind- en waterdicht dankzij de 
innovatieve polyamidestof en de 
verzegelde naden.

Ondanks het flinterdunne materiaal 
is het jack robuust en dankzij de 
hoogwaardige manier van lijmen ook 
verbazingwekkend duurzaam. Het jack 
kan compact in een binnenzak met rits 
worden opgeborgen. Dankzij de 
comfortabele pasvorm heeft u 
volledige bewegingsvrijheid. Boven-
dien kan hij over andere kledingstuk-
ken worden gedragen, ongeacht of het 
nu bovenop een trui of een ander jack 
is.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 40/50: 
74 cm. 100% polyamide. Machinewas-
baar. Fabrikant: Özseyma Tekstil ve 
Pazarlama Sanayi Ticaret Limited Sirketi, 
Fatih Cd. Gülsever Sk., No:18/A Merter 
Güngören, Istanbul, Turkije, info@isaora.
com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: 
Modagentur Traenkle, Taubenstr. 14, 
41236 Mönchengladbach, DE, 
 ktklaustraenkle@gmail.com

•      ISAORA ultralicht-regenjack     
€ 269,-

FC producenten-
maat maat navy
36/46 S 365-213-72
38/48 M 365-214-72
40/50 L 365-215-72
42/52 XL 365-216-72
44/54 XXL 365-217-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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FC producenten-
maat maat terracotta
36/46 S 365-218-72
38/48 M 365-219-72
40/50 L 365-220-72
42/52 XL 365-221-72
44/54 XXL 365-222-72
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Een comfortabele en  
vrouwelijk-elegante variant van de leren bikerjacks.

Topkwaliteit voor een aangenaam betaalbare prijs – van Studio AR.
Het leren bikerjack is niet meer weg te denken uit de modewereld. De meeste modellen hebben 

echter een zeer stoere uitstraling, vaak met een diagonale rits en gemaakt van stug leer. Hier is het 
aangenaam afgezwakte model in een stijlvol, ingetogen ontwerp.
In chocoladebruin met smalle revers, goudkleurige details en een 
verticale rits.

Hierdoor ziet dit bikerjack er veel netter en chiquer uit. De 
warme bruine tint in combinatie met goudkleurige metalen 
elementen oogt stijlvol en harmonieus.

Verfijnd lamsnappa met elastische jersey-inzetten.
De inzetten aan de zijkanten en de mouwen zorgen 

ervoor dat het jack u zacht omhult en dat u zich 
comfortabel kunt bewegen. Het zachte lamsnappaleer 
krijgt een gelijkmatige, gladde look door een met de 
hand aangebrachte waxlaag.
Stijlupgrade voor vele verschillende outfits.

Of het nu gaat om eenvoudige combinaties van 
jeans en T-shirt, een casual chino met een blouse of een 
vrouwelijke, speelse bloemetjesjurk en laarzen – het 

jasje rondt elke outfit af en is dankzij de kleur 
bijzonder gemakkelijk te combineren.
Van Studio AR.

De nieuwe lijn van de broers Aykaz richt zich op 
de modieus georiënteerde liefhebbers van leer, die 

veel waarde hechten aan kwaliteit en pasvorm. En dat 
voor een bijzonder aangename prijs.
Kort, getailleerd model met twee ritszakken. Lengte in 
mt. 36/38: 56 cm. Kleur: chocolade bruin. Leer. Voering: 
100% polyester. Stomerij. Fabrikant: Arma Fashion B.V., 
Stevinstraat  7C, 1171 XW Badehoevedorp, NL, info@
armaleder.nl

•      Studio AR leren bikerjack     € 249,–

FC producenten-
maat maat nr. 
34/36 36 351-520-72
36/38 38 351-521-72
38/40 40 351-522-72
40/42 42 351-523-72
42/44 44 351-524-72
44/46 46 351-525-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De populaire, klassiek zwarte hoge veterschoenen –  
in de waarschijnlijk meest luxueuze uitvoering.

Hoogwaardig ‘Goodyear welted’. Van Cordwainer – made in Spain.
Maar weinig schoenen in moderne designs zijn hoogwaardig rondom 

doorgestikt en op de totale wereldmarkt is het aantal van alle rondom 
doorgestikte schoenen zelfs minder dan 1%. Deze zwarte hoge veter-
schoenen zijn daardoor een zeldzame buitenkans.
Geen lang inlopen noodzakelijk dankzij de met leer beklede, zacht 

verdikte binnenzool.
Door de Goodyear-flexzool is de schoen veel flexibeler en duurzamer, en 

maakt hij lopen zonder vermoeidheid mogelijk. En bij deze schoenen vervalt 
zelfs een klein, aanvankelijk nadeel: vaak hebben Goodyear-schoenconstruc-
ties een harde binnenzool en geen voetbed, zodat u ze moet inlopen. Deze 
schoenen daarentegen hebben een zacht verdikte binnenzool die met leer 
bekleed is en daardoor vanaf de eerste dag voor aangenaam draagcomfort 
zorgt. Ook de fluweelzachte voering is van kalfsleer en omhult zacht en 
behaaglijk uw voet. De bijzonder lichte rubberzool zorgt voor goede grip, ook 
op een natte ondergrond.
In de loop der tijd steeds mooier en karaktervoller.

Met elke keer dragen worden deze schoenen unieker, want het fijne leer 
vormt een uniek patina. De ritssluiting opzij vergemakkelijkt het aan- en 

uittrekken. De schachthoogte is optimaal voor elke look – bij jurken, 
rokken en shorts, leggings, cropped broeken, skinny en straight- jeans, ...

Hakhoogte: 3,5 cm. Schachthoogte: 19 cm. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: kalfsleer. Loopzool: rubber. Kleur: zwart. Gemaakt in 

Spanje. Fabrikant: Welted Business SL, C / Alicante 32, 2640 
Almansa, ES, info@cordwainer.es

schoen-
maat nr.
36 358-295-72
37 358-296-72
38 358-297-72
39 358-298-72
40 358-299-72
41 358-310-72

•      Cordwainer 
hoge veter- 
schoenen     
€ 299,–
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Flatterend model.  
Kreukarm materiaal.  

Goede prijs.
Jerseyjurk van de jurkenspecialist  

KD-Klaus Dilkrath, Düsseldorf.
Het perfecte model is sinds 1996 veelvuldig getest en meervoudig 

geoptimaliseerd. Het flatteert elk figuurtype, in elke confectiemaat. De 
soepele A-lijn met de hoog aangezette empiretaille en de knoopplooi 
benadrukt mooi de sterke kanten van het vrouwelijke figuur. Kleine 
probleemzones daarentegen worden geraffineerd aan het oog onttrokken.
Zacht, licht, soepel, wasbaar.

De zachte viscose-jersey is een echt wellnessmateriaal. De jurk valt 
perfect om uw lichaam, knelt nergens en biedt u veel bewegingsvrijheid. 
Hij is ongevoelig voor kreuken, dus als u op reis bent en hem uit de koffer 
haalt, kunt u hem zo aantrekken. De ingewerkte onderjurk voorkomt dat 
de contouren van uw ondergoed te zien zijn. De prijs is voor deze 

hoogwaardige kwaliteit heel voordelig. En u 
bespaart ook nog eens op de kosten van de 
stomerij.
Comfortabel, flatterend model met 3/4-mouwen. 
Lengte in mt. 36: 98 cm. Kleur: ecru/zwart. 95% 
viscose, 5% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Klaus Dilkrath e.K., Greifweg 48, 40549 Düsseldorf, 
DE, info@klausdilkrath.de

•      KD jerseyjurk Abstract Flowers     
€ 149,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC
maat nr.
34 355-845-72
36 355-846-72
38 355-847-72
40 355-848-72
42 355-849-72
44 355-850-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Topkwaliteit  
van Oroblù,  

Italië.
Ondoorzichtige panty’s – 
door 10% elastaan is het 

bijzonder elastisch.
Deze panty voegt zich 

fluweelzacht en zonder te 
ribbelen naar uw lichaam, als 

een tweede huid. Het zijdeachtige oppervlak 
glanst fraai en is uitzonderlijk glad – niet te 

vergelijken met het doffe materiaal, waarlangs een 
rok zo graag opkruipt en waarin de nagels gemak-
kelijk blijven haken. Ongeacht hoe ver de panty 
wordt uitgerekt, blijft de kleur overal gelijkmatig en 
vertoont zij geen lelijke ‘wolken’. Voor een 
ondoorzichtige panty van een derge lijke kwaliteit 
betaalt u anders gemakkelijk € 30,– of meer. Met 
onzichtbare sandalettehiel, daardoor ook uitstekend 
geschikt voor open schoenen.
50 denier. 90% polyamide, 10% elastaan. Handwas. 
Fabrikant: CSP International Fashion Group SPA, Via 
Piubega 5/C, 46040 Ceresara, IT, info@cspinternatio-
nal.it

•      Oroblù Colour-Tights      
€ 17,95

FC producenten-
maat maat navy zwart
36-40 S/M 351-061-72 351-063-72
42-46 L/XL 351-062-72 351-064-72

FC producenten-
maat maat antraciet
36-40 S/M 351-019-72
42-46 L/XL 351-060-72
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Baby-alpaca: een van de meest  

kostbare vezels ter wereld.
Zacht als kasjmier, maar robuust genoeg voor alledag.

Het fijne haar wordt met veel moeite met de hand ge sor teerd: uitsluitend vezels 
met een diameter van 20,1 tot 23 micron en een lengte van 64 - 68 mm voldoen aan de 
strenge kwaliteitscriteria. Hoewel baby-alpaca zacht als kasjmier is, is het verbazing-
wekkend sterk: de wol is slijtbestendig en resistent tegen pilling. Bovendien neemt hij 
nauwe lijks geuren op. Dankzij de natuurlijke elasticiteit van de vezels behoudt dit 
ribgebreide vest ook nog eens optimaal zijn vorm.
De natuur creëert de mooiste kleuren.

De lichte melangetint is de originele kleur van het alpacahaar en is geheel 
on-behandeld. Er zijn geen bleek- of kleurstoffen gebruikt die het genot van dit 

exclusieve garen schaden. De blauwe tint is iets lichter en daardoor frisser 
dan het klassieke marineblauw. Uw gebreide vest is ook nog eens bijzonder 
huidvriendelijk.
Ontworpen in Noorwegen. 
Gebreid in Zuid-Amerika.

De studio van de alpaca-
specialist Clark Ross is 
gevestigd in het Noorse 
Sandefjord. De productie 
vindt echter rechtstreeks 
in het land van herkomst 

van de wol plaats.
Recht model met 
staande kraag. 
Tweeweg rits. 
2 steekzakken. Lengte 
in mt. 48: 66 cm. 100% 
alpaca. Machinewas-
baar. Exclusief bij 

Fashion Classics. 
Fabrikant: Inca AS, 
Daapalokka 52, 3231 
Sandefjord, NO, 

info@clarkross.com. 
Verantwoordelijk 
marktdeelnemer: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aken, DE, 
service@proidee.de

•      Clark Ross 
gebreid vest van 
baby-alpaca     
€ 299,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat beige blauw
48 M 311-866-72 340-708-72
50 L 311-867-72 340-709-72
52 XL 311-868-72 340-710-72
54 XXL 311-869-72 340-711-72
56 3XL 311-870-72 340-712-72

Het fijne shirt voor de gentleman.
Van Sunspel uit Engeland.

Al sinds 1936 staat Sunspel uit Engeland 
synoniem voor kwaliteitsondergoed voor heren. 
De fabrikant van onder goed  met zijn lange traditie 
hoeft zelfs de verge lijking met het veelgeprezen en 
vaak aanmerkelijk duurdere Zwitserse ondergoed 
niet uit de weg te gaan.
Uitsluitend het fijnste katoen komt in contact 
met uw huid.

Het Sunspel-shirt van zacht, gekamd katoen is 
dubbel behandeld en daardoor zó 
fijn dat het zelfs onder uw nauwe 
jasje of overhemd niet opvalt. En 
het is ondanks alle elasticiteit 
uiterst vormvast. Anders dan bij 
gewone shirts zijn hier ook de 
mouwen en hals zorgvuldig 
gezoomd. Met modieuze en 
veelzijdige V-hals (die onder een 

open kraag van polo’s en overhemden onzicht-
baar blijft). Zelfs als u alle onderhemden ter 
wereld zou hebben getest, zult u uw Sunspel 
niet meer willen missen. Het shirt is aange-
naam zacht en huidvriendelijk – een mooi 
stukje luxe voor altijd.
Aansluitend model. Lengte in mt. 48/50: 72 cm. 
Kleur: wit. 100% katoen. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Sunspel Ltd, Canal Street, NG10 4HP, 

Nottingham, UK, info@
sunspel.com. Verantwoor-
delijk marktdeelnemer: Pro 
Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aken, DE, service@
proidee.de
•      Sunspel T-shirt met 

korte mouwen, 
V-hals     € 59,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
46/48 S 346-042-72
48/50 M 346-043-72
52/54 L 346-044-72
54/56 XL 346-045-72
58/60 XXL 346-046-72
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Beschermt perfect  
tegen weer en wind.  

En ziet er buitengewoon 
 stijlvol uit.

De authentieke katoenen parka,  
die u onder alle weersomstandigheden  

warm en droog houdt.
In tegenstelling tot gebruikelijke katoenen 

parka’s, die hoogstens ‘waterafstotend’ zijn, is 
deze bijzondere klassieker dankzij zijn 
constructie absoluut wind- en waterdicht.
Dichte stof, membraan en gesealde 
naden houden vocht zelfs bij hevige 
regenval buiten.

Daarbij voert uw parka dankzij de 
buitengewoon hoge doorlaatbaarheid 
van waterdamp eventueel transpira-
tievocht snel naar buiten af. U blijft 
altijd aangenaam droog.
De gewatteerde voering van milieu-
vriendelijk gerecycled polyester ontziet 
 hulpbronnen.

In vergelijking met gewoon polyester wordt 
bij de productie ca. 66% van de benodigde 
energie, 50% van het waterverbruik en 33% van 
de CO2-uitstoot vermeden.
Uitgevoerd met vele praktische details.

Een knoopsluiting bedekt de 2-wegritsslui-
ting en biedt extra bescherming tegen weer en 
wind. Het rijgkoord aan de buitenkant past de 
pasvorm aan. De afritsbare capuchon is met 
een trensje te verstellen. Twee grote klepzak-
ken met 2-weginsteek. Twee jekkerzakken 

met een klep en knoop. Ritszakken en netzak 
binnenin.

Klassiek parkamodel. Lengte in mt. 50: 91 cm. Kleur: 
grijs/groen. 80% katoen, 20% polyamide. Voering: 

100% polyester. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Katoenen allweather- parka      
€ 299,–

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Van de landingsbaan naar de catwalk.
Gerecyclede vliegtuigbanden maken de zool van deze moderne workwear-boots zo robuust.

De rustieke workwear-trend van de jaren 50 van 
de vorige eeuw heeft de catwalks van de mode-
metropolen veroverd. Met een zool van gerecyclede 
vliegtuigbanden bieden deze boots niet alleen 
goede grip, maar zijn ze ook bijzonder modieus.
Met beproefde Goodyear Welt-afwerking.

De in 1869 door Charles Goodyear uitgevonden 
techniek maakt uw boots bijzonder comfortabel, 
stabiel en indien nodig kunnen ze gerepareerd 
worden, want dit proces biedt de mogelijkheid om 
de loopzolen te vernieuwen, zonder 
de stoere look te beïnvloeden.
Zorgvuldig met de hand gemaakt: 
ieder paar vraagt 4,5 uur aan-
dacht.

Voor maximaal comfort beschik-
ken deze boots over een uitneembare, 
met kurk beklede inlegzool van 

traagschuim. Zo houdt u tijdens lange wandelingen 
altijd aangenaam warme en droge voeten.
Kleur: camel. Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. Gemaakt in Portugal. 
Fabrikant: Código Semanal 
Lda, Rua Tenente Valadim 3, 
2410-190 Leiria, PT, info@
labuta.com

•      Labuta 
workwear- 
boots     
€ 119,95

FC
maat nr.
48 358-040-72
50 358-041-72
52 358-042-72
54 358-043-72
56 358-045-72
58 358-046-72
60 358-047-72

De afritsbare capuchon is 
met een trensje te 
verstellen. 

schoen-
maat nr.
41 357-644-72
42 357-645-72
43 357-646-72
44 357-647-72
45 357-648-72
46 357-649-72
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Een echte klassieker – en toch zo moeilijk te vinden:  
de elegante blouse met kelkkraag.

Perfect te combineren met alle soorten vesten. Van Duitslands blousespecialist van Laack.
De hoog bij de hals verwerkt kelkvorm ziet er altijd bijzonder 

uit. En hij zorgt voor een fraai decolleté. Daarnaast past deze 
blouse zowel bij kraagloze couture-vesten als bij blazers met een 
sportieve opstaande kraag of een klassieke reverskraag. Tijdloos en 
elegant, en sinds jaar en dag een bestseller, van blousespecialist 
van Laack.
100% gemerceriseerd katoen, gemakkelijk te strijken 
dankzij de Easy-Care-uitvoering.

Het compact geweven twill heeft een zijdeachtige 
glans, voelt heerlijk zacht aan, is ondoorzichtig en toch 
zeer fijn en luchtig uitgevoerd. Verborgen knopenrij. 
Extra lange manchetten die omgeslagen kunnen 
worden.

Getailleerd model in prin sessen lijn voor een perfecte pasvorm. Lengte in 
mt. 36: 66 cm. Kleur: wit. 100% katoen. Bevat 
niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong: parelmoer knoopjes. Machine-

wasbaar. Dankzij de Easy-Care-uitvoe-
ring heel ge makke lijk te strijken. 

Fabrikant: van Laack GmbH, 
Hennes-Weisweiler- Allee 25, 
41179 Mönchengladbach, 
DE, info@vanlaack.de

•      van Laack blouse 
met kelkkraag    
€ 149,95
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   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

FC
maat nr.
34 317-798-72
36 317-799-72
38 317-810-72
40 317-811-72
42 317-812-72
44 317-813-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Voortreffelijke wollen doek –  
en toch wasbaar.

De ongecompliceerde glencheckbroek voor 24 uur per dag.
De uitgekiende mix van 

2/3 scheerwol en 1/3 microvezels 
met elastaan ziet er elegant uit, is 

heerlijk zacht, licht verwarmend en 
comfortabel. Uw nieuwe stoffen 
broek is bovendien slijtvast voor 

dagelijks gebruik. En in plaats van 
een dure reiniging kunt u ze gewoon 

in de wasmachine wassen.
Kreuk- en pluisarm – ook na veelvul-
dig dragen en lange autoritten of 

vluchten ziet u er perfect verzorgd uit.
En het klassiek glencheck-design kunt 

u altijd dragen: 24 uur – 7 dagen per week. 
U combineert de broek business- correct met 
een fijne blouse of een jasje, of smart-casual 
met een kasjmier trui en grof gebreid vest.
De elastische tailleband maakt de broek 
heerlijk comfortabel.

De zijkanten zijn rekbaar en passen de 
breedte van de broekband voorzichtig aan 

elke beweging aan. Comfortabele pasvorm 
met smal toelopende pijp en uitrekkende 
vouw. Franse zakken. Kleine zoomsplitten.
Comfortabele pasvorm. Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 83 cm. Voetwijdte: 36 cm. Kleur: grijs/
zwart. 68% scheerwol, 30% polyester, 2% 

elastaan. Machine-
wasbaar. Exclusief 
bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: Pedro 
Portuguesa Lda, 
Avenida Joao XXI 
121, 4415-254 
Pedroso, PT, info@
primeur.pt

•      Wasbare 
scheerwollen  
glencheck-
broek      
€ 129,95

FC
maat nr.
18 325-053-72
19 325-054-72
20 325-055-72
21 325-056-72
22 325-057-72
23 325-058-72
36 325-059-72
38 325-080-72
40 325-081-72
42 325-082-72
44 325-083-72
46 325-084-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Betaalbare luxe:  de Two-Ply-cardigan  
van kasjmier uit Mongolië.

Alleen de allerbeste kasjmier is 
goed genoeg voor dit vest. Het is 
afkomstig uit het binnenland van 
Mongolië. Alleen daar, in de ijzige 
regionen, groeit het pluizige onderhaar 
van de kasjmiergeit zo dicht aangeslo-
ten en toch zo dun. Het wordt behoed-
zaam glad gekamd en met zorg 
geselecteerd. Elke haar dient tenminste 
38 - 40 mm lang en 15 - 16 micron dun 
te zijn. Te korte haren worden niet 
gebruikt. Want alleen de lange draden 
zijn nauwe lijks gevoelig voor pilling en 
zijn geschikt voor duur zame kasj-
mier-tricotage die er ook na jaren nog 
prachtig uitziet.
Het afzien van grote productienamen 
en dure marketing maakt de gunstige 
prijs mogelijk.

De soepele draad wordt tot een 
tweedraads kasjmierweefsel gesponnen 
(two-ply-kasjmier) en vervolgens in 
model gebreid. Er ontstaat daardoor een 
tijdloos elegante, perfect aansluitende 
cardigan, die nooit uit de mode zal 

raken. Licht getailleerd model met 
doorlopende knopenrij en op meerdere 
manieren te sluiten kraag. Boorden en 
zakken in een speciale driedraadse, 
vormvaste ribbelsteek. Contraste rende 
randen benadrukken de fraaie lijn.
Comfortabele, eigentijdse snit. Lengte in 
mt. 38: 60 cm. Kleur: grijs. 100% kasjmier. 
Handwas. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, 
service@proidee.de

•      Two-Ply kasjmier-cardigan     
€ 279,–

Deze riem is niet te zien  
onder strakke shirts.

Zit stevig en comfortabel en zorgt voor een fraai figuur.
Sommige broeken zitten alleen met een riem perfect. Maar 

vaak is die onder lange, getailleerde shirts en tops – vooral aan 
de voorkant – goed te zien. Deze riem daarentegen is zelfs onder 
de fijnste longsleeves onzichtbaar. isABelt® uit de VS is een 
doorzichtige riem met een platte bikinisluiting. Hij is elastisch 
en in lengte verstelbaar.
Eén maat. Breedte: 2,5 cm. 100% polyurethaan. Fabrikant: isABelt 
Ltd., 980 Broadway, Suite 136 Thornwood, NY 10594, US, info@
isabelt.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Onzichtbare riem isABelt®     nr. 362-820-72      € 24,95

83

Vooral aan de voorkant 
zijn normale riemen goed 
te zien onder strakke 
shirts ...

... deze riem daarentegen 
is zelfs onder de fijnste 
longsleeves onzichtbaar.

FC
maat nr.
36 336-826-72
38 336-827-72
40 336-828-72
42 336-829-72
44 336-830-72
46 336-831-72
48 352-707-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

NL_30_10.07_FC_H25_082-083.indd   3NL_30_10.07_FC_H25_082-083.indd   3 11.07.25   13:1311.07.25   13:13



D_21_17.06_FC_H25_084-085.indd   2 08.07.25   16:11

84 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Warmer en slijtvaster dan de meeste flanellen overhemden,  
dankzij het zeldzame percentage wol.

Van overhemden-specialist Ingram/Italië.

boord-
wijdte
in cm nr.
38  361-322-72
39  361-323-72
40  361-324-72
41  361-325-72
42  361-326-72
43  361-327-72
44  361-328-72
45  361-330-72
46  361-331-72

Geen uitlubberen.  
Veel minder zitplooien.  

En de volgende morgen droog.
De zeer elastische T400® -vezel maakt het mogelijk.

T400® veredelt traditioneel denim zodanig dat het zelfs voor de 
broek van de zakenman kan worden gebruikt. De elastische vezels 
bezitten een moleculaire structuur die meteen na uittrekking weer haar 
oorspronke lijke vorm aan neemt. Knieën en zitvlak van deze jeans 
lubberen ook uren later nog niet le-lijk uit en de gebruikelijke 
zitplooien bij de heupen en knieholtes verdwijnen al snel. De perma-
nente stretchvezel maakt de broek supercomfortabel en biedt optimale 
bewe gings vrij heid.
Denim met T400® droogt 3x sneller dan traditionele jeansstof.

Als uw jeans ’s avonds gewassen is, kunt u deze de volgende dag 
weer dragen. Ondanks de revolutionaire eigenschappen van T400® voelt 
het aangenaam zacht aan en ziet het er net zo verzorgd en hoogwaardig uit 
als waardevol katoen.
Modern 5-pocketsmodel. Met smalle pijpen. Binnenbeenlengte in mt. 50: 84 cm. 
Voetwijdte: 40 cm. Kleur blauw: 92% katoen, 8% elastomultiester. Kleur grijs en 
offwhite: 92% katoen, 6% elastomultiester, 2% elastaan. Machinewasbaar. Fabri-
kant: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@club-of-comfort.de

•      T400®-Jeans     € 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC
maat blauw offwhite grijs
  25 334-147-72 359-118-72 359-136-72
  26 334-148-72 359-119-72 359-137-72
  27 334-149-72 359-120-72 359-138-72
  28 334-160-72 359-121-72 359-139-72
  29 334-161-72 359-122-72 359-140-72
  48 334-162-72 359-124-72 359-143-72
  50 334-163-72 359-126-72 359-144-72
  52 334-164-72 359-127-72 359-145-72
  54 334-165-72 359-128-72 359-146-72
  56 334-166-72 359-129-72 359-147-72
  58 334-167-72 359-130-72 359-148-72
  60 334-168-72 359-131-72 359-149-72
  98 334-170-72 359-132-72 359-150-72
102 334-171-72 359-134-72 359-151-72
106 334-172-72 359-135-72 359-152-72

De tijdloze elegantie van geruit flanel 
met de uitzonderlijke warmte en duurzaam-
heid van een zelden voorkomend wolgehal-
te: dit button-down-overhemd is veel meer 
dan een standaard flanellen overhemd.
Verbeterde warmteregulatie dankzij 20% 
wol.

Valt niet te vergelijken met conventione-
le flanellen overhemden van 
puur katoen: de wolvezels slaan 
de lichaamswarmte efficiënter 
op en zorgen er op die manier 
voor, dat u ook tijdens koudere 
dagen heerlijk warm blijft. 
Tegelijkertijd absorbeert het 
materiaal betrouwbaar 
eventueel zweet en zorgt het 
ervoor dat deze verdampt, 
zodat u het niet te heet krijgt in 
verwarmde binnenruimtes.

Huidvriendelijk zacht en aangenaam 
ademend dankzij 80% katoen.

De weldoordachte materiaalcombinatie 
zorgt ervoor dat uw overhemd niet alleen 
heerlijk zacht aanvoelt, maar ook de nodige 
luchtcirculatie biedt. Zo heeft u altijd een 
comfortabel gevoel tijdens het dragen, de 
hele dag door.

Normale pasvorm. Lengte in 
boordwijdte 41: 79 cm. Kleur: 
beige/blauw/antraciet. 80% 
katoen, 20% wol. Machinewas-
baar. Fabrikant: In.Pro.Di 
Inghirami, Via Massimo Inghira-
mi 1-3, 52037 Sansepolcro (AR), 
IT, info@inghirami.com

•      Ingram wol-flanel- 
overhemd      
€ 149,95
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Zeer chic en geschikt  
om het hele jaar te dragen.

Fijngebreide schipperstrui van Pima Cotton – chic verwerkt met zijde en kasjmier.

Kostbaar Scandinavisch hertenleer. Uitgebreid gelooid zeemleer.  
Met de hand gemaakte bronzen sluiting.

Vervaardigd door de traditionele riemenfabrikant Ludwig Schröder, sinds 1825.
In tegenstelling tot gangbare riemen van runderleer is dit model 

gemaakt van kostbaar Scandinavisch hertenleer, wat hem uiterst 
soepel maakt. Dankzij het tijdrovende (en daarom ook zelden 
gebruikte) looien van het zeemleer is uw riem uiterst robuust.
Het bovenwerk is afkomstig van een kleine leerlooierij in het 
Saksische Nossen.

Het looien van het zeemleer is een van de oudste leerlooi-
technieken die nog wordt gebruikt: het tijdrovende 
proces neemt een heel jaar in beslag. Maar het 
resultaat is de moeite waard: duurzaam leer met 
een fluweelzachte haptiek en een ongeëvenaarde 
zachtheid.
Met de hand gemaakte bronzen sluiting: 
een echt meesterwerk.

Bij het verlorenwasgieten wordt de 
gewenste vorm in was gegoten en in een 
keramische buitenvorm ingesloten. Na het 

uitharden worden de onderdelen van was uit de keramische vorm 
gesmolten en wordt de vorm in de oven gebakken.
3,3 cm breed. Kleur: donkerbruin. Bovenwerk en voering van leer. 
Vervaardigd in Duitsland. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 107, 25436 Ueter-
sen, DE, info@ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder riem  
van hertenleer     € 139,95

FC producenten-
maat maat navy groen
48 40 346-026-72 356-680-72
50 42 346-027-72 356-681-72
52 44 346-028-72 356-682-72
54 46 346-029-72 356-684-72
56 48 346-070-72 356-685-72
58 50 346-071-72 356-686-72

taille-
maat nr.
  85 356-735-72
  90 356-736-72
  95 356-737-72
100 356-738-72
105 356-739-72
110 356-740-72

Dit exemplaar heeft alleen nog de kraag met ritssluiting 
gemeen met de typische klassieke schipperstrui. Dankzij het 
chique fijne garen past deze trui zelfs mooi bij een elegante 
nette broek. Bij koeler weer trekt u er gewoon een T-shirt 
onder aan, en in de winter kunt u hem dragen onder 
een colbert, zonder dat dit er te dik uitziet.
Warm, ademend en heerlijk zacht.

De Engelse brei mode specia list Alan Paine 
gebruikt kwalitatief hoogwaardig garen van extra 
langstapelig Pima-katoen. Dit is zeer 
huidvriende lijk, omdat het nog met de hand 
wordt geplukt in Peru en zonder chemicaliën 
wordt verwerkt. Ook het gebruikte kasjmier is 
van goede komaf. Het haar van deze beesten is 
bijzonder dicht en fijn. Het aandeel gladde 
zijde zorgt voor een intense kleur en een 
chique glans. ‘Fully-fashioned’ in model 
gebreid en niet – zoals helaas vaak voor-
komt – gesneden van gebreid metergoed. 
Hierdoor blijft deze schipperstrui jarenlang 
mooi in model.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 52: 70 cm. 
70% katoen, 20% zijde, 10% kasjmier. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Alan Paine 
Knitwear Ltd., Unit 4A Hamilton Way, NG18 
5BU, Nottinghamshire,GB, info@alanpaine.
co.uk. Verantwoordelijk marktdeelnemer: VIM 
B.V., De Wel 4b, 3871 MV, Hoevelaken, NL,  
Alanpaine@vimdscr.nl

•      Alan Paine  
schippers -trui voor het hele jaar     
€ 169,95
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De nieuwe generatie 
pyjama’s:  

clean, modern en  
in een casual 

athleisure -stijl.
De casual combinatie van 

overhemdshirt en joggpants ziet 
er heel wat jonger uit dan een 
klassieke pyjama. En omdat de 
sportief-casual athleisure -stijl 
(van athletic + leisure) 
helemaal trendy is, is deze look 
overal te zien – op straat, in de 
sportschool, op het strand, ...
Shirt van ademend katoen 
met een klein aandeel 
elastaan om hem mooi in 
model te houden.

Het shirt heeft een 
door knoop sluiting in 
herenoverhemdstijl, met 
echte parelmoerknopen. 
Opgestikte borstzak. Korte 
mouwen in omslag -look 
met vastgemaakt trensje.
Joggpants van zachte 
viscose-jersey met 
hightech-vezels tegen 
het uit model raken bij 
de knieën.

De stof valt mooi 
vloeiend en heeft een 
chique glans. De 
niet-knellende 
elastische band is wit 
afgezet en door 
middel van een 
rijgband aan te 
trekken zodat hij 
goed blijft zitten. Twee 
steekzakken. Brede boord 
onder aan de pijpen.
Lengte shirt in mt. 38: 63,5 cm. 
Kleur: wit. 95% katoen, 5% 
elastaan. Binnenbeenlengte broek 
in mt. 38: 76 cm. Kleur: grijs 
gemêleerd/wit. 62% viscose, 33% 
polyester, 5% elastaan. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong: parelmoer-
knopen. Machinewasbaar. Fabri-
kant: Hutschreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 Karlsruhe, 
DE, info@hutschreuther.com

•      Casual pyjama      
€ 109,95

FC
maat nr.
36 333-166-72
38 333-167-72
40 333-168-72
42 333-169-72
44 333-170-72
46 333-171-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat zwart wit
36/38 364-112-72 364-109-72
40/42 364-113-72 364-110-72
44/46 364-114-72 364-111-72

Het beste van  
twee werelden:  

ademend katoenen 
ondergoed,  

modellerend  
als shapewear.

Van Speidel, ondermodespecialist  
sinds 1952.

Het dilemma is al heel lang 
bekend: ademend katoenen ondergoed 
modelleert het figuur onvoldoende, 
shapewear is daarentegen vaak niet 
huidvriendelijk genoeg. Deze body 
combineert nu eindelijk traditie en 
moderniteit: zacht modellerende 
 shapewear van huidvriendelijk 
katoen.
De fijne Pima uit de Verenigde 
Staten behoort tot de meest waarde-
volle katoensoorten ter wereld.

De voortreffelijke, bijzonder 
langstapelige kwaliteit is buitenge-
woon zacht, blijvend vormvast en 
ongevoelig voor pilling. Bovendien 
zijn de kleuren dankzij de hoge 
vezeldichtheid feller en duurzamer 
dan gebruikelijk.
Polyamide en elastaan maken uw 
nieuw body robuust en vormvast.

Het nauwsluitende body is zonder 
wattering en zonder beugels verwerkt. 
De cups zijn voorgevormd, een naad 
onder de borst geeft u voldoende 
steun. Geen storende zijnaden. 
Verstelbare bandjes. Eenvoudig te 
sluiten drukknopen in het kruis.
60% katoen, 20% polyamide, 20% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Speidel GmbH, Paul-Gerhardt-Str. 10, 
72411 Bodelshausen, DE, info@
speidel-lingerie.de

•      Pima shape body     
€ 44,95
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Mist u een product  
uit eerdere catalogi?

www.fashion-classics.nl
of:

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur  

Uniek: perfect zittende, ‘onzichtbare’ highwaist-slip.
Van Hanro. Sinds 1884 beroemd om de fijne collectie ondermode.

Zachte, soepele slips als deze zijn meestal gemaakt van 
synthetische vezels. Dit exemplaar is echter gemaakt van katoen: 

aangenaam zacht, voelt natuurlijk aan, is huidvriendelijk en 
ademend. Door het hoge aandeel elastaan zit hij beter dan andere 
katoenen slips, blijft hij goed zitten en blijft hij mooi in model.
Onzichtbaar, zelfs onder strakke kleding.

Door de platte, strak gesneden randen, voelt u haast niet dat u 
de slip draagt – en is hij bijna niet te zien. Zelfs onder fijne 
jersey stoffen zijn er geen storende contouren.
Highwaist-model. 86% katoen, 14% elastaan. Machinewasbaar. Van 
Hanro of Switzerland. Fabrikant: Hanro Deutschland GmbH, Derendor-
fer Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@hanro.com

•      Hanro  
onzichtbare 
highwaist-slip      
€ 25,95

Het lichte,  
sierlijke alternatief voor  

een badjas.
Elegante kimono met kant,  

van de Duitse nacht- en loungewear-specialist Rösch.
In tegenstelling tot de meestal zeer eenvoudige, vaak 

sportieve uniseksmodellen neigt deze badmantel meer naar 
een lingerie-look. Door het brede beleg van Italiaanse 
jacquardkant ziet dit exemplaar er heel elegant en verleidelijk 
uit.
Fijne katoen-interlock in plaats van volumineuze badstof.

Kenmerk van de interlock-breitechniek is de gladde, aan 
beide kanten identieke breistructuur. De stof is steviger dan 
gewone jersey, voelt zachter aan, heeft meer absorberend 
vermogen en blijft langer mooi in model. De kimono is 
aangenaam licht en neemt weinig ruimte in in de reisbagage. 
Bindceintuur met lussen opzij. 2 steekzakken opzij.

Recht model. Lengte in mt. 42: 96 cm. 
Kleur: wit. 100% katoen. Kant van 90% 
polyamide, 10% elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: Rösch 
 Fashion  GmbH & Co. KG, Schaff-
hausenstr. 101, 72072 Tübingen, DE, 
info@roesch-fashion.de

•      Rösch kimono met kant      
€ 149,95  FC maat overeenkomstig de 

maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 333-842-72
38 333-843-72
40 333-844-72
42 333-845-72
44 333-846-72
46 333-847-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat wit zwart lichtroze
34/36 XS 348-240-72 348-246-72 348-252-72
38/40 S 348-241-72 348-247-72 348-253-72
42/44 M 348-242-72 348-248-72 348-254-72
46/48 L 348-244-72 348-249-72 348-255-72
50 XL 348-245-72 348-251-72 348-256-72
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Op-en-top een gentleman –  
ook bij temperaturen boven  

de 30 graden.
Heel exclusief: een combinatie van zuiver linnen.
Zomerse linnen colberts zijn overal wel te vinden, 

maar naar een klassieke combinatie met bijpassend gilet 
hebben wij lang moeten zoeken. Met deze luchtige linnen 
combinatie bent u stijlvol gekleed, zelfs op 
warme dagen. Linnen ‘ademt’ nog beter 
dan katoen, neemt meer vocht op en 
behoudt toch altijd die karakteris­
tieke, korrelig­koele touch. 
Bovendien kreukt het materiaal 
chic en staat het zowel nonchalant 
als verzorgd.
Licht gewassen delavé linnen – in 
Italië geweven.

Het gilet vormt een perfecte aanvul­
ling – maar is ook solo veelzijdig te dragen. 
Helemaal gemaakt van linnen. Met verstelbaar 
riempje voor een perfecte pasvorm. Met 
5­knoops sluiting. Twee steekzakken met strook, 
een ticketzakje. Het colbert in recht model 
heeft coupenaden en twee rugsplitten. Twee 
opgestikte zakken, een strookborstzak en vier 

binnenzakken.
Lengte in mt. 50: 
colbert 75 cm, gilet 
64 cm. Kleur: olijf. 
Buitenkant van 
100% linnen. 
Voering colbert 
en gilet: 52% 
polyester, 48% 
viscose. 
Stomerij. 
Fabrikant: 
Christian 
Filusch 
Handelsagentur 
GmbH & Co. 
KG, Seydlitz-
str. 36, 40476 Düs-
seldorf, DE, info@
zuitable.com

FC
maat nr.
  25 355­658­72
  26 355­659­72
  27 355­660­72
  28 355­661­72
  29 355­662­72
  30 355­663­72
  48 355­664­72
  50 355­665­72
  52 355­666­72
  54 355­667­72
  56 355­668­72
  58 355­669­72
  60 355­670­72
  98 355­671­72
102 355­672­72
106 355­673­72

•      Linnen colbert     
€ 279,–

FC
maat nr.
  25 355­626­72
  26 355­627­72
  27 355­628­72
  28 355­629­72
  29 355­630­72
  30 355­631­72
  48 355­632­72
  50 355­633­72
  52 355­634­72
  54 355­635­72
  56 355­636­72
  58 355­637­72
  60 355­638­72
  98 355­639­72
102 355­640­72
106 355­641­72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Linnen gilet     
€ 139,95

Business-linnen kreukt minder.
Linnen kreukt, dat is nu eenmaal zo – en dat moet ook zo 

blijven. Want natuurlijk linnen is koel, absorberend, maar ook 
bijna niet rekbaar. Puristen waarderen weliswaar dat karakteris­
tieke kreuken van linnen – maar in het dagelijks leven is het 
meestal niet handig. Pas, zoals hier, in een ingenieuze mix met 

katoen geniet u van de voordelen van beide 
kwaliteiten: een stof met de koele touch 

en de chique look van linnen, 
die echter ook 

soepel, kreukarm 
en gemak kelijk te 
strijken is.
Deze kleur is 
altijd goed: 
oatmeal.

Oatmeal 
(= havervlokken) 
noemt men in de VS 
een lichtbeige, 
minimaal bruin 
gemêleerde tint die 
bij alles in uw 
garderobe past. Een 
colbert, casual linnen 
overhemd, kabeltrui 
of gebreide cardigan: 
oatmeal is een kleur 
die perfect is te 
combineren.
Prettig, tijdloos klassiek 
flatfront model met franse 
zakken en twee ach-
terzakken met knoop. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 84 cm. Voetwijd-

te: 38 cm. Kleur: oatmeal. 
Van 56% linnen, 41% 
katoen, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Broek van  
business-linnen     
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 348­956­72
  26 348­957­72
  27 348­958­72
  28 348­959­72
  29 348­960­72
  30 348­961­72
  48 348­962­72
  50 348­963­72
  52 348­964­72
  54 348­965­72
  56 348­966­72
  58 348­967­72
  60 348­968­72
  98 348­969­72
102 348­970­72
106 348­971­72
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De ene keer luxueuze loafers,  
de andere keer zomerse muiltjes:  

deze schoenen van handschoenzacht  
lamsnappaleer zijn veelzijdig.

Gemaakt in Portugal, door Profession Bottier.
Weinig schoenen zijn zo veelzij­

dig: deze loafers van luxueus zacht 
lamsnappaleer passen enerzijds perfect 
bij zakelijke kleding. Vouw de hiel om 
en u hebt een casual muiltje dat u zelfs 
in de zomer met een korte broek kunt 
dragen.
De leren zool en het iets verdikte 
voetbed maken het lopen super-
comfortabel.

Binnenin zorgt een naadloze leren 
voering altijd voor een optimaal 
voetklimaat – en niets kan oncomfor­
tabel schuren. Een in de ongevoerde 
hiel geïntegreerde rubberen patch 
garandeert altijd een zacht antislip­ 
loopvlak.

Bovenwerk, voering, binnenzool en 
loopzool: leer. Fabrikant: Ferreira Avelar & 
Irmao Lda., Travessa Ulfilanis 21, 4509-
908, Fiaes, PT, ferre@mail.telepac.pt

•      Lamsnappa leren 2-in-1-loafers      
€ 199,95

schoen­
maat donkerbruin navy
40 354­686­72 354­694­72
41 354­687­72 354­695­72
42 354­689­72 354­697­72
43 354­690­72 354­698­72
44 354­691­72 354­699­72
45 354­692­72 354­700­72

Zomers licht, stijlvol en duurzaam:  
linnen riem met leren voering.
Niet te vergelijken met vormeloze riemen van stof,  

die snel uitrekken en minder functioneel zijn.
Deze linnen riem is aan de achterzij­

de volledig gevoerd met rundsuèdeleer. 
Zo blijft hij langdurig stevig, maar doet 
hij niet zo zwaar en stijf aan als een 
klassieke leren riem. De 
linnen look past perfect bij 
lichte katoenen pakken, 
kleurrijke zomerbroeken, wit­
te jeans, zandkleurige 
chino’s, kaki bermuda’s, etc.
100% handmade in Italy.

Zowel het linnen als het 
zuiver plantaardig gelooide 
leer zijn van Italiaanse 
herkomst. De riem is met de hand 
gemaakt in een klein atelier bij Parma. 
De uiteinden zijn gevat in robuust, 
cognac kleurig rundleer. Gematteerde 
metalen sluiting van zink.

Breedte: 3,5 cm. Kleur: naturel. 53% katoen, 
47% linnen. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oor sprong. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Belts Srl, Via 

Prampolini 36, 43044 
Lemignano di Collecchio, IT, 
info@belts-parma.it

•      Italiaanse riem  
van linnen en leer      
€ 99,95

taille­
maat
in cm nr.
  85 311­445­72
  90 311­446­72
  95 311­447­72
100 311­448­72
105 311­450­72
110 311­451­72

Comfortabel linnen 
overhemd:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestel- 
nummer 360-155 of  
tel. nr. 024-3 511 277.
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

        De A-lijn-         midirok  
 van Italiaans high        -tech-jersey:  

     veelzijdig, ongecompli        ceerd en flatterend  
  voor het fi         guur.

In Duitsland vervaardigd.              Van sassenbach.

FC
maat zwart marsala
36 361-591-72 365-446-72
38 361-592-72 365-447-72
40 361-593-72 365-448-72
42 361-594-72 365-449-72
44 361-595-72 365-540-72
46 361-596-72 365-541-72

De Starnbergse ontwerpster 
Michaela Sassenbach ontwerpt 

kleding die overtuigt door eenvoud. 
Ze concentreert zich bijna 
uitsluitend op één soort materiaal.
De huidvriendelijke, zachte 
jersey-stof is ademend en 
elastisch.

Aangezien de stof niet gaat 
rafelen, kunnen de snijranden 
ongezoomd blijven. Dat geeft de 
kledingstukken een moderne touch. Al 
haar ontwerpen zijn perfect in balans 
wat betreft functionaliteit en ingetogen 
elegantie. Ze zijn kreuk- en pluisvrij 
en kunnen zonder problemen in de 
wasmachine.
Als gemaakt voor een rok met een 
vloeiende A-lijn.

Dankzij de comfortabele 
stretch-tailleband zit hij perfect, 
zonder te knellen. De uitlopende, 

  De trui van        zeldzaam wasbeer-wol-garen:  
zacht als kas          jmier. Warmend als alpaca.

         Van het              Zwitserse label Princess goes Hollywood.
Een echt statement-piece voor 

veeleisende vrouwen: deze trui van 
zeldzaam wolgaren, afkomstig van 
wasberen (raccoon), combineert een 
luxe haptiek met duurzaamheid en 
stijlvolle raffinesse.
De wasbeerwol is op diervriendelijke 
manier gewonnen.

Het fijne onderhaar wordt 
uitgekamd zonder het dier pijn te doen, 
net als bij kasjmier. Zo ontstaan steken 
die opmerkelijk zacht zijn. Doordat uw 
trui verfijnd is met wol voor natuur-
lijke warmte en nylon voor vormvas-
theid, is het beste draagcomfort 
geboden.
Dankzij de V-hals komt uw decolleté 
perfect tot zijn recht.

Subtiele strass-accenten zetten 
fonkelende highlights in het panter-

De klassieke duffelcoat. Maar eigentijds zacht en licht. 
En zelfs aan twee kanten draagbaar.

Geweven van wol en kostbare Peruaanse baby-alpaca.
Terwijl de meeste duffelcoats zwaar zijn en soms 

kriebelen, is deze heerlijk zacht en licht: de wol bevat een 
genereus percentage van de exquise Peruviaanse baby-alpa-
ca. De fijne vacht slaat de lichaamswarmte bijzonder goed 
op. En draagt comfortabel licht.
De jas weegt slechts 700 gram. Ongevoerd. En toch 
heerlijk warm.

Het zeldzame luxe garen heeft een prachtige glans en 
blijft ook op de lange termijn mooi. Het is extreem resistent, 
bestand tegen pluizen en slijtage en absorbeert nauwelijks 
geuren. Perfect voor een kledingstuk dat u vaak en graag 
draagt.
Twee mooie zijden. Voor twee keer zoveel outfits.

Uw nieuwe duffelcoat is een omkeerbare 
jas: in licht zandkleur en beige een 
klassieker die bij alles past. Grote 
capuchon. Twee ruime zakken en 
houtje- touwtje knopen aan beide 
zijden.
Lengte in mt. 38: 82,5 cm. Kleur: zand/
beige. 47% wol, 40% alpaca, 13% nylon. 
Stomerij. Gemaakt in Peru. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Inca AS, 
Daapalokka 52, 3231 Sandefjord, NO, 
info@clarkross.com. Verantwoordelijk 
marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Alpaca tweezijdige duffelcoat      
€ 399,–

FC producenten-
maat  maat nr.
36 S 365-029-72
38 M 365-030-72
40 L 365-031-72
42 XL 365-032-72
44 XXL 365-033-72
46 3XL 365-034-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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        De A-lijn-         midirok  
 van Italiaans high        -tech-jersey:  

     veelzijdig, ongecompli        ceerd en flatterend  
  voor het fi         guur.

In Duitsland vervaardigd.              Van sassenbach.
kuitlange snit met 
doorlopende deelnaden 
valt soepel om uw 
silhouet. De stof is glad, 
fijn en toch stevig, valt 
daardoor mooi 
gelijkmatig en is 
geheel ondoorzichtig. 
Een prachtige 
basic-rok, die bij tal 
van looks past en 
altijd een goed figuur 
slaat.
Uitlopend A-lijn-mo-
del. Lengte in mt. 38: 
94,5 cm. 73% polyami-
de, 27% elastaan. 
Machinewasbaar. 
Vervaardigd in 
Duitsland. Fabrikant : 
Sassenbach Style 
GmbH, Am Fuchsen-
graben 5, 82319 
Starnberg, DE, 
info@ sassenbach-
style.de

•      sassenbach  
A-lijn- 
jerseyrok     
€ 229,–

  De trui van        zeldzaam wasbeer-wol-garen:  
zacht als kas          jmier. Warmend als alpaca.

         Van het              Zwitserse label Princess goes Hollywood.

FC
maat nr.
36 364-611-72
38 364-612-72
40 364-613-72
42 364-614-72
44 364-615-72
46 364-616-72

patroon. De steentjes zitten stevig vast, zodat ze ook na vele 
wasbeurten nog betrouwbaar blijven glanzen.
Normale pasvorm met brede V-hals. Lengte in mt. 38: 60 cm. Kleur: 
bruin. 50% wol, 35% dierenhaar (wasbeer), 15% nylon. Handwas. 
Fabrikant: Stilfabrik AG, Schluchtweg 8, 4614 Hägendorf, CH, info@
stilfabrik.ch. Verantwoordelijk marktdeelnemer: Agentur Berning, 
Bennigsen-Platz 1, 40474 Düsseldorf, DE, hello@agentur-berning.de

•      Zachte raccoon-trui     
€ 269,–

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Cordwainer hoge 
veterschoenen pagina 78.

NL_51_10.07_FC_H25_090-091.indd   3NL_51_10.07_FC_H25_090-091.indd   3 11.07.25   13:1411.07.25   13:14



D_58_17.06_FC_H25_092-093.indd   2 08.07.25   11:24

Zo luxueus kan een nachthemd zijn: 
elegante overhemd-look,  
zijdezacht draagplezier.

Van NOVILA, Germany.
De meeste nachthemden zien er zeer sportief of overma­

tig speels uit. Dit is echter een zeer elegant exemplaar.
In koninklijk blauw. Elegante, wit gepaspelleerde 

kraag met ronde afwerking. Fijne knopenrij.
Het nachthemd oogt luxueus, zelfs bijna 

koninklijk. Het is bijna zonde om hem alleen 
maar ’s nachts te dragen. En zo voelt hij ook 
aan.
Dankzij modal en zijde ontzettend fijn en 
zacht, ook op lange termijn.

De natuurlijke cellulosevezel heeft een 
uniek glad oppervlak. Zo blijft uw nachthemd 
ook na veelvuldig wassen zacht en aange­
naam om te dragen, en behoudt het zijn 
soepelvallende snit, zijn briljante kleur en 
zijn zijdeglans. Bovendien is modal zeer 
slijtvast. 15% fijn zijde zorgt voor een 
zachte glans en voor de perfecte tempera­
tuurregulatie.
Van ondergoed-specialist NOVILA.

Het in 1946 opgerichte familiebedrijf 
uit het Zwarte Woud maakt ondergoed en 
nachtkleding die voldoen aan de hoogste 
kwaliteitseisen.
Getailleerde, rechte snit. Lengte in mt. 38: 
96 cm. Kleur: blauw. 85% modal, 15% zijde. 
Machinewasbaar. Vervaardigd in Duitsland. 
Fabrikant: Novila 
GmbH, Freiburger 
Str. 15, 79822 
Titisee-Neustadt, DE, 

info@novila.de

•      Novila elegant 
overhemdblouse- 
nachthemd     
€ 199,95   FC maat overeenkomstig de 

maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

92

FC
maat nr.
36 361­358­72
38 361­359­72
40 361­360­72
42 361­361­72
44 361­362­72
46 361­363­72

                                       

Geschikt om te trainen.  
Chic bij een spontaan bezoek. Gemakkelijk op de sofa. Eén pak.

Edel, sportief en zeer comfortabel.
Sporttenue is edel, ook op straat. Maar lang niet elke sporttenue 

is evengoed voor buitenoptreden en voor sport. Dit wel. En: het is 
ook nog eens gemakkelijk op de sofa.

Nadrukkelijk eenvoudig en tijdloos chic.
Het recht gesneden jasje heeft 

bijzonder platte gestikte naden en 
twee ge makke lijke zijzakken. De 
doorlopende ritssluiting wordt 
versierd door een passepoilering 
van fijn katoen materiaal. De 

broekzak tekent zich niet af door 
het fijne materiaal. De broek valt 

nonchalant ruim en heeft een 
comfortabele, brede 

elastiekband met 
tunnellijn.

De zachte katoenen jersey krijgt een fluwelig oppervlak en is 
bijzonder vormstabiel – ook nog na veel wasbeurten.

Het pak is heerlijk behaaglijk en ideaal ook tijdens de war­
ming­up. Zeer elastisch en ademend volgt het gemakke lijk elke 

beweging – en het maakt niet uit of u zich nu 
uitrekt op de divan of jogt op de loopband.
Recht gesneden jasje met nonchalante broek. Lengte 
jasje in mt. 50: 70 cm. Binnenbeenlengte broek: 83 cm. 
95% katoen, 5% elastaan. Machinewasbaar. Exclusief 
bij  Fashion Classics. Fabrikant: MBM Entwicklungs- 
und Vertrieb, Floriansweg 6, 56593 Horhausen, DE, 
info@seldom-germany.de

•      Lounge-wear-pak      
€ 169,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
46 305­070­72
48 305­071­72
50 305­072­72
52 305­073­72
54 305­074­72
56 305­075­72
58 305­076­72
60 305­077­72

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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•      Soja-topje met kant voor 
dames     € 32,95

FC producenten­
maat maat nr.
38 S 359­875­72
40 M 359­876­72
42 L 359­877­72
44 XL 359­878­72
46 XXL 359­879­72

•      Soja-slip voor dames     
€ 19,95

FC producenten­
maat maat nr.
38 S 359­865­72
40 M 359­866­72
42 L 359­867­72
44 XL 359­868­72
46 XXL 359­869­72

•      Heren-soja-top     
€ 39,95

FC producenten­
maat maat nr.
46/48 S/M 359­977­72
50/52 L/XL 359­978­72
54/56 XXL/3XL 359­979­72

•      Soja-short voor heren     
€ 29,95

FC producenten­
maat maat nr.
44/46 S 359­835­72
48/50 M 359­836­72
52/54 L 359­837­72
56/58 XL 359­838­72

Draagcomfort en duurzaamheid perfect in 
balans: onderkleding van soja-viscose.

Zijdezacht. Duurzaam. En buitengewoon betaalbaar.  
Van Zero Defects/Spanje.

Ondanks dat het productieproces 
hierdoor meer tijd en moeite kost (en 
extra kosten met zich meebrengt) koos 
de Spaanse ondergoedspecialist Zero 
Defects – als enige – bewust voor deze 
duurzame collectie gemaakt van 
soja­viscose. De voordelen voelt u 
meteen.
Perfecte warmte- en vochtregule-
ring. Zijdezachte haptiek. Antibacte-
riële werking.

Soja is een natuur lijke hernieuwba­
re grondstof die zonder het gebruik van 
pesticiden ecologisch geteeld wordt. 

Naast zijn antibacteriële en hypoaller­
gene eigenschappen wordt de holle 
vezel gekenmerkt door zijn vermogen 
om vocht efficiënt op te nemen en af te 
voeren. Op die manier blijft uw huid 
altijd heerlijk droog, ook als het warm 
weer is.
Nauwsluitende pasvorm. Kleur: creme. 
33% viscose, 33% katoen, 22% polyami-
de, 12% elastaan. Machinewasbaar. 
Vervaardigd in Spanje. Fabrikant: Textil 
Zede S.A.U., Carrer Santa Marta 44, 
08302 Mataró, Barcelona, ES, info@
zedesa.es

Uw lievelingspyjama  
voor een klein prijsje.

Vaak zijn het traditionele fabrikanten met 
jarenlange ervaring die hoogwaardige artikelen 
tegen een eerlijke prijs produceren, zoals in dit 
geval Carl Ross. Het gerenommeerde Duitse 
bedrijf kijkt terug op ruim 125 jaar familiegeschie­
denis in de productie van mode voor ontspanning 
en welzijn. Deze jarenlange ervaring ziet en voelt 
u tot in het kleinste detail in deze pyjama.
Hoogwaardige stoffen, zorgvuldige afwerking 
en een eigentijdse stijl.

De short met twee zijzakken is gemaakt van 
fijne, geruite katoen­poplin in rood, donkerblauw 
en wit. Hij is comfortabel recht belijnd en heeft 
een dubbel gestikte middennaad. De prettige 
comfortband van gekamde katoen­jersey heeft een 
rijgkoord. Het zachte, rode jerseyshirt van gekamd 
katoen is comfortabel, maar niet te wijd. Het heeft 
een moderne V­hals en een opgestikte borstzak, 
beide passend bij de broek met ruitstof afgezet. 
Fijne, schoon afgehechte binnennaden zorgen 
bovendien voor bijzonder 
hoog draagcomfort.
Royaal shirt met recht 
vallende short. Kleur: rood/
donkerblauw/wit. 100% 
katoen. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Carl Ross 
GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 
40670 Meerbusch, DE, 
info@ carlross.de

•      Lievelingspyjama     
€ 79,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
48 364­068­72
50 364­069­72
52 364­070­72
54 364­071­72
56 364­072­72
58 364­073­72
60 364­074­72
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Zo elegant kan  
een katoenen pet zijn.

Van Mayser, de traditionele  
Duitse hoedenproducent sinds 1800.

De gelijkmatige, ronde vorm en de onverste-
vigde zachte verwerking onderscheiden deze pet 
van de vrij hoekige en meestal beduidend stuggere 
herenmodellen. De strik aan de achterkant maakt 
de elegante look compleet – en bedekt op charman-
te wijze het elastiek voor een perfecte pasvorm.
Opvouwbaar. Kreukbestendig. Met bescher-
mingsfactor 80.

Het luchtige weefsel van puur katoen be-
schermt uw hoofdhuid beter tegen zonne brand dan 
veel andere functionele vezels (die vaak een 
UV-beschermingsfactor van max. 60 hebben). De 
flexibele brede klep zorgt ervoor dat u niet verblind 
raakt door de zon – wanneer u in uw cabrio rijdt, 
golft, zeilt, wandelt of jogt. De structuur van het 
weefsel, de stiknaden, de mooi ge do seer de 
vintage -wassing en de onafgewerkte strikband 
geven de pet een sportief accent.
100% katoen. Handwas. Fabrikant: Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, info@
mayserhats.com

•      Mayser pet voor dames     € 89,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat rood
55-56 S 327-538-72
57-58 M 327-539-72
59-60 L 327-540-72

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat grijs khaki
55-56 S 327-535-72 344-991-72
57-58 M 327-536-72 344-992-72
59-60 L 327-537-72 344-993-72
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Stijlvoller en veel comfortabeler:  
met deze slippers met extra dikke zool loopt u als op wolken.

Optimale steun. Ultralicht en zacht draagcomfort. Antislip-golfprofiel. 
Deze coole badslippers wegen slechts 140 gram (in maat 37) en 

hun moderne design vormt een aangenaam contrast met veel 
modellen met een louter sportieve zwembad-look. Ze passen ook 

perfect bij een casual huispak, 
een tuinjurk of zelfs een 

vrijetijds-/vakantie-look 
en zijn geen 

stijlfout. Ze zijn 
ook heerlijk 
comfortabel en 

hebben alle ken-
merken die een badslip-

per nodig heeft.

De 4,5 cm dikke EVA-zool fungeert als schokdemper en geeft 
de voet een zeer goede steun dankzij de verhoogde zijkanten.

Het zachte, waterdichte materiaal biedt uitstekend loopcomfort 
door zich aan te passen aan de vorm van de voet en de voetboog te 
ondersteunen. De voet heeft een veel betere grip in vochtige 
omstandigheden dankzij de verhoogde, gebogen vorm en de 
gestructureerde binnenzool. Het golfprofiel van de loopzool biedt 
ook een bijzonder goede grip op een natte ondergrond.
Ideaal voor sauna, zwembad, badkamer, strand, reizen, tuin, ...

Deze badslippers zijn echte allrounders dankzij hun comfort en 
vernieuwende stijl, en dat voor een aangenaam lage prijs.
Bovenwerk, binnen- en loopzool van EVA (ethyleenvinylacetaat). 
Fabrikant: HSP Hanse Shopping GmbH, Im Hegen 1, 22113 Oststein-

bek, DE, info@ 
hsphanseshopping.de

                  
Eindelijk een wikkelshirt dat perfect zit.

Het geheim: een optisch wikkeleffect –  
zonder hinderlijke bandjes.

Wikkelshirts zijn populair – bij rokken, pakjes, broeken en 
mantelpakjes. Maar de meeste zitten niet echt goed. Dat is bij dit 

exemplaar niet het geval, want 
de uitsnede is op precies 

de juiste plek vastge-
naaid.
Flatteert uw figuur.

Het soepelval-
lende shirt volgt 
de vrouwe lijke 

rondingen en 
benadrukt op 

flatteuze 
wijze uw 

silhouet. Hij 
ziet er dan ook 

even sexy uit als een 
‘echt’ wikkel shirt. De 
brede, goed aansluiten-
de halsrand omrandt 
op schitterende wijze 
het diepe decolleté.
Lengte in mt. 38: 
ca. 56 cm. Van zachte, 
zijdeachtig glanzende 

jersey: 92% 
viscose, 8% 
elas taan. Machine-
wasbaar. Vrijwel 
strijkvrij. Fabri-
kant: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

FC
maat zwart taupe navy
34 301-364-72 365-017-72 303-496-72
36 301-365-72 365-018-72 303-497-72
38 301-367-72 365-019-72 303-498-72
40 301-368-72 365-020-72 303-499-72
42 301-369-72 365-021-72 303-500-72
44 301-370-72 365-022-72 303-501-72

De ideale  vakantiebroek.
Licht, heerlijk comfortabel  

en ongelooflijk veelzijdig te combineren.
Als er in uw vakantiekoffer plek zou zijn voor maar één 

broek, dan is dit de perfecte keus. Want met dit model zit u 
24 uur per dag en 7 dagen per week goed: met sneakers en een 
shirt erbij gaat u ’s morgens het vliegtuig in. Met slippers en 
zwemkleding loopt u ’s middags 
aan het strand. Bij zonsondergang 
trekt u er een tuniek bij aan als u 
wat gaat drinken. En voor het 
avondeten combi neert u de 
vakantie broek met een elegante 
zijden blouse en sandaaltjes.
Wassen, drogen en weer 
aantrekken.

De soepelvallende, zijdeachti-
ge viscose droogt bijzonder snel. 
Was de broek de avond van 
tevoren kort uit, zodat u hem de 
volgende ochtend gewoon weer 
aan kunt trekken.
U zult versteld staan hoe 
comfortabel een stijlvolle broek 
kan zijn.

Heerlijk ongedwongen en ruim 
van snit, zonder knellende knoop: 
in plaats daarvan met een brede, 
zacht door gestikte elastische band 
voorzien van een rijgkoord. Het 
eigentijdse stropdasdessin in 
zwart/wit is stijlvol en is goed te 
combineren. Twee steekzakken.
Wijd, ruim model. Totale lengte in mt. 38: 
103 cm. Voetwijdte: 50 cm. Kleur: zwart/
wit. 100% viscose. Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion  Classics. Fabri-
kant: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Ideale vakantiebroek     € 89,95

FC
maat nr.
36 311-998-72
38 311-999-72
40 312-000-72
42 312-001-72
44 312-002-72
46 312-003-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Wolken-badslippers, 
dames      
€ 24,95

schoen-
maat bes zwart
36 353-386-72 358-629-72
37 353-387-72 358-631-72
38 353-388-72 358-632-72
39 353-389-72 358-633-72
40 353-430-72 358-634-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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•      Wikkelshirt, korte mouwen     € 59,95
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De chique blazer van superzacht  
lamsnappa: elegante klassieker  

én modieuze must-have.
Milieuvriendelijk met olijfbladeren gelooid. Van OCONI.
De leren blazer is een tijdloze modeklassieker, die door de 

actuele trend van leren jacks en de revival van de jaren 90 nu weer in 
het middelpunt van de belangstelling staat. Toch zijn slechts weinige 
exemplaren zo elegant en zo fijngestructureerd als dit model van 
chic lamsnappa.
Soepelzacht en verrassend flexibel: alleen de beste ruwe huiden 
worden gebruikt.

In vergelijking met gebruike lijk rund- of varkensleer met een 
dikte van meer dan 1 mm, is lamsnappa wezenlijk dunner. Met een 
dikte van slechts 0,6 - 0,7 mm is het bijna zo fijn als rendierleer. Het 
verhoogde oppervlak is te danken aan het glad maken en rollen na 
het looien.
Het milieuvriendelijke alternatief: gelooid met loof uit de 
olijfolieproductie.

Met name de vallende bladeren van de 
olijfbomen worden gebruikt als looimiddel. 

Vroeger werden deze bladeren gewoon 
weggegooid, maar dankzij innovatieve 

technologie worden ze nu gebruikt. 
Het resultaat is hoogwaardig leer dat 
niet onderdoet voor huiden die op 
conventionele wijze met chroom 
zijn gelooid.
Past bij jeans en T-shirt, en 
dankzij smalle revers ook bij 
feestelijke gelegenheden.

Twee klepzakken en een 
borstzak bieden voldoende 
bergruimte voor uw mobiele 

telefoon en portefeuille. Twee 
binnenzakken: een met knoop en een 

met ritssluiting.
Comfortabel, eigentijds, aansluitend model. 
Lengte in mt. 50: 74 cm. Kleur: zwart. Van 
lamsnappaleer. Voering: 54% polyester, 46% 
viscose. Speciale leerreiniging. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, 
DE, service@proidee.de

•      OCONI blazer van lamsnappa     
€ 499,–

FC
maat nr.
50 356-337-72
52 356-338-72
54 356-339-72
56 356-340-72
58 356-341-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Geniaal comfortabele leren riem: traploos verstelbaar en elastisch.
Perfect voor vrijetijds- en businesskleding. Handgevlochten in Spanje. Van Possum®.

Deze leren riem is veel eleganter dan gangbare elastische 
riemen van stretchstof. En daarbij is hij net zo comfortabel. 
Reepjes van zacht, speciaal behan-
deld – en hierdoor bijzonder 
flexibel en slijtvast – rundleer 
ommantelen een elastische kern 
van rubber. De riem is zodanig 
ontwikkeld, dat hij meegeeft 
zonder na verloop van tijd te 
verslappen. Hij is bijzonder 
comfortabel, zit altijd 
stevig vast en drukt 
nooit – ook niet als u zit.
Ademt. En past altijd.

Het leren vlechtwerk is 
luchtdoorlatend en voorkomt 
onaangename warmteophoping 

bij de band. Riemogen zijn overbodig. Steek de doorn precies daar 
waar u wilt door het vlechtwerk – zo past de riem altijd perfect.
Verbazingwekkend voordelig voor deze kwaliteit.

De leren reepjes zijn volledig met de hand gevlochten. Zo vast 
en gelijkmatig als u het bij machinaal vervaardigde riemen bijna 

niet kunt verwachten.
De massieve metalen gesp is van mat zilverkleurig gegalvanise-
erd messing. Rundleer met rubberen kern. Breedte: 3 cm. 
Vervaardigd in Spanje. 
Fabrikant: J. J. GIL, 
SL, C/ Pintor Goya 26, 

3630 Sax (Alicante), ES, 
info@possum.es

•      Elastische leren 
vlechtriem      
€ 99,95

taille-
maat
en cm zwart wit
  85 373-647-72 363-906-72
  90 373-654-72 363-907-72
  95 373-662-72 363-908-72
100 373-670-72 363-909-72
105 373-688-72 364-020-72
110 373-696-72 364-021-72
115 373-704-72 364-022-72

NL_22_10.07_FC_H25_096-097.indd   2NL_22_10.07_FC_H25_096-097.indd   2 11.07.25   13:1311.07.25   13:13



D_22_30.06_FC_H25_096-097.indd   3 07.07.25   15:18

97Fashion Classics        

De zakelijke én flexibele broek:  
aangenaam licht, kreukvrij en zelfs wasbaar.

Stijlvol, 365 dagen per jaar.  
Van de Duitse broekenspecialist Eurex by Brax.

Klassieke elegantie gecombineerd met 
moderne, alledaagse bruikbaarheid: deze 
van fijne wol gemaakte, onderhoudsvriende-
lijke, perfect zittende zakelijke broek biedt 
alle voordelen die u van een eersteklas 
businessbroek voor het hele jaar mag 
verwachten.
Door de Tropical-weefstijl is de stof 
bijzonder licht (slechts 180 g/m²).

Het hoge wolgehalte zorgt voor 
natuurlijke 
warmte, 
terwijl 
polyester 
ervoor zorgt 
dat uw broek 
kreukvrij, 
slijtvast en 

machinewasbaar is. Een vleugje elastaan 
garandeert vormvastheid en veel bewegings-
vrijheid.
De ‘Perfect Cut’ van Eurex overtuigt 
door zijn doordachte pasvorm.

Het elegante ontwerp heeft een iets 
hoger rugpand, een comfortabele voorkant 
en smalle pijpen. Met geïntegreerde, 
onzichtbare veiligheidszak met rits aan de 
achterkant.
Flatfrontmodel. Binnenbeenlengte bij mt. 50: 
83 cm. Voetwijdte: 38 cm. 60% wol, 38% 
polyester, 2% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, Duitsland, 
info@brax.com

•      Wasbare wollen broek      
€ 119,95

FC producenten-
maat maat zwart grijs navy
25 25U 364-235-72 364-289-72 364-303-72
26 26U 364-236-72 364-290-72 364-304-72
27 27U 364-237-72 364-291-72 364-305-72
28 28U 364-238-72 364-292-72 364-306-72
29 29U 364-239-72 364-293-72 364-307-72
30 30U 364-280-72 364-294-72 364-308-72
48 48 364-282-72 364-295-72 364-309-72
50 50 364-283-72 364-296-72 364-310-72
52 52 364-284-72 364-297-72 364-311-72
54 54 364-285-72 364-298-72 364-312-72
56 56 364-286-72 364-300-72 364-313-72
58 58 364-287-72 364-301-72 364-314-72
60 60 364-288-72 364-302-72 364-316-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Praktische zakelijke schoenen en comfortabele feelgoodschoenen in één.
Van Franz Gustav/Duitsland.

Terwijl conventionele zakelijke schoenen vaak zwaar, stijf en 
pas na een lange inloopperiode fijn zitten, overtuigen deze 
schoenen al vanaf de eerste stap – dankzij de doordachte construc-
tie en innovatieve materialen.
Het bovenwerk is gemaakt van zijdemat kalfsleer.

Dit geeft de schoenen een elegante, tijdloze uitstraling, terwijl 
de binnenkant zorgt voor 
hoog draagcomfort: 
doorlopend zacht verdikt 
met 5 mm natuurlijk 
latexschuim en chroomvrij 
gelooide leren voering. Dit 
zorgt voor een aangenaam 
voetklimaat en een zacht, 
ergonomisch voetbed.
De binnenzool verlicht 
gericht de drukpunten.

Dit wordt bereikt door 
de geavanceerde drielaagse 
opbouw van fijn kalfsleer, 
latexschuim en een 
stabiliserende basis van 
microfleece.

De hovercraft-loopzool zorgt voor 
zachte demping bij iedere stap.

Het buisvormige rubberen profiel 
geeft u het gevoel dat u op een 
luchtkussen loopt, zelfs na een lange 
dag. De antislip, slijtvaste en 

warmte-isolerende loopzool 
biedt veilige grip op alle oppervlakken, zelfs bij natte 
omstandigheden.
Het schoenenmerk Franz Gustav combineert traditie 
en innovatie op meesterlijke wijze.

Christoph Renner uit Neudenau in Baden stamt uit een 
oude schoenmakersfamilie. Sinds het midden van de 
18e eeuw produceerden zijn voorouders bijzonder 
hoogwaardige, gewelfde schoenen. En hun kennis wordt 
van generatie op generatie doorgegeven.
Kleur: zwart. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: leer. Loopzool: rubber. 
Fabrikant: Franz Gustav Inh. 
Christoph Renner, Fritz-Minhardt-
Str. 1, 76456 Kuppenheim, Duitsland, 
info@franzgustav.de

•      Franz Gustav comfortabele 
zakelijke schoenen     € 249,–

schoen-
maat nr.
41 364-867-72
42 364-868-72
43 364-920-72
44 364-921-72
45 364-922-72
46 364-923-72
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De populaire,  
elegante klassieke   

polkadotjurk:  
in modieus model   

en van  
onderhoudsarm  

materiaal.
Van Swing – de Duitse  

jurkspecialist met meer  
dan 25 jaar ervaring.

‘Wij maken schitterende jurken, 
geen compromissen.’ Wat de filoso-
fie van de in 1992 in het Münster-
land opgerichte firma belooft, 
maakt deze jurk waar: de witte 
stippen op een zwarte achtergrond 
vormen een elegante klassieker die 
altijd stijlvol en opvallend is. 
Nieuw, veelzijdig, onderhoudsarm 
en modieus wat betreft model en 
materiaal:
Subtielere carmenhals met 
kleine staande kraag. 
3/4- mouwen. Licht zwierige 
rok.

Achter geraffineerd dubbel 
verwerkt als een jasje, wat de 
jurk een extra elegant-mondaine 
look geeft. Een vertrouwd 
basismodel als een klassieke 
cocktailjurk: smal, nauwsluitend 
lijfje met geaccentueerde taille, 
naar beneden toe flatteus, iets 
klokkend uitlopend, in een 
flatteuze lengte tot de knieën.
Comfortabel elastisch en 
wasbaar.

Het koffervriendelijke, lichte 
en zachte materiaal bewijst zichzelf 
op reis: de jurk kreukt nauwelijks 
en herstelt snel na het uitpakken. 
Veelzijdig te combineren, van 
casual- sportief met sneakers tot 
speels-elegant met ballerina’s en 
chic-elegant met pumps. En 
voor het onderhoud geldt: 
wassen, drogen en direct weer 
dragen. Ritssluiting achter.
Aansluitend model met uitlopende 
rok. Lengte in mt. 36: 97 cm. 
Kleur: zwart/wit. 95% polyester, 
5% elastaan. Handwas. Fabrikant: 
Swing Collections GmbH, Maassen-
str. 77, 46514 Schermbeck, DE, info@
swing-collections.com

•      Swing polkadotjurk     € 149,95

FC
maat nr. 
34 346-628-72
36 346-629-72
38 346-630-72
40 346-631-72
42 346-632-72
44 346-633-72
46 346-634-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

              
 

Trendmodel van  nu 
gaat hand in hand  

met tassen traditie 
sinds 1903.

De boxy-bag van Pourchet Paris.
Zulke kleine tassen in hoekig model 

zie je momenteel bij de royals, sterren, 
celebrities en influencers uit de modewe-
reld. Meestal zijn ze van schandalig dure 
designermerken, of zijn het goedkope 
imitaties van de dure merken. Maar ons 
geheim komt van een voormalig Franse 
tassen specialist: Pourchet Paris heeft 
meer dan 115 jaar ervaring met de 
verwerking van het meest luxe leer en 
staat in Frankrijk bekend om zijn tijdloze 
designs.
Vandaag supermodieus. Morgen een 
klassieker.

Het basic ontwerp met de naar boven 
toe openende envelopklep is tijdloos 
elegant. Het ruwe rundleer geeft de tas 
een subtiel sportief tintje. Met twee losse 
riemen (een korte van 52 cm, 6-voudig in 
lengte verstelbaar en een middellange 
van 120 cm) op vele manieren te dragen. 
Magneetsluiting. Open zijvak en een 
ritsvak binnenin.
Afmeting 19 x 15 x 6 cm (b x h x d). 
Rundleer. Goudkleurige metalen details. 
Fabrikant: Pourchet France, 226 Rue 
Saint-Martin, 75003 Paris, FR, info@
pourchet-paris.com

Pourchet Paris Boxy-Bag      
€ 149,95 
•      pruim      

nr. 357-296-72
•      zwart       

nr. 336-459-72
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Een elegante manier om op 
platte schoenen te lopen.
Sensationeel comfortabel en elegant. Van 

Mario Arpili, made in Italy.
Ballerina’s zijn van oudsher de meest 

elegante platte schoenen om op te lopen. En 
zeker dan, als ze zo zacht, comfortabel en zo 
veelzijdig te combineren zijn als deze van de 
spe cialist Mario Arpili uit Italië – een know-how 
die u bij elke stap voelt.
Vervaardigd in de beste Sacchetto- productie- 
methode.

Het zachte leer van de voering wordt als een 
‘zakje’ (= sachetto) duurzaam aan het bovenleer 
vastgenaaid. In het voorste deel van de voet 
vervangt het zo de binnenzool. Door deze wijze 
van produceren zijn de ballerina’s bijzonder 
soepel en zorgen ze voor het gemak van de 
oor spronke lijke mocassin. De elegante leren 
buitenzool wordt door TPU-punten beschermd 
tegen slijtage, waardoor deze aanzienlijk 
duurzamer en bovendien antislip is.
Tijdloos modieus, met klassieke ballerina strik en 
smalle, fijngestikte rand. Buitenmateriaal, voering, 
dekzool: leer. Loopzool: leer en TPU. Fabrikant: 
Calz. Mario Arpili di Emanuel Arpili & Co. s.n.c., 
Via Marina 41, 63821 Porto S. Elpidio (FM),  IT, 
marioarpili@libero.it

•      Mario Arpili ballerina’s     € 159,95

schoen- 
maat zwart navy
36 363-247-72 363-253-72
37 363-248-72 363-254-72
38 363-249-72 363-255-72
39 363-250-72 363-256-72
40 363-251-72 363-257-72
41 363-252-72 363-258-72

Wereldprimeur: de 
eerste panty met con-

toureffect.
Optisch slankere benen over de hele 

lengte.  
Made in Germany door Item m6.
Hightech compressie gemaakt in 

Duitsland ontmoet de kunstzinnige 
techniek van Hollywoodʼs make-up-
experts: het contoureffect. Met een 
nauwkeurig gedefinieerd kleurverloop van 
donkere tinten aan de zijkanten en lichte 
highlights aan de voor- en achterkant 
tovert de panty visueel slankere benen 
tevoorschijn. Kleine onregelmatigheden 
zoals rode plekken, rode adertjes of 
littekens worden gecamoufleerd, de teint 
geperfec tioneerd.
Met 15 denier de dunste, meest onzicht-
bare compressiepanty die er te koop is.

Een speciaal ontwikkelde high-tech 
vormende draad wordt rij voor rij exact 
gedoseerd. Het resultaat is een aangename, 
naar boven toe afnemende druk curve, 
waardoor uw benen visueel slanker lijken – en 
het voorkomt tevens trombose door lang zitten, 
zware benen en opgezette voeten.
Pusht ook het zitvlak en verbetert de bloedcir-
culatie.

Broekje, hiel en teen zijn duur zaam versterkt. 
Voor duurzame kwaliteit gemaakt in Duitsland 
staat de Duitse fabrikant medi: een van ’s werelds 
toonaangevende bedrijven op het gebied van 
medische compressiekousen, met meer dan 70 jaar 
ervaring.
15 DEN. 68% polyamide, 32% elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: medi GmbH & Co. KG, Medicusstr. 1, 
95448 Bayreuth, DE, medi@medi.de

Powder

Light Tan

Black

•      Item m6 contourpanty, kleur powder     
€ 74,95

 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-72 328-378-72
40/42 M 328-375-72 328-379-72
44/46 L 328-376-72 328-380-72

•      Item m6 contourpanty, kleur Black     
€ 74,95

 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-72 356-064-72
40/42 M 356-061-72 356-065-72
44/46 L 356-062-72 356-066-72-------------

Ook in
zwart.

-------------

schoen- creme/ cognac/
maat zwart lak creme lak
36 363-260-72 363-266-72
37 363-261-72 363-268-72
38 363-262-72 363-269-72
39 363-263-72 363-270-72
40 363-264-72 363-271-72
41 363-265-72 363-272-72

•      Item m6 contourpanty, kleur light tan     
€ 74,95

 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-72 328-381-72
40/42 M 328-372-72 328-382-72
44/46 L 328-373-72 328-383-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Uw zachtste, warmste, behaaglijkste polo  
is gemaakt van puur kasjmier.

Van Junghans 1954.
Excellent kasjmier maakt deze klassieke tricot-polo zo onvergelijkbaar 

zacht, zo aangenaam ademend en beduidend warmer dan gewone wollen 
polo’s.
Het zachte breisel absorbeert lichaamsvocht en voert het snel naar 
buiten af.

Tegelijkertijd stoot dit chique natuurmateriaal eenvoudig waterdrup-
pels, vuil en zelfs geurtjes af. Uitgebreid luchten vervangt dus soms het 

wassen met de hand of de stomerij.
Licht, chic aandoend 12- gauge  tricot.

Net als een fijne kasjmier trui wordt 
deze polo gebreid op een 12-gauge 
machine (met 12 naalden per 3,81 cm). 
Hierdoor is hij niet te dik en niet te dun, 
maar voelt hij altijd heerlijk luxueus aan 
tegen de huid.
Klassiek polomodel met comfortabele boord 
in ribbreisel aan de mouwen en onderlangs. 
Lengte in mt. 50: 70,5 cm. 100% kasjmier. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong (parelmoeren knopen). 
Handwas. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954  
polo van kasjmier     € 249,–

FC producenten-
maat maat taupe grijs navy
48 M 351-217-72 351-222-72 364-361-72
50 L 351-218-72 351-223-72 364-362-72
52 XL 351-219-72 351-224-72 364-363-72
54 XXL 351-220-72 351-225-72 364-365-72
56 3XL 351-221-72 351-226-72 364-366-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Waarschijnlijk uw lichtste 
cordbroek: behaaglijk warm 

en toch brengt hij  
u nooit aan het zweten.

Van de Duitse broekenspecialist Brax –  
uitstekende kwaliteit en pasvorm sinds 1888.
Een verschil dat u opmerkt: in vergelijking met 

gewone cord is de stof van deze broek met slechts 
195 g/m² buitengewoon licht. En hij is perfect bij fris 
weer, omdat uw broek behaaglijk warm is, zonder dat 
u in verwarmde ruimten begint te transpireren.
Fluweelzachte, aangenaam ventilerende stof van 
huidvriendelijk katoen.

Het klassieke bandplooimodel maakt deze 
comfortabele broek onmis-
kenbaar stijlvol, terwijl de 
elastische band voor een 
optimale pasvorm en het 
grootst mogelijke gevoel van 
welbevinden zorgt.
Klassiek bandplooimodel. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 
76 cm. Voetwijdte: 34 cm. 
Kleur: druif. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 
Herford, DE, info@brax.com

•      Brax  
Hyperlight-cordbroek     
€ 119,95

FC
maat nr.
25 360-779-72
26 360-780-72
27 360-781-72
28 360-782-72
29 360-783-72
30 360-785-72
48 360-786-72
50 360-787-72
52 360-788-72
54 360-789-72
56 360-790-72
58 360-791-72
60 360-793-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Het jasje is gemaakt van Italiaans 
moleskin: buitengewoon zacht, 

onmiskenbaar mannelijk.
Met een luxueuze touch en functioneel in het dagelijks 

leven. Van Fashion Charts.
Een echte insidertip: de hoogwaardige Italiaanse 

katoenen moleskin; strak geweven, vervolgens zorgvuldig 
geschuurd en gepolijst. Voelt zwaar aan. Het resultaat is een 
fluweelachtig oppervlak dat niet alleen heerlijk zacht 
aanvoelt, maar ook fascineert door de opvallende structuur. 
Topkwaliteit met BCI-certificering* (Better Cotton 
Initiative) – en een duidelijke toewijding aan duurzame, 
milieubewuste productie.
Een stijlvol item – onafhankelijk van kortstondige 
trends.

Dankzij het tijdloze 
silhouet is uw jasje 
veelzijdig te combineren. 
De dichte stof zorgt voor 
aangename warmte en is 
toch ademend – ideaal 
voor de tussenseizoenen.
Jasje in langer model. 
Lengte in mt. 50: 74 cm. 
Kleur: middenbruin. 100% 
katoen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, Duits-
land, service@proidee.de
* bettercotton.org, registratienummer 
1006272-1.

•      Fashion Charts  
moleskin jasje      
€ 369,–   FC maat overeenkomstig de 

maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
48 365-414-72
50 365-415-72
52 365-416-72
54 365-417-72
56 365-418-72
58 365-419-72

Cordwainer derby: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 344-498 of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Grote zonneklep die handig 
compact is op te bergen.

Flexibel exemplaar van gevlochten papierstro.  
Van Loevenich, ambach telijke hoeden maker 

sinds 1960.
Vlechtwerk van stro of raffia kan gemakke lijk 

knikken of breken. Deze zonneklep net zo luchtig 
als een exemplaar van stro of raffia, maar veel 
flexibeler. Hij is gemaakt van fijn geweven 
papierstro en is met de hand vervaardigd op 
traditionele naaimachines. De zonneklep is 
gemak kelijk mee te nemen in de reisba gage of de 
strandtas, omdat hij praktisch klein in elkaar is te 
rollen en zo vervolgens met het aan de binnen kant 
aangebrachte elastiek is vast te zetten.
Stijlvol als een hoed, praktisch als een pet.

Het opvallende 
model met het 6 cm hoge 
hoofddeel en de 11 cm 
diepe, brede ronde klep 
beschermt perfect tegen 
de zon wanneer u 
flaneert op de boulevard, 
wanneer u in uw cabrio 
rijdt of wanneer u leest 
op het strand. Zelfs als u 
heerlijk op het strand 
ligt, zit er niets in de weg 
achter in uw nek. De 
extra brede klep biedt 
bovendien meer schaduw 
voor uw gezicht dan een 
normale pet. Onder de 
elegante strik is een 

klittenband verborgen, waarmee u de wijdte kunt 
aanpassen.
88% papierstro, 12% polyester. Kleur: natuur. 
Fabrikant: Loevenich Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 
45136 Essen, DE, info@loevenich-fashion.de

•      Loevenich zonneklep van gevlochten 
papierstro      
nr. 337-765-72      
€ 39,95

De zonneklep hij 
prak tisch klein in elkaar 
is te rollen en zo 
vervolgens met het aan de 
binnenkant aange brachte 
elastiek is vast te zetten.

De modieuze jacquard tote bag  
van de specialist  

voor geweven accessoires –  
trendlabel Anokhi, München.

Vertaald uit het Hindi betekent Anokhi ‘uniek’ en dat zijn de 
collecties van het in 2012 opgerichte trendlabel uit München ook: 
een geslaagde mix van Europees design met een voorliefde voor 
boho-stijl en internationaal vakmanschap. Alle patronen zijn in 
eigen huis ontworpen en alleen bij Anokhi te vinden.
Stijlvol ruitpatroon in een subtiele katoen/jute melange.

Veel van de momenteel populaire tote bags van geweven stof 
kosten in deze kwaliteit ongeveer € 200. En bij bekende designer-
merken zelfs vele malen meer. In de stad of als extravagante 
zakentas (genoeg ruimte voor een laptop) is deze tas van jacquard 
in katoen/jute mix altijd een trendy metgezel. Hij past bij elke 
outfit en vele kleuren. Binnenin biedt hij veel opbergruimte en 
houdt hij alles binnen handbereik zonder lang te moeten zoeken. 
Eén vak met rits, twee open binnenvakken. Met de voor het merk 
typische olifantenhanger, versierd met kleine belletjes.
Afmetingen (h x b x d) 
ca. 42 x 32 x 17 cm. Kleur: blauw/natuur. 
50% katoen, 50% jute. Voering van 100% 
katoen. Fabrikant: Three Rivers Fashion 
GmbH, Rotwandweg 5A, 82024 Taufkir-
chen, DE, info@threeriversfashion.de

•      Anokhi jacquard tote bag  
met ruitpatroon      
nr. 354-544-72      
€ 119,95

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPINLFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016960 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3
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Een schitterende vondst: zo luxueus en 
elegant zijn loungejurken zelden.
Fijn linnen garen uit Italië. Modieus lang tuniekmodel.  

Van Cornelie Weiss, Düsseldorf.
Langstapelig linnen, gesponnen tot fijn garen in Italië en geweven in 

Normandië, geeft deze jurk zijn chique glans. Zoals u van hoogwaardige 
linnen mode mag verwachten, voelt de lichte stof aangenaam droog en 
heerlijk luchtdoorlatend aan, transporteert het vocht snel naar buiten en is 
het enorm slijtvast.
De ontwerpen van Cornelie Weiss passen niet in een bepaalde 
categorie en zijn net zo mooi op de bank als op straat.

Duidelijke, gereduceerde en comfortabel casual modellen. Subtiele, 
klassieke uni’s, zonder decoraties, statements, prints etc.
Lang tuniekmodel met ¾-mouwen. 
Kleur: lichtblauw. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Eva B. 
Bitzer GmbH, Ebinger Str. 32, 72474 
Winterlingen, DE, info@evabbitzer.de

•      Linnen tuniekjurk     
€ 189,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 XS 350-490-72
38 S 350-491-72
40 M 350-492-72
42 L 350-493-72
44 XL 350-494-72

 

Modieus interessant, eleganter dan  
de meeste andere exemplaren  

en zeer fair geprijsd.
De sandalen met gekruiste bandjes zijn van Apple of Eden.

Brede gekruiste bandjes zijn deze zomer helemaal trendy. Ze zitten 
prettig, maken uw schoenen licht en luchtig en staan gewoon goed aan 
elke voet. Terwijl de meeste sandalen met gekruiste bandjes sportief 
uitgevoerd zijn, komen deze uiterst elegant over dankzij de hielkap.
Sinds 2010 weet schoenenspecialist Apple of Eden fashion- trends 
stijlvol om te zetten in draagcomfort.

Deze platte sandalen zijn comfortabel tot in het detail: het bovenwerk 
is van zacht suèdeleer, de binnenzool is zacht verdikt, de leren voering en 
de opgeschuimde kurken zool zorgen voor comfort, de hele dag.
Bovenwerk, voering en binnenzool: 
leer. Loopzool: rubber. Vervaardigd in 
Portugal. Fabrikant: Apple of Eden 
Trading Unip Ld, Rua da Castanhei-
ra 24, 4650-365 Revinhade - Felguei-
ras, PT, info@appleofeden.pt

•      Apple of Eden  
sandalen met gekruiste 
bandjes     € 89,95

schoen-  donker-
maat blauw blauw
36 339-384-72 344-952-72
37 339-385-72 344-953-72
38 339-386-72 344-954-72
39 339-387-72 344-955-72
40 339-388-72 344-956-72
41 339-389-72 344-957-72
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Nostalgisch comfort uit Ierland:  
het prettige  

‘Grandfather Sunday-shirt’.
Gemaakt in Cork volgens een oude traditie.  

Van Lee Valley Ireland.
Dit bijzondere vrijetijdsoverhemd verwent u niet alleen met 

nostalgisch comfort, maar neemt u mee op reis naar de tradities van 
een fascinerend land. De exclusieve linnenmix voelt zomers licht en 
bijzonder zacht aan op de huid. In tegenstelling tot puur linnen neigt 
de stof veel minder tot kreuken en zorgt hij ook op warme dagen 
voor een aangenaam droog gevoel.
De markante opstaande kraag is een hommage aan lang 
vervlogen tijden.

In zijn oorspronkelijke model is deze authentieke, ook wel als 
‘Grandfather Sunday-shirt’ bekend staande klassieker vandaag de 
dag nauwelijks nog te vinden. Perfect voor zondagen of bijzondere 
gelegenheden, straalt hij een beminnelijk ouderwetse charme uit.
Het lange, wijde model is zeer comfortabel.

Uw overhemd laat de lucht altijd vrij circuleren. De ingeweven 
strepen geven hem een stijlvol accent, die ook na vele malen wassen 
kleurecht blijft. Borstpaspelzak met knoop.
Comfortabel wijd model. Lengte 
in mt. 50: 89 cm. Kleur: navy/
ecru. 70% katoen, 30% linnen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: 
Lee Valley Ireland, Inchigeelagh, 
P12 FR63 Co. Cork, IE, info@
leevalley.ie

•      Grandfather  
Sunday-shirt      
€ 79,95

104 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

 

Veel robuuster,  
duurzamer (en origineler)  

dan gewone stoffen broeken.
Het five-pocketsmodel van fluweelzacht geitensuèdeleer.  

Van OCONI.
Leren herenbroeken zijn meestal voorbehouden aan 

folkloristische broeken, maar dit stijlvolle five-pocketsmodel 
breekt met deze conventies. Gemaakt van fluweelzacht, 
gelijkmatig geitensuède, is deze broek een stijlvol alternatief dat 
zowel casual als elegant te combineren is: met een overhemd en 
sneakers voor de stad of met een outdoorjack en robuuste laarzen 
voor een avontuur in de natuur.
Geïnspireerd op de klassieke jeans – en met een totaal 
andere uitstraling dan traditionele leren broeken.

Het fijne geitensuèdeleer is fluweelzacht en aangenaam dun, 
maar toch extreem 
slijtvast. Tegelijkertijd is 
het lichter dan andere 
leersoorten, ademend en 
past het zich flexibel aan 
uw lichaam aan. Het 
rechte model biedt veel 
bewegingsvrijheid en 
zorgt bij de meest 
uiteenlopende lichaams-
figuren voor een flatteus silhouet.
Klassiek 5-pocketsmodel. Binnen-
beenlengte in mt. 50: 83,5 cm. 
Voetwijdte: 42 cm. Kleur: bruin. 
Geitensuèdeleer, deelvoering van 
100% polyester. Stomerij. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, 
DE, service@proidee.de

•      OCONI  
suèdeleren broek  
in five-pocketsmodel      
€ 299,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 360-520-72
50 L 360-521-72
52 XL 360-522-72
54 XXL 360-523-72
56 3XL 360-524-72
58 4XL 360-525-72
60 5XL 360-526-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
50 52 361-859-72
52 54 361-940-72
54 56 361-941-72
56 58 361-942-72
58 60 361-943-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zijdezacht en aangenaam warm:  
de cardigan met polokraag,  
voor elke dag en elk seizoen.

Gemaakt in Peru van met de hand geplukt  
Pima-katoen en babyalpaca. Van Clark Ross.

De ingenieuze combinatie van twee voortreffelijke Peruaanse natuurvezels 
maakt van deze extra fijne cardigan met ritssluiting een allrounder die u het hele 
jaar door met plezier zult dragen: Pima-katoen en babyalpaca maken hem 
zijdezacht, aangenaam ademend en warmteregulerend.
Alleen in de klimatologische omstandigheden van Peru gedijt Pima zo 
perfect.

De fijnheid van dit katoen bedraagt slechts 3,2-3,9 micronaire (in verge-
lijking met het duidelijk grovere Supima-katoen van 4,6-5,5 micronaire uit de 

Verenigde Staten). Plukken met de hand be-
schermt de unieke natuurvezel, omdat er geen 
chemicaliën nodig zijn, die bij machinaal plukken 
onvermijdelijk zouden zijn geweest.
Babyalpaca behoort tot de fijnste, zachtste en 
kostbaarste natuurvezels van de wereld.

Met een verbazingwekkende fijnheid van 
20,1 bis 23 micron is het fijne haar zelfs nog 
verfijnder. Het wordt zorgvuldig met de hand 
geselecteerd, waarbij alleen vezels met een lengte 
van 64-68 mm voldoen aan de kwaliteitscriteria.
Aansluitend model. Lengte in mt. 50: ca. 70 cm. 85% 
katoen, 15% alpaca. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Inca AS, Dåpaløkka 52, 
3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com. Verant-
woordelijk marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.
de

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat groen antraciet
48 M 359-403-72 359-408-72
50 L 359-404-72 359-409-72
52 XL 359-405-72 359-410-72
54 XXL 359-406-72 359-411-72
56 3XL 359-407-72 359-412-72

•      Clark Ross  
cardigan met polokraag, 
voor heren      
€ 199,95

Robuust materiaal,  
perfecte verwerking,  

uniek comfort.
Chique gentleman-bretels,  

made in England.  
Van Albert Thurston, 

 sinds 1820.
Sinds 1820 levert Albert Thurston creaties 

aan koningen, prinsen, presidenten, filmster-
ren en zakenlieden. Ook nu nog worden de 
lussen en het beleg met de hand genaaid van 
bijzonder sterk maar desondanks zacht 
zadelleer. En worden de zilverkleurige, 
nikkelvrije edelstalen clips, met een zachte 
doek glanzend gepoetst.
In goed te combineren basistinten.

De opvallende Britse voorliefde voor felle 
kleuren en bonte motieven komen niet altijd 
overeen met de internationale smaak. Deze 
klassieke basic van Albert Thurston is echter 
heel veelzijdig te combineren. Hij is wereld-
wijd zo populair, dat hij al 50 jaar onveran-
derd wordt geproduceerd. In lengte verstelba-
re, elastische riempjes. Elastische inzet bij de 
rug. Naar keuze vast te knopen of met clips 
vast te maken.
Ca. 3,5 cm breed. 79% polyester, 21% elastodieen. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (leren lussen en beleg). Gemaakt in 
Engeland. Fabrikant: Albert Thurston Ltd., 3 Frog 
Island, LE3 5AG, Leicester, GB, info@albertthur-
ston.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aken, DE, service@proidee.de

Albert Thurston bretels     € 59,95
•      rood      nr. 345-429-72
•      navy      nr. 345-428-72
•      zwart      nr. 345-430-72

NL_23_10.07_FC_H25_104-105.indd   3NL_23_10.07_FC_H25_104-105.indd   3 11.07.25   13:1311.07.25   13:13



D_44_17.06_FC_H25_106-107.indd   2 08.07.25   12:19

106

                                                    

De perfecte modieuze mantel voor 
het tussenseizoen: fluweelzacht  

geitensuèdeleer, ongevoerd.
Topkwaliteit voor een aantrekkelijke prijs. Van Studio AR.

Het minimalistische, rechte mantelmodel in modieuze 
lengte is momenteel in veel designercollecties te vinden. Maar 
niet vaak in een uitvoering van leer. En al helemaal niet van 
leer in zo’n exclusieve kwaliteit als bij dit exemplaar het geval 
is. Het zachte geitensuèdeleer is zeldzaam dun en een 
superzachte afwerking. Hierdoor valt de mantel heel soepel, 
slank en nonchalant.
Bij designermerken betaalt u voor een vergelijkbaar model 
gemakkelijk € 1.000,–.

Voor een ongevoerde uitvoering als deze kunnen alleen 
speciaal geselecteerde huiden met een mooi gelijkmatig 
oppervlak gebruikt worden. Uitsluitend heel gave leervellen 
zien er aan de achterkant zo mooi uit. De binnenkant is 
trouwens helemaal genappeerd, dat wil zeggen glad gemaakt – 
als bescherming tegen het wegslijten van de kleur en van het 
leer.
Veelzijdig te combineren model.

Geeft een modieuze draai aan elke saaie outfit en vormt 
een trendy aanvulling op simpele combinaties van jeans en 
T-shirts. Perfect voor wanneer de lange winterjas nog te warm 
is, het vest te koel en de tussenjas te sportief.
Smal, recht model met subtiele naadzakken. Lengte in mt. 34/36: 
94 cm. Kleur: cognac bruin. Geitensuèdeleer. Stomerij. Fabrikant: 
Arma Fashion B.V., Stevinstraat 7C, 1171 XW Badhoevedorp, NL, 
info@armaleder.nl

•      Studio AR mantel 
van geitensuè-
deleer  
€ 399,–

                                    
Dit elegante shirt met driekwart is een echte figuurvleier.  

Veelzijdige zomer-essential met watervalkraag en  
een ondoorzichtige voorkant.

Zeer zacht en zijdeglanzend dankzij Tencel™ modal micro. Exclusief bij Fashion Classics.
De uit duurzaam hout gewonnen cellulose-

vezel maakt dit shirt zo glad, zacht en luchtig 
tegelijkertijd. De zeer fijne en lichtgewicht modal 
micro-stof, afkomstig van de fabrikant Lenzing™ 
uit Oostenrijk, voelt lekker koel aan, absorbeert 
vocht zeer efficiënt en blijft zelfs na tal van 
wasbeurten net zo zacht en stralend wit als op de 
eerste dag.
Dankzij elastaan ontzettend comfortabel – heeft 
geen volumineus effect en niets knelt. 

Het shirt biedt veel bewegings-
vrijheid, is ongevoelig voor kreukels 
en blijft altijd in topvorm.
Uw beha is niet te zien. Uw figuur 
oogt slanker.

Dankzij de dubbele laag stof aan 
de voorkant zijn er geen beha- 
contouren te zien. De elegante 
watervalkraag leidt de blik behendig 
naar het decolleté en zorgt er zo 
voor, dat uw vrouwelijke rondingen 

extra goed tot hun recht komen. Uit tal van shirts 
is dit degene waar u telkens weer op terug zult 
grijpen – hij past niet alleen bij ontzettend 
veel casual looks, maar door zijn 
stijlvolle snit en subtiele glans ook 
bij unieke business-looks met blazer. 
En hij is zelfs bij uitstek geschikt 
als yoga-shirt. 
Zeer getailleerd en nauwsluitend. 
Lengte in mt. 38: 62 cm. Kleur: wit. 

93% modal, 7% elastaan. 
Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: siba 
Textilvertrieb GmbH 
& Co., Hindelanger 
Str. 35, 87527 Sontho-
fen, DE, info@
siba-textil.de

•      Modal micro-
watervalkraag- shirt      
€ 89,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 36 342-745-72
36/38 38 342-746-72
38/40 40 342-747-72
40/42 42 342-748-72
42/44 44 342-749-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 358-395-72
38 358-396-72
40 358-397-72
42 358-398-72
44 358-399-72
46 358-460-72
48 358-461-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zo zacht, flexibel en onvergelijkbaar licht  
kunnen luxueuze leren sneakers zijn.

Van arche, Frankrijk.
Wat deze sneakers zo buitengewoon comfortabel maakt, zijn 

het zachte, ongevoerde kalfsleer en de gepatenteerde latex-profiel-
zool – een combinatie die maar zelden te vinden is.
De flexibele noppenzool wordt in meer dan 120 afzonderlijke 
handelingen vervaardigd. 

Deze bestaat voor 80% uit natuurlijk en voor 20% uit synthe-
tisch rubber. De unieke mix biedt urenlang loopplezier zonder 
vermoeidheid – en maakt uw sneakers slijtvast en heerlijk 
duurzaam. Daarnaast beschikt de zool over een speciaal 
gevormde hiel voor een goede grip bij het autorijden.
Gewicht: slechts 520 gram per paar (in maat 40).

Het soepele kalfsleer is aangenaam ongevoerd. 
Voor extra loopcomfort zorgt het zacht verdikte voetbed.

Kleur: wit/beige. Bovenwerk, voering en binnenzool: kalfsleer. Loop-
zool: natuurrubber. Fabrikant: arche S.A.S., Rue de Fleteau, 37110 
Chateau Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      arche comfort-sneakers     € 320,–

Fashion Classics

Verbluffend chic,  
ongecompliceerd en comfortabel:  
de minimalistische A-shape dress  

van Italiaanse hightech-jersey.
Gemaakt in Duitsland.  

Van sassenbach.
Ontwerper Michaela Sassenbach uit Starnberg creëert mode 

met een verbazingwekkende eenvoud en concentreert zich bijna 
uitsluitend op één soort materiaal.
De aangename, zachte jerseystof is ademend en elastisch.

Aangezien de stof niet rafelt, kunnen de knipranden onge-
zoomd blijven. Dat geeft de kledingstukken een coole, moderne 
twist. Al haar ontwerpen kennen een perfecte balans tussen 
functionaliteit en cleane elegantie. Ze zijn kreuk- en pillingvrij en 
probleemloos machinewasbaar.
Zelden ziet een comfortabele jerseyjurk er zo elegant uit, zelfs 
in fel korenbloemblauw.

Het innovatieve materiaal en de eenvoudige belijning zijn 
perfect voor zo’n frisse, markante kleurnuance. Het aantrekkelijk 
aansluitende, neerwaarts uitlopende model in A-lijn met korte 
mouwen, V-hals en zakken opzij omspeelt in knielengte flatteus 
het silhouet. De stof is stevig, valt daardoor bijzonder mooi 
gelijkmatig en is volkomen ondoorzichtig.
Veelzijdig te dragen, elke dag en bij bijzondere gelegenheden.

Op een familiefeest, op kantoor, tijdens een citytrip – met 
zwarte pumps, beige sandaaltjes, witte sneakers – met een casual 
blazer of behaaglijk vest, ... De jurk is een feelgood-allrounder, 
die past bij elke gelegenheid.
Uitlopend model in A-lijn. Lengte in mt. 36: 93 cm. Kleur: korenbloem-
blauw. 73% polyamide, 27% elastaan. Machinewasbaar. Gemaakt in 
Duitsland. Fabrikant: Sassenbach Style GmbH, Am Fuchsengraben 5, 
82319 Starnberg, DE, info@sassenbach-style.de

•      sassenbach A-shape dress      
€ 399,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 34 354-168-72
38 36 354-169-72
40 38 354-170-72
42 40 354-171-72
44 42 354-172-72
46 44 354-173-72
48 46 360-509-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

schoen-
maat nr.
36 360-246-72
37 360-247-72
38 360-249-72
39 360-250-72
40 360-251-72
41 360-252-72

Mayser clochehoed: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 360-334 of tel. nr. 
024-3 511 277.

NL_44_10.07_FC_H25_106-107.indd   3NL_44_10.07_FC_H25_106-107.indd   3 11.07.25   13:1411.07.25   13:14



D_05_13.06_FC_H25_108-109.indd   2 08.07.25   12:20

108 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Vakantie voor uw voeten – in handschoenzacht geitenleer.
Italiaanse luxe-sneakers naar het model van de eerste sportschoen.

Deze luxe-sneaker in retrostijl is een afstammeling van de 
originele sportschoen uit 1860, want een goed ontwerp is nu 

eenmaal eeuwig. Maar in plaats van robuust canvas omhult fijn 
geitenleer uw voeten. De schoenen zijn zomers uitgevoerd zonder 
voering en laten uw huid ademen.
Zo fijn als handschoenleer: casual luxe made in Italy. 

Een elegante, met leer beklede rand: hierdoor oogt de sneaker 
minder sportief en zijn de gebruiksmogelijkheden veel ruimer. De 
fijne geitenhuiden worden individueel met de hand geverfd in 
Toscane. Hierdoor ontstaan kleine kleurverschillen die elke schoen 

uniek maken. Duurzaam afgewerkt met robuuste dubbele 
stiksels.
Kleur: zwart. Bovenwerk, voering en binnenzool: leer 
(geitensuèdeleer). Geprofileerde rubberzool met verhoogde 

hak. Gemaakt in Italië. Fabrikant: FALC SPA, Contrada San 
Domenico 24, 62012 Civitanova Marche, IT, info@candicecooper.
com

schoen-
maat nr.
41 356-933-72
42 356-934-72
43 356-935-72
44 356-936-72
45 356-937-72
46 356-938-72

Stijlvol alternatief voor een colbert:  
Dit overhemd van een wollen stof met een klassiek pied-de-poule dessin.

Geproduceerd in Portugal, van Portuguese Flannel.
Enkele jaren geleden werden overhemden alleen maar gebruikt 

als street- en workwear. Inmiddels heeft het zich echter ontwikkeld 
als een elegant alternatief voor een colbert. In plaats van het 

katoen-flanel dat doorgaans voor overhemden wordt gebruikt, 
hebben wij voor fijn wol gekozen. Deze elegante natuurvezel is 
niet alleen temperatuurregulerend en vuilafstotend, maar is ook nog 
eens uiterst slijtvast. Perfect voor koude dagen: Dankzij de zachte 
geborstelde stof is uw overhemd zeer zacht en warm.
De zijdezachte voering van pure viscose zorgt voor extra draag-
comfort.

De elegante stof is net zo afgewerkt als bij een colbert en voert 
zweet snel af. Praktische details, zoals de opgestikte borstzakken 
met geknoopte klep, benadrukken de veelzijdigheid van dit hemd 

dat zowel voor casual als elegante looks gebruikt kan worden. 
Echte knopen van hoorn maken het ontwerp op stijlvolle wijze 

af.
Normale snit. Lengte in mt. 50: 78 cm. Kleur: bruin/navy. 

100% wol. Voering 100% viscose. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke oorsprong (knopen van 

dierenhoorn). Stomerij. Geproduceerd in Portugal. 
Fabrikant: Prettyellow Lda, Rua Cidade N‘Dola 17, 

4150-214 Porto, PT, shop@portugueseflannel.com

•      Pied-de-poule overhemd      
€ 279,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 360-891-72
50 L 360-892-72
52 XL 360-893-72
54 XXL 360-894-72

•      Candice Cooper  
Mid Cut sneakers      
€ 239,–
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Maar weinig coltruien zijn zo licht en luxueus als dit exemplaar.
Van fijngebreid langstapelig katoen met een aandeel kasjmier. Van Ragman.

Het op dit moment zo modieuze colmodel treft men meestal alleen aan bij dikke, wollen 
wintertruien – of bij dunne colshirts. Bij Ragman hebben we nu eindelijk het model gevonden 

dat het hele jaar door is te dragen.
De ideale materialenmix voor het hele jaar.

5% kasjmier maakt het fijne, lichte katoenbreisel zacht en huidvriendelijk. 
Doordat het niet de dun is gebreid, ziet de coltrui er heel verzorgd uit, is hij 

een volwaardige trui en hoeft hij niet alleen maar ergens onder gedragen 
te worden.

Recht, aansluitend model. Lengte in mt. 50: 71 cm. Mouwlengte: 
65 cm. 95% katoen, 5% kasjmier. Machinewasbaar. Fabrikant: 

Ragman Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 79761 
Waldshut-Tiengen, DE, info@ragman.de

•      Ragman coltrui van fijntricot     € 69,95

FC producenten-
maat maat creme curry
46 S 346-728-72 346-747-72
48 M 346-729-72 346-748-72
50 L 346-740-72 346-749-72
52 XL 346-741-72 346-750-72
54 XXL 346-743-72 346-751-72
56 3XL 346-744-72 346-752-72
58 4XL 346-745-72 346-753-72
60 5XL 346-746-72 346-754-72

FC producenten-
maat maat groen antraciet
46 S 346-755-72 346-764-72
48 M 346-756-72 346-765-72
50 L 346-757-72 346-766-72
52 XL 346-758-72 346-768-72
54 XXL 346-760-72 346-769-72
56 3XL 346-761-72 346-770-72
58 4XL 346-762-72 346-771-72
60 5XL 346-763-72 346-772-72

Nieuwste versie van de klassieke field cap:  
nu uv-bestendig en in een trendy used-look.

Van Stetson/Verenigde Staten, hoedenspecialist sinds 1865.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Deze onmiskenbare cap, die ooit deel uitmaak-
te van het Amerikaanse legeruniform, is ook al 
lang een populaire klassieker in outdoorkleding en 
streetwear. Doordat de cap meestal van eenvoudig 
twill is gemaakt, raakt hij gemakkelijk doorweekt 
en beschermt hij vaak niet goed genoeg tegen 
uv-straling. Dat is nu verleden tijd.
Zonbeschermingsfactor 40 beschermt u op 
betrouwbare wijze tegen de zon. Miezerregen 
parelt er gewoon vanaf.

Een onregelmatige coating op het katoen zorgt 
voor de kenmerkende used look. Twee gaten aan 
elke kant laten de lucht circuleren. En voor een 
optimale pasvorm kan de gesp achter gemakkelijk 
worden versteld.
Kleur: bruin. 52% katoen, 48% polyester. 
Handwas. Fabrikant: Friedrich W. Schneider, 
Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 Keulen, DE, 
info@fwshats.de

•      Stetson sunblocker field cap     
€ 49,95

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-55 S 348-707-72
56-57 M 348-708-72
58-59 L 348-709-72
60-61 XL 348-770-72
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Luxueuze couture-look en  
luchtig draagcomfort voor de nacht: 

de pyjama met kant,  
van fijne MicroModal®.

Buitengewoon zacht en ademend. Van Pluto, België.
Als een zachte streling op de blote huid: zo kan het draagcom-

fort van deze pyjama omschreven worden. Het geheim: MicroMo-
dal® – een cellulosevezel, gewonnen uit beukenhout. Deze vezel is 
soepel, zijdezacht en transporteert 50% meer vocht dan katoen.
Luchtig, soepel en onvergelijkbaar fijn. Kreukarm, vormvast 
en kleurecht.

De pyjama behoudt blijvend zijn gladde, zachte structuur, 
briljante kleurnuance en zijdeachtige glans, ook na oneindig vaak 
wassen. Een klein beetje elastaan maakt hem comfortabel 
elastisch en tegelijkertijd vormvast.
Modern duo: shirt met lange mouwen en short.

Het fijne, elegante kant aan de pijpen geeft de cleane combi-
natie stijlvol speels raffinement.
Comfortabel model, shirt met ronde hals, 
broek met elastische band. Lengte shirt in 
mt. 38: 62 cm. Lengte broek: 36,5 cm. Kleur: 
blauw/beige. 96% modal, 4% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Pluto NV, 
Merellaan 46, 9400 Ninove, België, info@
pluto.be

•       Pluto MicroModal®-pyjama  
met kant     € 215,–

FC
maat nr.
36 364-861-72
38 364-862-72
40 364-863-72
42 364-864-72
44 364-865-72

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Pantoffels om mee op reis te nemen.  
Kunnen in de wasmachine  

gewassen worden.
Net zo comfortabel als op blote voeten lopen.

Tijdens lange vluchten, in een hotel, op de passagiersstoel van 
de auto, voor ontspannen momenten thuis: deze reispantoffels zijn 
heerlijk zacht en warm. En u beschermt uw voeten tegen het vuil 
van een onbekende vloer.

Flexibel als een gymnastiekschoen beweegt de dubbelgewerk-
te jersey perfect mee. De elastische instap zit prettig, zonder te 
knellen. Op de met anti-
sliprubber beklede zolen 
loopt u als op verend mos. 
Vrijwel onverslijtbaar en 
ook na vele reizen en 
wasbeurten nog als nieuw.
Gewicht slechts 70 g. 
Bovenmate riaal, voering en 
binnenzool van 90% katoen, 
10% elastaan. Kleur: zwart. 
Loopzool: rubber. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Totes 
Isotoner SAS, Rue du Foirail - 
Le Bourg, 15140 Saint-Mar-
tin-Valmeroux, FR, info@
isotoner.fr

•      Reispantoffels      
€ 24,95

schoen- producenten-
maat maat nr.
36/37,5 S 345-563-72
38/40 M 345-564-72
40,5/42 L 345-565-72
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Deze buitengewone loungewear combineert het 
beste van twee werelden: luxueuze zachtheid en 
functionele frisheid. De zeldzame combina-
tie van MicroModal® en Coolmax® zorgt 
voor een onvergelijkbaar draaggevoel: 
de ademende stof is zo zacht als 
fluweel en ook nog eens tempera-
tuur-  en vochtregulerend.
MicroModal® maakt indruk met 
zijn verfijnde, gladde structuur.

De uit beukenhout gewonnen 
cellulozevezel voelt niet alleen heerlijk 
aan, maar zorgt er dankzij zijn fijne 
structuur ook voor dat er geen 
wasmiddelresten aan vast blijven 
zitten. Dit zorgt voor duurzaam 
draagcomfort.
Coolmax® voert vocht snel van de 
huid af en laat het snel verdampen.

Zo blijft uw huid droog en wordt 
verfrist door de koelte die door 
verdamping ontstaat: ideaal voor 
ontspannen uren thuis of onderweg.
Shirt met een boxy-snit bij de zoom en 
armen, broek met brede boordjes en 
elastische trekkoorden bij de zoom. 
Lengte in mt. 38: 55 cm (shirt) en 
73 cm (broek). Kleur: bessen. 
51% modal, 35% polyester, 8% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Mey GmbH & Co. 
KG, Auf Steingen 6, 
72459 Albstadt, Duitsland, 
info@mey.com

Verleidelijk modellerend –  
en daarbij soepel, zacht en ongeloo flijk comfortabel.

Seamless soft-bh met innovatieve Injection Mould-beugels.
Bij dit innovatieve procedé vervangen kanalen met ingespoten 

vloeibare kunststof de gebruikelijke metalen beugels. Ook 
uitgehard blijft het materiaal heel flexibel en soepel. Niets drukt of 
knelt. Geen prikkende uiteinden boren zich door de stof.

Laat geen drukplekken achter en tekent niet af onder 
kleding.

Deze bh heeft geen insnijdende elastische bandjes 
en geen vervelende naden.  
De achterkant en de extra hoog verwerkte zijkanten 

zijn volledig gemaakt uit één stuk zeer elastisch 

3-laags laminaat. Licht gewatteerde cups. Elastische, in lengte 
verstelbare bandjes. 3-voudig verstelbare dubbele haakjes sluiting 
achter.
Buitenkant: 66% 
polyamide, 34% elastaan. 
Voering: 89% polyester, 
11% elastaan. Handwas. 
Fabrikant: Performance 
Brands GmbH, Zumpe-
str. 16a, 82131 Stockdorf, 
DE, info@royal-lounge.eu

•      Seamless 
soft-bh      
€ 54,95

bh-
maat light rosé zwart grijs rood
75B 339-177-72 339-166-72 341-640-72 332-836-72
80B 339-178-72 339-167-72 341-641-72 332-837-72
85B 339-179-72 339-168-72 341-642-72 332-838-72
75C 339-180-72 339-169-72 341-643-72 332-839-72
80C 339-181-72 339-170-72 341-645-72 332-850-72
85C 339-182-72 339-171-72 341-646-72 332-851-72
90C 339-183-72 339-172-72 341-667-72 350-500-72
75D 339-184-72 339-173-72 341-647-72 350-852-72
80D 339-185-72 339-174-72 341-648-72 332-853-72
85D 339-186-72 339-175-72 341-655-72 350-501-72
90D 339-187-72 339-176-72 341-656-72 350-502-72

Zacht voor de huid, sterk tegen vocht: loungewear voor elk klimaat.
Gemaakt van een zeldzame MicroModal®-Coolmax®-mix. Van Mey, ondergoed-specialist sinds 1928.

111Fashion Classics

•      Mey modal coolmax lounge-
wear broek     € 69,95

•      Mey modal coolmax lounge-
wear shirt     € 89,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 365-256-72
38 M 365-257-72
40 L 365-258-72
42 XL 365-259-72
44 XXL 365-260-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 365-250-72
38 M 365-251-72
40 L 365-252-72
42 XL 365-253-72
44 XXL 365-255-72
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Gegarandeerd de laagste prijs
Veel van de Pro-Idee artikelen zult u nergens anders zien. Mocht dit 
toch het geval zijn, dan profiteert u meteen van de Pro-Idee prijsgarantie: 
mocht een door u aangeschaft product binnen 3 maanden na ontvangst 
elders in Nederland bij een detaillist voordeliger worden aangeboden, 
dan adviseren wij u contact op te nemen met de Pro-Idee klantenservice. 
Wij zullen dan samen met u naar een faire oplossing zoeken. U hebt 
dan tevens het recht om het artikel dat in uw bezit is gratis te retourneren 
en de volledige aankoopprijs terug te vragen.

Eenvoudig laten bezorgen

Betaal op de voor u eenvoudigste wijze
• Per iDEAL: met iDEAL kunt u vertrouwd, veilig en gemakkelijk  
 uw onlineaankopen afrekenen. Met internet-bankieren kunt u direct   
 gebruikmaken van iDEAL, zonder dat u zich daarvoor hoeft aan te  
 melden.  
 Deelnemende banken: ABN AMRO, ASN Bank, Friesland Bank,  
 ING, Knab, Rabobank, RegioBank, SNS Bank, Triodos Bank en  
 Van Lanschot Bankiers.

• Per automatische incasso: het totaalbedrag wordt 10 dagen na de  
 factuurdatum van uw rekening afgeschreven.

• Per PayPal: in onze webshop kunt u gemakkelijk met PayPal   
 betalen.

• Per creditcard: wij verrekenen met Visa, Diners Club of Mastercard.  
 Pas bij verzending van de artikelen wordt het bedrag afgeboekt   
 van uw creditcard.

• Per factuur: bij uw bestelling ontvangt u ook de factuur, die binnen  
 10 dagen moet worden voldaan. Maak uw betaling over naar het  
 rekeningnummer dat op de factuur staat vermeld.

Shoppen bij Pro-Idee:  eenvoudig & aangenaam.

Gemakkelijk retourneren
Bij Pro-Idee kunt u binnen Nederland gratis retourneren.  
Voor uw bestellingen geldt uiteraard de wettelijke herroepingstermijn 
van 14 dagen.

3 jaar landurige Pro-Idee-garantie zonder 
meerprijs
Pro-Idee biedt een garantie van drie jaar op de kwaliteit van de geleverde 
producten. De Pro-Idee langetermijn-garantie geldt in Nederland  
voor alle artikelen die bij Pro-Idee worden gekocht 3 jaar vanaf de 
datum van de rekening. Uw wettelijk garantierecht blijft ongewijzigd. 
Het gebruik maken van deze wettelijke regeling bij gebreken is 
kosteloos. Als het door u gekochte artikel, ondanks correct gebruik, 
kwaliteits-gebreken heeft, dan zorgen wij voor gratis reparatie, 
vervanging of terugbetaling van de aankoopprijs. Dit geldt niet voor 
onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage. Stuur het defecte artikel 
samen met een kopie van de factuur naar de garantiegever. Fabrieks-
garantie valt buiten onze garantievoorwaarden en biedt geen basis voor 
eventuele vorderingen tegen 
Pro-Idee GmbH & Co. KG.
Pro-Idee, Antwoordnummer 10002, 6130 XS Sittard
Wij zorgen voor al het andere.
En altijd geldt: ook na de garantieperiode staan wij voor u klaar.
De Pro-ldee klantenservice zorgt voor snelle reparatie tegen een faire 
prijs. Wat er ook met uw eigendom gebeurt, bel gewoon Pro-Idee op 
085 - 5 362 089 (ma - vr 8 tot 20 uur).

Cadeauservice
• Cadeauverpakking
 Op uw verzoek verpakken wij vrijwel elk artikel  
 voor u in met het exclusieve cadeaupapier van  
 Pro-Idee. Voor slechts € 4,–.
• Cadeauzending – zonder extra kosten
 Je geschenk wordt verzonden wanneer je wilt onder dezelfde   
 voorwaarden als een eenvoudige levering.
• Cadeaubon 
 Met een e-cadeaubon van Pro-Idee kunt u altijd iemand een plezier doen.  
 Kiez de waarde van de bon (€ 25,-, € 50,-, € 75,-, € 100,-, € 150,-,  
 € 200,- en € 500,-) en het design online (www.proidee.nl/cadeaubon).  
 Voltooi de transactie en print zelf de e-bon uit.

Ervaar Pro-Idee 'live'
Probeer het uit, pas het aan en neem het direct mee. Bezoek de 
Pro-Idee stores in de Königsallee in Düsseldorf en in Aaken.

Wij zitten voor u klaar:  
Tel. 085 - 5 362 089 of e-mail service@proidee.nl

Alleen uw tevredenheid telt.

Dieter Junghans

Levering binnen Nederland
• Standaardlevering binnen 1-3 werkdagen 
 Verzendkosten (porto- en verpakkingskosten) bedragen € 4,95*

 • Artikelen die door een speciale pakketdienst bezorgd worden,  
 worden geleverd binnen 3 werkdagen tot op de stoep 
 - Voorzien van een         in de catalogus bijdrage in de  
    verzendkosten € 14,95* 
 -  De leveringsdatum wordt met u afgestemd 
 -  Let op de verdere leveringsinstructies onder 
     www.proidee.nl/levering.
*Per bestelling, onafhankelijk van het aantal verzendigen.

Levering buiten Nederland 
• Levering in EER-landen incl. Andorra, Monaco,  
 Vaticaanstad, Zwitserland 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten) 
 bedragen € 14,95.

• Levering in andere landen* 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten)  
 bedragen € 40,–.
 *Albanië, Argentinië, Australië, Bahama's, Bahrein, Barbados, Bosnië-Herzegovina,  
 Brazilië, Brunei, Canada, Chili, China, Filipijnen, Japan, Kaapverdië,   
 Koeweit, Maleisië, Mexico, Moldavië, Montenegro, Nieuw-Zeeland, Noord- 
 Macedonië, Oman, Peru, Qatar, Servië, Singapore, Thailand, Turkije, Uruguay,  
 Venezuela, Verenigde Arabische Emiraten, VS, Zuid-Afrika, Zuid-Korea.

• Grote artikelen (voorzien van een         ) en niet voor pakket-  
 post geschikte artikelen (*) leveren wij alleen binnen Nederland
 - Leveringsvoorwaarden voor Oostenrijk, Zwitserland, Duitsland  
   en Frankrijk zijn te vinden op de volgende adressen

   www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
   www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung  
   www.proidee.fr/livraison

      * Als u vragen heeft over bezorgopties in het buitenland,   
     kunt u ons bereiken via tel.nr. 085 - 5 362 089 
        (ma - vr 8 tot 20 uur) of per e-mail via service@proidee.nl.
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Sportief en elegant tegelijk,  

dat lukt maar weinig jurken:  
stijlvolle casual jurk van Vicario Cinque, Italië.

Geraffineerde materiaalmix  
van Punto Milano en memory-taf.

Een bijzondere jurk die u niet op elke 
straathoek zult aantreffen. Het aansluitende 
lijfje van comfortabele, Italiaanse Punto 
Milano-jersey met een lange ritssluiting 
voor tot aan de taille geeft de jurk zijn 

sportieve touch. Het rokgedeelte, de kraag 
en de manchetten van discreet glanzen-

de memory- taf zien er daarentegen 
zeer elegant uit. Een door en door 
geslaagde, elegante mate riaalmix 
die er zo fris en jong uitziet. Toch 
is de jurk stijlvol en modern voor 
alle leeftijden.
Perfect voor in de stad, een 
verjaardags-
feestje of een 
avondje uit 

in een 
restaurant.

Altijd 
geschikt en 

zo veelzij-
dig te 

stylen – met 

speelse ballerina’s, chique pumps of casual 
met sneakers en een jeansjack.
Het Italiaanse lifestylelabel produceert 
voor 100% in Italië, van de stof tot het 
afgewerkte product.

Vicario Cinque, in ons land nog niet zo 
bekend, is reeds met eigen winkels 
vertegenwoordigd in de Italiaanse metropo-
len. De collecties worden gekenmerkt door 
een modern, clean design en hoogwaardige, 
traditionele stoffen.
Getailleerd model, vanaf de taille iets 
uitlopend, knielang. Lengte in mt. 38: 107 cm. 
Kleur: navy. 68% viscose, 27% polyamide, 5% 

elastaan. Taf van 100% 
polyester. Machine-
wasbaar. Fabrikant: 
Vicario Cinque S.r.l., 
Via Roma 10, 36040 
Brendola, IT, info@
cagolfashion.com

•      Vicario Cinque 
casual jurk     
€ 219,–

Pro-Idee • Randwycksingel 20 (C03) • 6229 EE Maastricht • Tel.: 085-5 362 089 (op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) • www.proidee.nl • service@proidee.nl • DE811198527
Pro-Idee GmbH & Co. KG • Hoofdkantoor van de maatschappij: Aken, Duitsland 

Registergerecht: Amtsgericht Aachen, HRA 4027 • Persoonlijk aansprakelijke vennoten: Fairway GmbH · Hoofdkantoor van de maatschappij: Aken 
 Registergerecht: Amtsgericht Aachen, HRB 5224 • Bedrijfsleider: Dieter Junghans 

Pro-Idee Geschäftsführungs-GmbH • Hoofdkantoor van de maatschappij: Aken • Registergerecht: Amtsgericht Aachen, HRB 5994 • Bedrijfsleiders: Dieter Junghans • Thomas Bolle

        
                      

De modehit uit New York: sportieve,  
gebreide sneakers van de ‛Master  
of woven Footwear’, bernie mev.

Prettiger, lichter en luchtiger kunnen sneakers’s nauwelijks zijn.
Ze zijn er al meer dan 40 jaar. Maar pas 

door de sneakers- en sports wear-hype zijn 
deze casual vlechtschoentjes van 
 bernie  mev. in de belangstelling komen te 
staan van de modemagazines en 
mode bloggers. En nu ook de trendy 
gebreide sneakers.
Cool, aantrekkelijk voordelig – en 
ongelooflijk comfortabel:

de strakke gebreide schacht is 
ongevoerd en zorgt voor stabiele 
ventilatie. Het flexibele breisel nestelt 
zich optimaal rond uw voeten 
en zit toch nergens te 
strak. En met de dempen-
de zool van visco-elas-
tisch 

vormschuim 
loopt u als 
op wolken 

zo zacht. Vormschuim vormt zich naar het 
model van de voet en veert elke stap zacht 
af.
Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. 
Loopzool: EVA. Fabrikant: Bernie Mev New 
York, 1029 Teaneck Road, Teaneck, NJ, 07666, 
US, info@freemark.net. Verantwoordelijk 
marktdeelnemer: ALPI Netherlands B.V., 
Symon Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, 
info@freemark.net

•      bernie mev. gebreide sneakers     
€ 79,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC  producenten-
maat maat nr. 
36 S 351-453-72
38 M 351-454-72
40 L 351-455-72
42 XL 351-456-72
44 XXL 351-457-72
46 3XL 351-458-72

schoen-
maat nr.
36 349-384-72
37 349-385-72
38 349-386-72
39 349-387-72
40 349-388-72
41 349-389-72
42 349-390-72
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Waterafstotende, sneldrogende  
hightech-stof. Maar zo zacht  

en nostalgisch mooi als katoen.
De stof van deze short lijkt op katoen en is ook net zo prettig op de 

huid. Achter dit uiterlijk schuilt echter een moderne hightech-weefstof van 
scheurvaste, waterafstotende nylon. Hierdoor plakt deze short na het 
zwemmen niet langdurig onprettig en zwaar aan het lichaam, maar is hij 
snel weer droog.
Met praktische netinzet in de zakken en speciale gaatjes die het water 
tijdens het zwemmen direct afvoeren.

Hierdoor zal deze short niet onelegant opbollen. Met elastische 
tailleband en een verstelbaar 
rijgkoord. Twee diepe zakken 
opzij; een achterzak.
Smal model met gematigde 
bovenbeenwijdte (lengte in 
mt. 48: 42 cm). 100% 
polyester. Machinewasbaar. 
Van Ramatuelle Beachwear. 
Fabrikant: Pacific Trading & 
Creations BV, Lisserdijk 48, 
2158 LV, Buitenkaag, NL, 

info@ramatuelle.eu

•      Ramatuelle zwemshort      
€ 79,95

Zo vermijdt u onnodig passen en terugsturen.
(Goed voor u, goed voor ons en goed voor het milieu.)

Bijna elke producent gebruikt zijn eigen maattabellen. Het is dan ook 
vaak erg moeilijk om op basis hiervan de juiste maat te vinden. Om die 
reden hebben wij de Fashion Classics-maat (FC-maat) bedacht. Deze 
komt overeen met de officiële maattabel (onder) en vergemakkelijkt uw 
keuze – op wat voor manier de producent zijn maten ook definieert. 
Soms noemen wij bij productbeschrijvingen ook de ‘producentenmaat’. 
Dat is de maat die de producent aan zijn product heeft gegeven. Dit is 
vooral handig wanneer u bekend bent met de maten van een bepaalde 
producent. Positief effect: het retourpercentage ligt bij Fashion 
Classics-artikelen beduidend lager dan het gemiddelde in de branche.
Vragen over pasvorm en maten?
Telefoon: 085 - 5 362 089; op werkdagen van 8.00 – 20.00 uur

Om de gewenste lengte van een riem te meten, meet u de broekband 
van een ‘goed passende’ pantalon. De lengte van de broekband geeft 
dan een van de vermelde maten van de riemen weer.

Neem een centimeterband en meet de omvang van uw hoofd direct 
boven de wenkbrauwen. Bestel uw hoofd-deksel overeenkomstig het  
meetresultaat. Mocht het door u gemeten aantal centimeters tussen 
twee maten liggen, bestelt u s.v.p. de grootste maat.

De juiste maat van de handschoen meet u door een centimeterband 
niet te strak over de knokkels van uw hand, zonder de duim, te leg-
gen. Overeenkomstig het meetresultaat in cm bepaalt u nu de maat 
van uw handschoen.

Handschoenmaten

De juiste maat.

Riemlengte

Hoofdomvang

Bepaal uw maat aan de hand van het onderstaande overzicht (aan het lichaam gemeten)

A    Borstomvang: 
Over het breedste 
deel van de borst 
horizontaal rond 
het lichaam de 
maat nemen.

B    Omvang 
onder de 
borst.

E    Lichaamslengte: 
Zonder schoe-
nen de totale 
lichaamslengte 
meten.

C    Taillemaat: 
Zonder te vast 
aan te trekken 
rondom de 
taille meten. 

D    Heupomvang: 
Over het breedste 
deel van de heu-
pen meten.

E

A

B

C

A

C

D

D

Lengte broekband = riemmaat

Hand- 
omvang

Handschoen- 
maat

 17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0

  6,5  7,0  7,5  8,0  8,5  9,0  9,5 10,0 10,5

Breedte-
maten

Normale-
maten

Lengte-
maten

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Heren (E) Lengte
in cm

(A) Borst- 
omvang

(C) Taille-
maat

(D) Heup-
omvang

(FC-maat)
Bestelmaat

(A) Borstomvang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Omvang 
onder de  
borst (cm)

Internationale 
maatom- 

rekening voor  
cupmaten

68-72  70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77  75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82  80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87  85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92  90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97  95 107-109 109-111 111-113   113-115

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
   82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

FC-maat (Bestelmaat)
Normale
maat (E) 

165 - 172 cm

Breedtemaat 
(E) onder
165 cm

Lengtemaat 
(E) boven  
172 cm

(A) 
Borst- 

omvang

(D) 
Heup-

omvang

 Dames
(C) 

Taille-
maat

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat navy charcoal oranje
46 S 352-091-72 352-097-72 352-233-72
48 M 352-092-72 352-098-72 352-234-72
50 L 352-093-72 352-099-72 352-235-72
52 XL 352-094-72 352-230-72 352-236-72
54 XXL 352-095-72 352-231-72 352-237-72
56 3XL 352-096-72 352-232-72 352-238-72

Achterkant

Voorkant
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Uw lievelings T-shirt: Zuidamerikaans katoen.  
155g/m². De zeldzame van Ragman.

Onverwoestbaar maar toch zacht en heerlijk licht en luchtig.  
Niet doorzichtig, maar toch dun genoeg  

om ook onder een overhemd te kunnen dragen.
Anders dan een simpel T-shirt blijft de echte 

Ragman van dun Nm 26/1 garen ook na regel-
matig wassen zijn model behouden: de 155 g/m² 
dunne, gelijkmatige maar toch stevige singlejersey 
zal niet vervormen. Stevig, maar zacht geweven 
band ver sterkt en bedekt de naden aan hals en 
schouders. En de dubbel geribde boord van de 
hals uit snede zal ook na langer dragen niet gaan 
uitrekken.
Het geheim:

hij is in 18 naalden techniek uit iets dikker 
garen (Nm 24/1) vervaardigd. Vervolgens wordt 
hij zacht gespoeld en niet opgespannen ge droogd. 

Voor het aanzetten ondergaat hij nog een extra 
behandeling tegen krimpen. Ideaal als nonchalant 
shirt. Maar toch van een kwaliteit die ook perfect 
onder een colbertje staat. De modernste wijze van 
verven houdt uw Ragman langdurig kleur echt.
Goed lang model en comfortabel wijd. Lengte in 
mt. 48: 76 cm. Kleur grijs gemêleerd: 90% katoen, 
10% polyester. Alle andere kleuren: 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Ragman Textilhandel 
GmbH, Kupferschmidstr. 84,79761 Waldshut-Tiengen, 
DE, info@ragman.de

•     155 g-Ragman      
€ 19,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-       grijs-
maat maat roze zwart navy lichtblauw zandkleur wit gemêleerd khaki
44 S 359-764-72 316-906-72 316-938-72 316-945-72 316-815-72 316-899-72 316-924-72 336-931-72
46 M 359-765-72 316-907-72 316-939-72 316-946-72 316-816-72 316-900-72 316-925-72 336-932-72
48 L 359-766-72 316-908-72 316-940-72 316-947-72 316-817-72 316-901-72 316-926-72 336-933-72
50/52 XL 359-767-72 316-909-72 316-941-72 316-948-72 316-818-72 316-902-72 316-927-72 336-934-72
54/56 XXL 359-768-72 316-910-72 316-942-72 316-949-72 316-819-72 316-903-72 316-928-72 336-935-72
58 3XL 359-769-72 316-911-72 316-943-72 316-950-72 316-890-72 316-904-72 316-929-72 336-936-72
60 4XL 359-770-72 316-912-72 316-944-72 316-951-72 316-891-72 316-905-72 316-930-72 336-937-72

Nog meer kleuren vindt u op:  
www.fashion-classics.nl  
of tel. nr. 085-5 362 089.
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Deze fijngebreide jurk 
van John Smedley/ 

Engeland biedt pure luxe 
en is gemaakt van waar-
devol Sea Island-katoen.

Deze zomerse gebreide jurk omhult u 
met puur Sea-Island-katoen – een kostbare 
grondstof die slechts 0,0004% van de 
totale wereldwijde katoenoogst bedraagt. 
De zeer lichte, zachte stof is in de 18e 
eeuw bij de Antillen ontdekt door Engelse 
zeevaarders. Het katoen gedijt uitsluitend 
in het tropische klimaat van Barbados. De 
vezels van dit katoen zijn tot maar liefst 
33% fijner en ongeveer 11% langer dan 
die van gangbare langvezelige katoensoor-
ten. Deze natuurlijke schat wordt 
milieuvriendelijk met de hand geplukt, 
zonder gebruik te maken van chemische 
ontbladeringsmiddelen.
Made in Engeland door hofleverancier 
John  Smedley – topkwaliteit fijn 
breiwerk sinds 1784.

Dankzij de vormgevende breitechniek 
zonder naden ziet uw jurk er niet alleen 
stijlvol uit, maar zit hij ook nog eens 
ontzettend lekker. Ondanks zijn fijne 
24-gauge kwaliteitsniveau is hij uiterst 
slijtvast. De qua kleur contrasterende 
kraag en manchetten maken het trendy 
preppy-ontwerp helemaal af.
Comfortabele snit met striktouwtjes die uw 
figuur extra goed tot zijn recht laten komen. 
Lengte in mt. 38: 120 cm. Kleur: navy/ecru. 
100% katoen. Machinewasbaar. In 
Groot-Brittannië vervaardigd. Fabrikant: 
John Smedley Ltd, Lea Mills, DE4 5AG 
Matlock, UK, info@johnsmedley.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer: Agence en 
Douane G.Bellereaux et cie, 18 Allée du 
grand Totem, 38070 Saint-Quentin-Fallavier, 
FR, contact@douanebellereaux.fr

•      John Smedley Sea-Island-jurk     
€ 299,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 359-093-72
38 M 359-094-72
40 L 359-095-72
42 XL 359-096-72

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Mayser clochehoed: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
360-334 of  
tel. nr. 024-3 511 277.

De snelste manier  
om te bestellen

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPINLFCKatalog72Herbst3 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016961 

 

QR-code scannen

Bestelnummers invoeren

Bestelling versturen

   
www.fashion-classics.nl
service@proidee.nl

Telefoon: 085 - 5 362 089
(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Randwycksingel 20 (C03)
6229 EE Maastricht 
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